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TECHNOLOGY & STYLE FOR PASSION



L.L.S., dynamic and innovative company located in Brescia area, 
was founded in 1990 and suddenly has reached the top for Titanium 
manufacturing , becoming a worldwide wellknown reality. 

Core business of L.L.S. is the production of titanium and light alloy 
screws. Bolts, nuts, screws and other particulars are manufactured 
with pure Titanium and its alloys , and also with high resistance  
Aluminium 7075, carbon and special steel alloys. L.L.S. is also spe-
cialized in hot forging of titanium and its alloys.

Motorbike sector is where L.L.S. is doing bigger investments  with 
greatest satisfaction return.

LLS RACING brand identifies  the division  dedicated to development 
and  marketing  of motorcycle  specific aftermarket  products.  

A young professional  team   brings everyday his passion and expe-
rience  to realize technology, innovation and quality.  

Superior quality guaranteed by selection of noble materials cou-
pled with sophisticated design: concept that with “Made in 
Italy”becomes synonymous of sensitive aesthetic footprint and 
easyness of utilization.
Our R&D  center  achieves studies and realizes prototypes  in order 
to  get the most  effective technical solutions  and  make our ac-
cessories  the most reliable and  performing.  That’s possible also 
thanks to the cooperation  with   worldwide most popular  racing 
teams ,  in any motorcycle categories, from  MotoGp to Superbike,  
cross, endure and trial. 

To offer a wider product range to his customers,  LLS Racing  mer-
chandises  Ermax, Mad Doctor’s and Titax products as well,  pro-
fessional partners  with whom  there is a consolidated relationship 
since years. 

Though  its products are  designed to improve  performance and se-
curity of your bikes,  LLS Racing   recommends  you to be cautious  
when  driving your  two wheels.

L.L.S., azienda dinamica ed innovativa del bresciano, nasce nel 
1990 e bruciando le tappe si pone subito ai vertici nella lavorazione 
del Titanio diventando un punto di riferimento mondiale 

Core business della L.L.S. è la produzione di viti in titanio e in lega 
leggera. Viti, dadi e altre minuterie sono fabbricati in Titanio puro 
e nelle sue leghe, ma anche in Alluminio ASTM 7075 ad alta resi-
stenza, in carbonio e con acciai speciali. L.L.S. esegue inoltre lo 
stampaggio a caldo sui pezzi in titanio e sulle sue leghe.

Uno dei settori in cui la L.L.S. ha investito maggiormente traendone 
enormi soddisfazioni è quello motociclistico.

Il marchio LLS Racing identifica la divisione che si occupa dello svi-
luppo e della commercializzazione di prodotti aftermarket specifici 
per il settore del motociclo. 

Un team di giovane professionalità che apporta quotidianamente  la 
propria passione ed esperienza per concretizzare tecnologia, inno-
vazione e continua ricerca della qualità.

Qualità superiore garantita dalla selezione di materiali pregiati unita 
ad un design ricercato: concetto che con il “made in italy” è diventa-
to denominatore comune di sensibile impronta stilistica e semplicità 
di fruizione.
Gli studi condotti e i prototipi realizzati nel centro R&D sono volti alla 
ricerca delle soluzioni tecniche più efficaci per rendere i nostri ac-
cessori affidabili e performanti, anche a seguito della collaborazione 
con reparti corsa affermati a livello mondiale in tutte le categorie 
motociclistiche dalla MotoGp alla Superbike per passare al cross, 
all’enduro e al trial.

Per offrire ai suoi clienti una gamma di prodotti completa, LLS Ra-
cing commercializza i prodotti dei marchi Mad Doctor’s, Ermax e 
Titax; partner di verificata professionalità con cui il rapporto è con-
solidati negli anni.

Sebbene i prodotti trattati sono studiati per migliorare le performan-
ce e la sicurezza del proprio motociclo, LLS Racing vi esorta ad 
avere sempre prudenza nella conduzione del mezzo a due ruote. 
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Nel 2005 la L.L.S. da vita a marchio Carbon-Ti ed entra nel setto-
re ciclistico con prodotti innovativi ed esclusivi. L’apertura a questo 
scenario non può che dare all’azienda un’influenza estremamente 
positiva sulla ricerca del più elevato livello di qualità del dettaglio.
Per ulteriori informazioni visitate www.carbon-ti.com

In 2005, LLS creates “Carbon-Ti” brand and enters the bicycle in-
dustry with innovative and  exclusive products. The access to this 
scenery contributes to  give the company an extremely positive in-
fluence  on research of  highest quality level . 
For more info www.carbon-ti.com

LLS Racing è una divisione di
L.L.S. lavorazioni leghe speciali di Pea dott. Ennio
Via per Ospitaletto, 147 
25046 Cazzago San Martino (Brescia) Italy					               www.llsracing.it 
Tel. (0039) 030 7255176 - Fax. (0039) 030 7255261 				   sito istituzionale:www.lls.it
 e-mail: info@llsracing.it

I marchi Aprilia©, BMW©, Ducati©, Honda©, MV Agusta©, Moto Guzzi©, Kawasaki©, Ktm©,Suzuki©, Triumph©, Yamaha©, sono registrati e di proprietà delle rispettive 
case e vengono qui citati unicamente a titolo descrittivo. Attenzione: i prodotti LLS sono progettati e realizzati per un uso agonistico in circuito chiuso. Il loro utilizzo su strade 
pubbliche è vietato.

Aprilia©, BMW©, Ducati©, Honda©, MV Agusta©, Moto Guzzi©, Kawasaki©, Ktm©,Suzuki©, Triumph©, Yamaha©, are registered trademarks here mentioned for de-
scriptive purpose only. Warning: all the LLS components are created for racing use only. Their use on public highways is prohibited.
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CEV Moto 2 - 
IAMT RP2 
Factory Team

WSBK  -  Aprilia  Racing Alitalia

Italiano Trial   -   Montesa
       Future Trial  racing Team

Shell Eco- Marathon - Idra  -Team H2poliTO

Moto Gp -Team  Tech 3 Yamaha

ASBK - Calypso Travel Systems
                          YRD Yamaha

Moto 2 - MZ Racing Team - MZ RE Honda 

Moto 2 - Team  Blusens STX 
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Dati tecnici
Technical data

LLS racing produce viti, dadi e particolari in Titanio puro Gr5 lega di 
alluminio Al7075-T6, comunemente chiamato Ergal,  specifiche per il 
settore del motociclo. 
Le tecniche di lavorazione di stampo a caldo e con filetto rullato per-
mettono di avere un prodotto qualitativamente e meccanicamente su-
periore.
Nelle pagine qui a fianco sono riportate le misure in mm delle tipologie 
di viti prodotte da LLS ed elencate nelle pagine seguenti.

LLS RACING  is manufacturing screws, nuts and  other parts in Tita-
nium grade 5 and  Aluminium alloy Al7075 – T6, usually called Ergal,  
specific materials for motorbike sector.   
Processing techniques such as hot forging and rolled thread  make the 
product qualitatively and mechanically  advanced.
Next pages show the sizes in mm of various screws types  produced 
by LLS, as listed  consecutively.

Viti a testa conica cava esagonale 
Hexagon socket head cap screws
TCCE (UNI 5931) - (DIN 912)

FILETT.  (Thread) d M6 M8 M10 M12

d1 6 8 10 12

s 5 6 8 10

k 6 8 10 12

D 10 13 16 18

t 3 4 5 6

Confronto tra le proprietà meccaniche della lega di titanio 6AL 4V ed 
altri materiali strutturali
Comparison between mechanical properties of titanium 6AL 4V al-
loy and other structural materials

 Densità  
Density                                         

Kg/dm³

Resist. a 
trazione 
Tensile 

strenghth          
N/mm²

Resist. a 
snerv. 
Yield 

strenghth                
N/mm²

Allunga-
mento   

Stetching
                                 

%

Modulo 
elastico  

Modulus of 
elasticity    
(N/mm²)

Ti 6Al 4V 4,4 902 824 12 108000

Acciaio al 
carbonio

7,8 441 294 30 207000

Acciaio  
microlegato

7,8 687 539 25 210000

Acciaio inox 7,9 587 285 54 199000

Lega AL 
7075 T6

2,7 600 530 8 70000

Superlega 
(hastelloy)

8,9 530 313 15 196000

Per ulteriori informazioni richiedere il catalogo tecnico 
For more infos please ask for technical catalogue

Viti a testa cilindrica cava esagonale / Hexagon socket head cap screws

TCEI UNI 5931 - DIN 912

FILETT. 
(Thread) d M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12

d1 3 4 5 6 8 10 12

s 2.5 3 4 5 6 8 10

k 3 4 5 6 8 10 12

D 5.5 7 8.5 10 13 16 18

t 1.3 2 2.5 3 4 5 6

Viti testa cilindrica bombata esag. incass.  
Hexagon socket recessed pan head screws

TCBEI Special

FILETT. (Thread) d M4 M5 M6 M8 M10
d1 4 5 6 8 10
s 2.5 3 4 5 6

k 2.50 3 3.50 4 4.50

D 10 12 14 16 18
t 1.8 2 2.30 2.80 3

Viti a testa tonda larga esag. incass 
Slotted round large head hex. socket

TTLEI Special
FILETT. (Thread) d M5 M6 M8
d1 5 6 8
s 3 4 5

k 3 3.50 4
D 14 16 22
t min. 2 2.5 3

(*) Coppie di serraggio “M” consigliate per viti in Titanio GR 5 ed Al 7075 (ergal) 
Tightening moment “M” for Titanium GR 5 and aluminum (Al 7075) screws
Diametro vite 
Diameter screw

M (Nm)  
Tit gr5

M (Nm) 
Al 7075 (Ergal)

M 3 1.73 0.75

M 4 3.57 1.5

M 5 6.9 3.0

M 6 11.1 5.2

M 8 28.3 12.3

M 10 57.6 25.0

M 12 97.5 42.4

M 14 155.2 67.5

M 16 235.7 102.5

* N.B.: Valido per viti DIN 931, DIN 912 e TER / Valid for screws DIN 931, DIN 912 and TER

Viti testa esagonale con rond. / Hexagon screws with washer

TER Special

FILETT. (Thread) d M4 M5 M6 M8 M10

d1 4 5 6 8 10

s 7 7 8 10 12

k 4.5 5 5.5 6 7

D 10 10 12 13.5 16.5

c 1 1.3 1.5 1.3 1.5

Per ulteriori Informazioni richiedere il catalogo tecnico
For more infos please ask for technical catalogue

Viti a testa svasata piana esagono incassato 
Hexagon socket countersunk flat head cap screws

TSPEI UNI 5933 - DIN 7991

FILETT. 
(Thread) d

M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12

d1 3 4 5 6 8 10 12

D 6 8 10 12 16 20 24

k 1.7 2.3 2.8 3.3 4.4 5.5 6.5

b 12 14 16 18 22 26 30

t nom. 1.2 1.8 2.3 2.5 3.5 4.4 4.6

l max 30 50 60 140 140 140 140

racing racing

vi
te

ria
 /

 s
cr

ew
s

vi
te

ria
 /

 s
cr

ew
s



08 09

Titanio gr 5
Titanium Gr 5

Il titanio utilizzato da LLS racing nella produzione della sua viteria e dei 
suoi componenti è esclisivamente di grado 5. La lega di titanio Ti6Al4V 
è particolarmente rinomata per l’elevata resistenza alla corrosione, l’ot-
tima resistenza a trazione e meccanica in generale, la buona resistenza 
a fatica e alla propagazione delle cricche. Eccezionale il suo rapporto 
resistenza/peso che con un valore specifico di 4,5 Kg/dm3 circa le 
conferisce una leggerezza inarrivabile in applicazioni strutturali.
Inoltre il Ti5 è amagnetico, ha una bassa conducibilità dielettica ed ele-
vata elasticità che lo rende ideale per la produzione di componentistica  
racing.
Siamo in grado di offrire una vastissima gamma di viteria anche spe-
ciale in Titanio per le più diffuse applicazioni in ambito motociclistico. 

LLS racing  is only using Titanium grade 5 to produce its components. 
Ti6Al4V alloy is particularly  popular for its high corrosion resistance, 
tensile and mechanical  strength, fatigue and  cracks  propagation.
Exceptional  is its rate  resistance/weight,  with a specific value of 
about 4,5 kg/dm3  this alloy  achieves an unreachable lightness  in 
structural applications.  
Ti5 is also nonmagnetic,  it has a low dielectric conductivity  and a  
high elasticity, being thus ideal material  for racing components.  
LLS RACING is able to offer a  huge range of  special  titanium screws  
for the most popular applications in motorbike area.

TCCE (DIN 912)
COD: 1025 XX Y ZZ

LUNG. M5 M6 M8 M10^
10 * 4,83 € * *
16 * 5,44 € 6,97 € 11,00 €
20 * 5,85 € 7,40 € 11,38 €
25 * 6,45 € 7,86 € 11,87 €
30 * 7,43 € 8,24 € 12,37 €
35 * 8,45 € 8,81 € 12,88 €
40 * 9,50 € 9,54 € 13,35 €
45 * 10,57 € 10,27 € 14,33 €
50 * 11,64 € 11,01 € 15,25 €
55 * 12,70 € 11,79 € 16,11 €
60 * 13,77 € 12,59 € 16,92 €
65 * 14,82 € 13,43 € 17,72 €
70 * 15,86 € 14,31 € 18,54 €
75 * 16,90 € 15,21 € 19,45 €
80 17,93 € 16,12 € 20,51 €
85 20,92 € 17,03 € 21,77 €
90 21,28 € 17,94 € *
95 * * *
100 * 19,70 € *
110 * 21,35 € *
120 * 24,38 € *
130 * * *
140 * * *
150 * * *

^M10 disponibile passo 1,5 (Standard) e passo 1,25 
(Fine)
^ M10 available thread 1.5 (Standard) and thread1.25 
(Thin) 

TCEI (DIN 912)
COD: 1145 XX Y ZZ

LUNG. M3 M4 M5 M6 M8
8 5,29 € 4,88 € * * *
10 5,31 € 4,89 € 4,83 € 4,86 € *
12 5,34 € 4,93 € 4,92 € * *
16 6,00 € 5,00 € 5,14 € * *
20 6,71 € 5,51 € 5,39 € 5,85 € *
25 * 6,21 € 6,20 € 6,45 € *
30 8,73 € * 7,11 € 7,43 € *
35 * 7,81 € 8,09 € 8,45 € *
40 11,14 € * 9,15 € 9,50 € *
45 * 10,27 € * *
50 * * * *
55 * * * *
60 13,94 € * *
65 15,23 € * *

Da 70 a 150 disponibili su richiesta
70 to 150 available on request

TCBEI (Special)
COD: 1045 XX Y ZZ

LUNG. M3 M4 M5 M6 M8 M10^
8 * 6,10 € * * * *
10 6,64 € 6,12 € 6,04 € 6,08 € 7,74 € *
12 6,67 € 6,16 € * * * *
16 7,49 € 6,25 € 6,42 € 6,80 € 8,71 € *
20 8,38 € 6,89 € 6,74 € 7,31 € 9,25 € 14,23 €
25 9,59 € 7,76 € 7,76 € 8,07 € 9,83 € 14,83 €
30 10,91 € 8,71 € 8,88 € 9,29 € 10,30 € 15,46 €
35 * * * 10,57 € * 16,10 €
40 * * * 11,88 € 11,92 € *
45 * * * * * *
50 * * * * * *

^M10 disponibile passo 1,5 (Standard) e passo 1,25 (Fine)
^ M10 available thread 1.5 (Standard) and thread1.25 (Thin) 

TCBEI Torx (Special)
COD: 1235 XX Y Z

LUNG. M5 M6
12 * *
16 * *
20 7,55 € *
25 * *
30 9,95 € *

Da 35 a 50 disponibili su richiesta
35 to 50 available on request

TTLEI (Special)
COD: 1185 XX Y ZZ

LUNG. M5 M6 M8
10 * * *
16 6,68 € 7,07 € 9,05 €
20 7,01 € 7,60 € 9,62 €
25 * 8,39 € 10,22 €
30 9,24 € 9,66 € 10,71 €

Da 35 a 50 disponibili su richiesta
35 to 50 available on request

TCEI Torx (Special)
COD: 1225 XX Y ZZ

LUNG. M5 M6 M8 M10^
10 * * * *
16 * * * *
20 * * * *
25 * 9,04 € * *
30 * * * *
35 * 11,83 € 12,34 € *
40 * * * *
45 * * 14,37 € *

^M10 disponibile passo 1,5 (Standard) e passo 1,25 
(Fine)  Da 50 a 150 disponibili su richiesta

^ M10 available thread 1.5 (Standard) and thread1.25 
(Thin) 50 to 150 available on request

Prigionieri /stud bolts (Special)
COD: 4005 XX Y Z

Prigionieri solo su richiesta, disponibili in misure da M6 a M16 per lunghezze da mm 
10 a 400, minimo 10 pezzi. Chiedere disponibilità
Stud bolts upon request, available measures from M6 to M16 for lengths from 10 to 
400 mm, minimum 10 pieces. Request availability

VITI CON TESTA FORATA
COD: VARI 

SOLO SU ORDINAZIONE / ONLY ON REQUEST
extra prezzo per foratura / 

price extra for drilling

racing racing

 
*: Non disponibile a stock, produzione minima 50 pezzi. 

*: Not available in stock, minimum for production 50 pcs. 
Chiedere prezzo / Ask for price.

I prezzi sono IVA esclusa / All prices are VAT excluded
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VITI FRENI
COD: Vedi Tabella

MODELLO CODICE EURO
KAWASAKI 113508031_10_5 14,90 €
SUZUKI 113508033_10_10 13,80 €
SUZUKI 113508021_10_6 13,80 €
DUCATI 113508015S 8,50 €
DUCATI 113508020S 9,50 €
HONDA ANT, 113506020S 11,60 €
HONDA POST, 113508023_10_5 11,60 €
HONDA CR ANT. 113506020 7,60 €
YAMAHA ANT. 113506021_8_6 13,60 €
YAMAHA POST: 113508020_104,5 13,60 €

I modelli di moto citati sono solo indicativi, pertanto si consiglia di 
verificare la misura delle viti
The bikes above are only indicative, so you should check the screw 
size

TDP (Special)
COD: 1195 XX Y ZZ

LUNG. M5 M6 M8 M10^
10 * * * *
16 7,19 € 7,61 € * *
20 7,55 € 8,19 € 10,36 € *
25 8,69 € 9,04 € 11,01 € *
30 9,95 € 10,41 € 11,53 € *
35 * 11,83 € 12,34 € *
40 * * 13,35 € *
45 * * 14,37 € *
50 * * 15,42 € *
55 * 17,79 € 16,50 € *
60 * 19,27 € * *
65 * * *
70 * * *
75 * * *
80 * * *
85 * * *
90 29,79 € * *
95 * * *
100 * * *

^M10 disponibile passo 1,5 (Standard) e passo 1,25 
(Fine)
^ M10 available thread 1.5 (Standard) and thread1.25 
(Thin) 

TSPEI (DIN 7991)
COD: 1065 XX Y ZZ

LUNG. M3 M4 M5 M6 M8 M10^
8 * 6,10 € * * * *
10 * 6,12 € 6,04 € 6,08 € * *
12 * 6,16 € 6,15 € 6,31 € * *
16 * 6,25 € 6,42 € 6,80 € 8,71 € *
20 * 6,89 € 6,74 € 7,31 € 9,25 € 14,23 €
25 * 7,76 € 7,76 € 8,07 € 9,83 € 14,83 €
30 * 8,71 € 8,88 € 9,29 € 10,30 € 15,46 €
35 * * 10,57 € 11,01 € 16,10 €
40 * * 11,88 € 11,92 € 16,69 €
45 * * 13,21 € 12,83 € *
50 * * 14,55 € 13,77 € 19,06 €

^M10 disponibile passo 1,5 (Standard) e passo 1,25 (Fine)
Da 55 a 150 disponibili su richiesta 
^ M10 available thread 1.5 (Standard) and thread1.25 (Thin) 
55 to 150 available on request

TER (Special)
COD: 1135 XX Y ZZ

LUNG. M4 M5 M6 M8 M10^ M12
10 6,37 € 6,28 € 6,32 € * * *
12 * * 6,56 € * * *
16 6,50 € 6,68 € 7,07 € 9,05 € * *
20 * 7,01 € 7,60 € 9,62 € 14,79 € * 
25 8,07 € 8,07 € 8,39 € 10,22 € 15,43 € *
30 * 9,24 € 9,66 € 10,71 € 16,08 € *
35 * 10,52 € 10,99 € 11,45 € 16,74 € *
40 * 11,90 € 12,35 € 12,40 € 17,36 € *
45 * 13,36 € 13,74 € 13,35 € 18,62 € *
50 * * 15,13 € 14,32 € 19,82 € *
55 * * 16,52 € 15,32 € 20,95 € *
60 * * 17,90 € 16,37 € 22,00 € *
65 * 19,26 € 17,47 € 23,03 € *
70 * 20,62 € 18,60 € 24,10 € *
75 21,97 € 19,77 € 25,29 € *
80 23,31 € * 26,67 € *
85 27,19 € * * *
90 27,66 € * * *
95 28,11 € * * *
100 28,54 € * * *
105 28,97 € * * *
110 29,40 € * * *
120 * * * *
130 * * * *
140 * * * *
150 * * * *

^M10 disponibile passo 1,5 (Standard) e passo 1,25 (Fine)
^ M10 available thread 1.5 (Standard) and thread1.25 (Thin) 

TER lunghe (Special)
COD: 1135 XX Y Z

^M10 e ^M12 disponibile passo 1,5 (Standard) e 
passo 1,25 (Fine) Da 70 a 150 disponibili su richiesta
^ M10 and ^M12 available thread 1.5 (Standard) and 
thread1.25 (Thin) 70 to 150 available on request

TCCE lunghe (Special)
COD: 1025 XX Y Z

Da 100 a 250 disponibili su richiesta
100 to 250 available on request

Titanium
Titanium Grade 5

esempio composizione codice/code example
TCCE M6X30 TI5 =1025 06 0 30 
ESEMPIO/EXAMPLE: 1025 06 0 30

1025 TIPO DI VITE E MATERIALE/ HEAD - MATERIAL
06 DIAMETRO FILETTATURA/DIAM
0 PASSO (0=STANDARD)/THREAD
30 LUNGHEZZA VITE/LENGHT

I prezzi sono IVA esclusa / All prices are VAT excluded

 
*: Non disponibile a stock, produzione minima 50 pezzi. 

*: Not available in stock, minimum for production 50 pcs. 
Chiedere prezzo / Ask for price.

racing racing

tabella dimensioni viti freni / brakes screws table size
VITFRT5

M L B A D E K C MOTORE NOTE COD.
8 31 10 5 18 12 6 1.5 Kawasaki A disegno 113508031_10_5
8 33 10 10 16 10 6 1.5 Suzuki A disegno 113508033_10_10
8 21 9.9 6 16 10 6 1.5 Suzuki A disegno 113508021_10_6
8 15 NO NO 13 8 6 1.5 Ducati A disegno 113508015S
8 20 NO NO 13 8 6 1.5 Ducati A disegno 1135080205
6 20 NO NO 15 10 6 1.5 Honda Ant. A disegno 1135080205
8 23 10 5 16 10 6 1.5 Honda Post. A disegno 113508023_10_5
6 20 NO NO 12 8 6 1.5 Honda Cr Ant. = 113506020 113508020
6 21 8 6 14 8 6 1.5 Yamaha Ant. A disegno 113508021_8_6
8 20 9.5 4.5 16 10 6 1.5 Yamaha Post. A disegno 113508020_104.5
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racing

DADI E RONDELLE
DE DER DAIP DARIP DARIM DC R

M3 * * 5,01 € 5,69 € * * *

M4 4,53 € 4,39 € 5,49 € 6,17 € * * 1,37 €

M5 4,94 € 5,00 € 5,97 € 6,86 € * * 1,44 €

M6 5,42 € 5,55 € 6,58 € 7,82 € 7,82 € 7,82 € 1,58 €

M8 6,17 € 6,31 € 7,41 € 10,63 € 10,63 € 10,63 € 2,12 €

M10 7,41 € 7,61 €^ 11,52 € 13,92 € 13,92 €^ * 2,54 €

M12 * 10,28 €^ * 18,86 € 18,86 €^ * 3,15 €

^disponibile anche passo 1,25 (fine)

DE (DIN 934)
COD: 2305 XX

DER (Special)
COD: 2315 XX

DAIP (DIN 985)
COD: 2325 XX

DARIM (Special)
COD: 2355 XX

DARIP (Special)
COD: 2345 XX

R (DIN 125)
COD: 3365 XX

DC (DIN 1587)
COD: 2295 XX

Titanium Titanium Grade 5
esempio composizione codice/code example

DE M6X30 TI5 =2305 06 0  
ESEMPIO/EXAMPLE: 2305 06 0

2305 TIPO DI DADI E MATERIALE/ HEAD - MATERIAL
06 DIAMETRO FILETTATURA/DIAMETER
0 PASSO (0=STANDARD 7=FINE)/THREAD

I prezzi sono IVA esclusa / All prices are VAT excluded

 
*: Non disponibile a stock, produzione minima 50 pezzi. 

*: Not available in stock, minimum for production 50 pcs. 
Chiedere prezzo / Ask for price.
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BARRE IN TITANIO

COD: TIB5TO + Ø

DIAMETRO  MM TI GR5
Ø 5 45   € /metro-meter
Ø 6 55   € /metro-meter
Ø 8 70   € /metro-meter
Ø 10 82   € /metro-meter

Ø 12 105 € /metro-meter
Ø 16 130 € /metro-meter
Ø 20 180 € /metro-meter
Ø 25* 221 € /metro-meter
Ø 30* 319 € /metro-meter
Ø 35* 432 € /metro-meter
Ø 40* 567 € /metro-meter
Ø 50* 886 € /metro-meter
sui diametri che riportano * si esegue taglio e vendita anche di frazione 
di metro, chiedere prezzi e disponibilita’
the diameters show * you cut and sale of even a fraction meter, ask prices 
and availability
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Ergal
Al 7075

LLS utilizza nella produzione della sua viteria e dei suoi componenti 
esclusivamente Al 7075, che si contraddistingue per un’ottima resi-
stenza meccanica di lunga superiore fra tutte le numerose leghe di allu-
minio convenzionali. L’ergal ha un basso peso specifico che si traduce 
in estrema leggerezza dei prodotti realizzati; questa caratteristica offre 
enormi vantaggi in numerose applicazioni componentistiche.  
La lega utilizzata da LLS ha un’ottima resistenza alla corrosione, cioè 
durata nel tempo della propria viteria, in quanto lo strato naturale di 
ossido protettivo viene incrementato per mezzo di trattamenti di os-
sidazione anodica. E’ particolarmente rilevante inoltre l’ottima cromia 
dell’ elettrocoloritura resa particolarmente omogenea da specifici trat-
tamenti.
Siamo in grado di offrire una vastissima gamma di viteria in Ergal per 
le più diffuse applicazioni in ambito motociclistico in un ampia gamma 
di colorazioni.

LLS RACING is only using Al 7075 to produce its screws and compo-
nents,  because this alloy  has a special mechanical resistance  far ad-
vanced among  all the other  conventional aluminium alloys.   Its speci-
fic weight is  very low, which gives extreme lightness to  the  products 
and  offers great  advantages  in various  components applications.  
The aluminium alloy used by LLS RACING  has an excellent corrosion 
resistance,  that is  durability  of screws,  because the natural layer of 
protective oxide  is increased by  anodic oxidation treatments.  Specific 
processings  give homogeneity  to  the coloring.  LLS RACING is able 
to offer a huge range of Ergal screws for the most popular  applications 
in motorbike area.

TTLEI (Special)
COD: 1181 XX Y ZZ + colore

LUNG. M5 M6 M8
10 1,61 € 1,50 € *
16 1,65 € 1,56 € *
20 1,68 € 1,59 € *
25 1,86 € 1,67 € *
30 2,04 € 1,83 € *
35 2,22 € 2,00 € *
40 * * *
45 * * *
50 * * *

TTLEI Torx (Special)
COD: 1251 XX Y ZZ + colore

LUNG. M5 M6 M8
12 1,75 € * *
16 1,78 € 1,68 € *
20 1,81 € 1,72 € *
25 * * *
30 * * *

TTLIC (Special)
COD: 1101 XX Y ZZ + colore

LUNG. M5 M6 M8
10 * * 1,75 €
16 * * *
20 * * 1,93 €
25 * * *
30 * * 2,12 €
35 * * *
40 * * *
45 * * *
50 * * *

TCEI (DIN 912)
COD: 1141 XX Y ZZ + colore

LUNG. M3 M4 M5 M6 M8
8 * 1,27 € * * *
10 1,38 € 1,27 € 1,24 € 1,15 € 1,35 €
12 1,39 € 1,28 € * * *
16 1,55 € 1,30 € 1,27 € 1,20 € 1,43 €
20 1,72 € 1,42 € 1,29 € 1,23 € 1,49 €
25 * 1,57 € 1,43 € 1,28 € 1,56 €
30 * 1,73 € 1,57 € 1,41 € 1,63 €
35 * 1,89 € 1,71 € 1,54 € 1,76 €
40 2,63 € 2,05 € 1,86 € 1,67 € 1,92 €
45 * * 2,01 € 1,81 € 2,10 €
50 * * 2,17 € 1,96 € 2,28 €
55 * * 2,34 € 2,11 € 2,48 €
60 * * 2,50 € 2,27 € 2,68 €
65 * * * 2,44 € *
70 * * * 2,61 € *
75 * * * 2,78 € *

TCBEI (Special)
COD: 1041 XX Y ZZ + colore

LUNG. M3 M4 M5 M6 M8
10 * 1,59 € 1,55 € 1,44 € 1,68 €
12 * 1,60 € 1,56 € * *
16 * 1,62 € 1,59 € 1,50 € 1,79 €
20 * 1,77 € 1,62 € 1,53 € 1,86 €
25 * 1,96 € 1,79 € 1,60 € 1,95 €
30 * 2,16 € 1,96 € 1,76 € 2,04 €
35 * 2,36 € 2,14 € 1,92 € 2,19 €
40 * * 2,32 € 2,09 € *
45 * * * 2,27 € *
50 * * * 2,45 € *
55 * * * 2,64 € *

TCCE (DIN 912)
COD: 1021 XX Y ZZ + colore

LUNG. M6 M8 M10^
10 1,15 € 1,35 € *
16 1,20 € 1,43 € *
20 1,23 € 1,49 € *
25 1,28 € 1,56 € *
30 1,41 € 1,63 € *
35 1,54 € 1,76 € *
40 1,67 € 1,92 € *
45 1,81 € 2,10 € *
50 1,96 € 2,28 € *
55 2,11 € 2,48 € *
60 2,27 € 2,68 € *
65 2,44 € 2,89 € *
70 2,61 € 3,11 € *
75 2,78 € 3,34 € *
80 2,96 € 3,58 € *
85 3,48 € * *
90 3,56 € * *
95 3,64 € * *
100 3,79 € * *

^M10 passo 1,5 (Standard) e passo 1,25 (Fine)

TSPEI (DIN 7991)
COD: 1061 XX Y ZZ + colore

LUNG. M4 M5 M6 M8 M10
8 1,58 € * * * *
10 1,59 € 1,55 € 1,44 € 1,68 € *
12 * * 1,46 € * *
16 1,62 € 1,59 € 1,50 € 1,79 € *
20 1,77 € 1,62 € 1,53 € 1,86 € *
25 1,96 € 1,79 € 1,60 € 1,95 € *
30 2,16 € 1,96 € 1,76 € 2,04 € *
35 * 2,14 € 1,92 € 2,20 € *
40 2,57 € 2,32 € 2,09 € 2,40 € *
45 * * 2,27 € * *
50 * * 2,45 € * *
55 * * 2,64 € * *
60 * 3,13 € 2,84 € * *
65 * * * * *
70 * * * * *

N.B: quantitativi min. per ordine misure standard 5 pz per misura e co-
lore  Minimum quantity for each order for standard screws 5 pcs for 
size/colour

*: Non disponibile a stock, produzione minima 100 pezzi. 
*: Not available in stock, minimum for production 100 pcs. 

Chiedere prezzo / Ask for price.

I prezzi sono IVA esclusa / All prices are VAT excluded

racing racing14 15
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R (DIN 125)

Ergal
Al 7075

TCBEI Torx (Special)
COD: 1231 XX Y ZZ + colore

LUNG. M5 M6 M8
12 1,75 € * *
16 1,78 € 1,68 € *
20 1,81 € 1,72 € *
25 * * *
30 * * *

TTLEI FORATE (Special)

COD: 1181 XX Y ZZ + colore+F

LUNG. M5 M6 M8
15 3,99 € 4,78 € *
20 4,10 € 4,83 € 5,15 €
25 4,88 € *
30 5,09 € 5,41 €
40 * * 5,67 €
45 * * 5,78 €

TCEI Torx (Special)

COD: 1221 XX Y ZZ + colore
LUNG. M5 M6 M8
12 1,75 € * *
16 1,78 € 1,68 € *
20 1,81 € 1,72 € *

TER (Special)

COD: 1131 XX Y ZZ + colore

LUNG. M4 M5 M6 M8 M10
10 1,65 € 1,61 € 1,50 € * *
12 * * 1,52 € * *
16 1,68 € 1,65 € 1,56 € 1,86 € *
20 1,84 € 1,68 € 1,59 € 1,93 € *
25 2,04 € 1,86 € 1,67 € 2,03 € *
30 2,24 € 2,04 € 1,83 € 2,12 € *
35 * 2,22 € 2,00 € 2,28 € *
40 * 2,42 € 2,17 € 2,50 € *
45 * * 2,36 € * *
50 * * 2,55 € * *
55 * * 2,75 € * *
60 * * 2,95 € * *
65 * * 3,17 € * *
70 * * 3,39 € * *
75 * * 3,62 € * *
80 * * 3,85 € * *
85 * * 4,52 € * *
90 * * 4,63 € * *
95 * * 4,74 € * *
100 * * 4,85 € * *

^M10 disponibile passo 1,5 (Standard) e passo 1,25 (Fine)

AUTOFILETTANTI
TCIC aut. (DIN 7971) TCBEI aut. (Special)

COD: 5011 XX Y ZZ + colore COD: 5021 XXY ZZ+colore
LUNGH Ø 3,5 Ø 3,9 Ø 4,2 LUNGH Ø 3,5 Ø 5
13 3,25 € * * 13 3,25 € 3,17 €
16 * * 3,28 € 16 * 3,21 €
22 * * * 22 * *
45 * * * 45 * *

DC (DIN 1587)

DE (DIN 934)

DER (Special)

DAIP (DIN 985)

DARIP (Special)

          R          OR          K            B           N             

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al colore scelto:
Add the final letter to the code:

DADI E RONDELLE
DE DER DAIP DARIP DC R

Codice 2301 2311 2321 2341 2291 3361 
M3 * * * 2,45 € * *
M4 * 1,87 € 1,62 € 2,57 € * *
M5 1,14 € 2,16 € 1,68 € 2,64 € 2,64 € 0,56 €
M6 1,26 € 2,30 € 1,85 € 3,05 € 3,05 € 0,62 €
M8 1,74 € 2,60 € 2,22 € 4,02 € 4,02 € 0,71 €
M10 * 3,39 € 2,52 € 4.92 €^ * *
M12 * * 2,94 € * * *

^disponibile anche passo 1,25 (fine)

BARRE IN ERGAL

COD: ERGALTO + diametro

DIAMETRO Al7075
Ø   5 22.5   € /metro-meter
Ø 10 41.0    € /metro-meter
Ø 12 52.5   € /metro-meter
Ø 16 65.0   € /metro-meter
Ø 20 90.0   € /metro-meter
Ø 25 110.5 € /metro-meter
Ø 30 159.5 € /metro-meter
Ø 35 216     € /metro-meter
Ø 40 283.5 € /metro-meter
Ø 50 443     € /metro-meter
Ø ALTRI A RICHIESTA € /metro-meter

esempio composizione codice/code example
TCCE M6X30 ERGAL BLU =1021 06 0 30 K

ESEMPIO/EXAMPLE: 1021 06 0 30 K

1021 TIPO DI VITE E MATERIALE/ HEAD - MATERIAL
06 DIAMETRO FILETTATURA/DIAM
0 PASSO (0=STANDARD)/THREAD
30 LUNGHEZZA VITE/LENGHT
K COLORE/CLOUR

N.B: quantitativi min. per ordine misure standard 5 pz per misura e co-
lore  Minimum quantity for each order for standard screws 5 pcs for 
size/colour

*: Non disponibile a stock, produzione minima 100 pezzi. 
*: Not available in stock, minimum for production 100 pcs. 

Chiedere prezzo / Ask for price.

I prezzi sono IVA esclusa / All prices are VAT excluded

racing racing16 17

COD: 3361 XX Y COD: 2291 XX Y

COD: 2321 XX Y COD: 2301 XX Y

COD: 2341 XX Y COD: 2311 XX Y
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Scatola viti in Ergal
Ergal screw-box

L14 L17 L18 L19 L25 SET
ERGAL 7,07 € 7,17 € 7,17 € 7,32 € 7,54 € 2,25 €

TITANIO 16,42 € 16,42 € 16,42 € 16,42 € 2,25 €

YAMAHA R1 '04-’10 ERGAL L19 7,65 €

Viti a sgancio rapido (ergal) specifiche per R1
Quick release (ergal) specific for R1
COD.: SCATTOER.R1

Viti a sgancio rapido (ergal)
Quick release (ergal)
COD.: VITESCA

Viti a sgancio rapido (titanio)
Quick release (titanium)

COD.: VITESCA
Codice: aggiungere T5 alla fine del codice	
Code: add T5 to the end of the code

Set per viti a sgancio rapido
Quick release set
COD.: SET-VITI-SCATTO

Permettono di smontare e rimontare velocemente le carene e altri 
pannelli in genere, senza bisogno di attrezzi. Sono disponibili sia in 
Al 7075 Ergal sia in Titanio nelle varie lunghezze indicate. 
Le viti in Ergal possono essere richieste nei vari colori della nostra 
gamma.

They permit to disassemble and assemble fairings and  panels 
quickly and with no need of  tools. They are both available in Ergal 
Al 7075 or Titanium in different lengths as stated. 
Ergal screws can be required in all our colour range.

Sganci rapidi
Quick releases

COD. MOD. Q.TA’

 204.75 € 
+IVA/VAT

104105015- TCBEI M5x15 15
104105020- TCBEI M5x20 15
104106015- TCBEI M6x15 15
104106020- TCBEI M6x20 15
114105010- TCEI M5x10 15
114105015- TCEI M5x15 15
114105020- TCEI M5x20 15
114105025- TCEI M5x25 15
118105020- TTLEI M5x20 15
118106015- TTLEI M6x15 15
118106020- TTLEI M6x20 15
118106025- TTLEI M6x25 15

TOTALE VITERIE / TOTAL PIECES: 180

CODICE / CODE: SCATOLA + Codice colore / Colour code

OFFERTA SPECIALE LLS: assortimento di 180 viti (in un 
colore unico) scelte tra le tipologie di maggior consumo 
nelle officine. (12 modelli per 15 pezzi cadauna)

DIMENSIONE SCATOLA: 24x16x4 Cm. 

LLS SPECIAL OFFER: assortment of 180 screws (only 
one colour) of the most common types (12 models, 15 
pieces each) 

BOX SIZE : 24x16x4 Cm.

COLLARINI PER VITI         
COD: COLL + MISURA

Ø INT 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6 6 6 6 6
Ø EST 7 7,5 8 8 8 8 7 7 9 8 8 8 8 10
Lunghezza/long 3 8 13 5 3 8 3 5 8 3 4 6 8 5
EURO 0,30 

          R          OR          K           N	        V                

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrisponden-
te al colore scelto: / Add the final letter to the code:

         R          OR          K            N           B           V*    

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al 
colore scelto: / Add the final letter to the code:

I prezzi sono IVA esclusa 
All prices are VAT excluded

*Colore disponibile solamente per il codice VITESCAL17/L19
  Available only for code VITESCAL17/L19
 

Collarini universali per viti in nylon da inserire sulla parte filettata per vostre 
applicazioni speciali.

Universal nylon screw collars to be pluged on the threaded part for your 
special applications.

Collarini per viti
Screw collars

racing racing18 19
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Kit moto
Bikes Kit

LLS racing propone dei kit viteria in Ergal per alleggeri-
re e/o personalizzare la propria moto. Sono suddivisi in 
kit specifici: carter, carena, tappo serbatoio, supporto  
sella, cupolino, targa, terminale di scarico, e sono di-
sponibili in tutti i colori di nostra produzione. 
I kit pronto uso sono di rapida installazione, si sostitu-
iscono alla viteria originale. Per le coppie di serraggio 
fare riferimento alla tabella di pagina 7. Ulteriori spe-
cifiche tecniche sono consultabili nelle pagine prece-
denti. Se ne consiglia l’utilizzo solo per le parti meno  
sollecitate o comunque non strutturali.

LLS RACING  offers Ergal screw kits to lighten and/
or  customize your own bike.  There are specific kits 
for : crankcase, fairing, gas cap, saddle support, win-
dshield, plate, exhaust terminal, all available in  va-
rious colours. Kits can be quickly set up, replacing 
original screws. For tightening torques refer to  Table 
on page 7. Further technical  specifications are  avai-
lable in  previous pages.  Use is recommended only  
on less stressed parts  or anyway not structural . 

*IL N°DI VITI COMPRENDE ANCHE VITI A SCATTO! / QUICK RELEASES SCREWS ARE ALSO INCLUDED

MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO 
APRILIA

RS 125 96-99  tappo serbatoio Gas cap APRS1259605- OR-K-R-B-N 5 7,94
 carenatura Fairing APRS1259606- OR-K-R-B-N 14 27,98
 supporto sella Saddle support APRS1259607- OR-K-R-B-N 12 23,89

RS 250 95-97  carter motore Crankcase APRRS25001- OR-K-R-B-N 18 32,53
 carenatura Fairing APRRS25002- OR-K-R-B-N 12 29,61
 cupolino Windshield APRRS25003- OR-K-R-B-N 14 36,57

RS 250 98-06  cupolino Windshield APRS2509801- OR-K-R-B-N 4 7,51
 carenatura Fairing APRS2509802- OR-K-R-B-N 26 51,53

APRILIA RXV 450-550 carter motore Crankcase APRILIARXV01- OR-K-R-B-N 39 82,73
plastiche e paramotore Fairing and engine cover APRILIARXV02- OR-K-R-B-N 21 42,32
TITANIO per disco freno posteriore TITANIUM for rear brake disc APRILIARXV03- 5 44,17
TITANIO-ERGAL per corona poste-
riore

TITANIUM & ERGAL for rear 
sproket

APRILIARXV04- OR-K-R-B-N 12 107,40

SHIVER 750 07-11  parafango ant. Front fender APRILSHIVER01- OR-K-R-B-N 6 14,27
 radiatore Radiator APRILSHIVER02- OR-K-R-B-N 4 7,49
 serbatoio e blocchetto chiave Tank and keyblock APRILSHIVER03- OR-K-R-B-N 6 14,37
 fianchetti Side cover APRILSHIVER04- OR-K-R-B-N 4 9,42
 tappo serbatoio Gas cap APRILSHIVER05- OR-K-R-B-N 6 10,65
 carter motore Crankcase APRILSHIVER06- OR-K-R-B-N 39 92,14
 coperchio silenziatori Exhaust cover APRILSHIVER07- OR-K-R-B-N 4 7,97

RSV 1000 01-03  carter motore Crankcase APRSV100001- OR-K-R-B-N 23 41,19
 carena Fairing APRSV100002- OR-K-R-B-N 22 133,91
 cupolino Windshield APRSV100003- OR-K-R-B-N 8 15,02
 tappo serbatoio Gas cap APRSV100004- OR-K-R-B-N 6 10,12

RSV 1000 04-10  carter motore Crankcase RSV1000200401- OR-K-R-B-N 23 41,19
 carena Fairing RSV1000200402- OR-K-R-B-N 18 111,49
 cupolino Windshield RSV1000200403- OR-K-R-B-N 12 24,26
 codone Tray RSV1000200404- OR-K-R-B-N 2 4,86
 parafango ant. Front fender RSV1000200405- OR-K-R-B-N 4 9,71

RSV4 1000 09-11  cupolino Windshield RSV4100001- OR-K-R-B-N 4 8,10
 carter motore Crankcase RSV4100002- OR-K-R-B-N 38 77,57
 carena Fairing RSV4100003- OR-K-R-B-N 19 43,61
 parafango ant. e post. Front & rear fenders RSV4100004- OR-K-R-B-N 6 13,25

RSV4 TUONO 1000 
2011

 cupolino Windshield RSV4TUONO01- OR-K-R-B-N

 carter motore Crankcase RSV4TUONO02- OR-K-R-B-N
 carena Fairing RSV4TUONO03- OR-K-R-B-N
 parafango ant. e post. Front & rear fenders RSV4TUONO04- OR-K-R-B-N

Dorsoduro 1200 2011  cupolino Windshield DORS120001- OR-K-R-B-N
 carter motore Crankcase DORS120002- OR-K-R-B-N
 carena Fairing DORS120003- OR-K-R-B-N
 parafango ant. e post. Front & rear fenders DORS120004- OR-K-R-B-N

BMW

boxer 4 valvole  in TITANIO per coperchio valvole TITANIUM screw kit for valve 
caps

VCVBMW 24 195,00

 in TITANIO per bloccaggio ruota 
posteriore

TITANIUM screw kit for rear 
wheel blocking

VBRBMW 8 155,00

F800 GS  carter motore Crankcase BMWF800GS01- OR-K-R-B-N 47 97,78
 cupolino Windshield BMWF800GS02- OR-K-R-B-N 8 16,59
 carena Fairing BMWF800GS03- OR-K-R-B-N 17 34,76
 parafango ant. Front fender BMWF800GS04- OR-K-R-B-N 6 11,22

BMW S1000 RR 09-11 carter motore Wrankcase BMWS1000RR01- OR-K-R-B-N 37 89,51
carena Fairing BMWS1000RR02- OR-K-R-B-N 43 86,91
serbatoio e finachetti Tank and side panels BMWS1000RR03- OR-K-R-B-N 11 22,54
parafango ant. e post. Front and rear fender BMWS1000RR04- OR-K-R-B-N 9 18,62
cupolino Windshield BMWS1000RR05- OR-K-R-B-N 8 15,90

DUCATI

MONSTER 600/750 
94-99

 carter motore Crankcase DUCMON01- OR-K-R-B-N 66 107,05

 tappo serbatoio Gas cap KTAPDU01- OR-K-R-B-N 5 8,45
MONSTER 
600/620/750 dal 2000

 carter motore Crankcase DUCMON03- OR-K-R-B-N 51 100,79

 tappo serbatoio Gas cap KTAPDU01- OR-K-R-B-N 5 8,45
Monster 696 08-11  carter motore Crankcase DUC6960901- OR-K-R-B-N 35 64,50

 copriserbatoio Tank cover DUC6960902- OR-K-R-B-N 13 20,12
 copriscarichi Exhaust cover DUC6960903- OR-K-R-B-N 6 12,35
 coprisella Saddle cover DUC6960904- OR-K-R-B-N 4 12,68
 parafango ant. Front fender DUC6960905- OR-K-R-B-N 4 7,48
 cupolino Windshield DUC6960906- OR-K-R-B-N 8 20,97

749/999  carter motore Crankcase DUC99901- OR-K-R-B-N 19 36,75
 carena Fairing DUC99902- OR-K-R-B-N 9 84,69
 cupolino Windshield DUC99903- OR-K-R-B-N 9 17,96
 supporto sella Saddle support DUC99904- OR-K-R-B-N 2 4,57
 parafango ant. Front fender DUC99905- OR-K-R-B-N 4 7,51

848  carena Fairing DUC109802- OR-K-R-B-N 60 92,78
 cupolino Windshield DUC109803- OR-K-R-B-N 16 41,75
 parafango ant. Front fender DUC109804- OR-K-R-B-N 4 7,49
 tappo serbatoio Gas cap KTAPDU01- OR-K-R-B-N 5 8,45
 copriscarichi Exhaust cover DUC109806- OR-K-R-B-N 3 6,20

MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO 

I prezzi sono IVA esclusa 
All prices are VAT excluded
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Aggiungere alla fine del codice la let-
tera corrispondente al colore scelto.
Il colore e Verde (V) è disponibile 
solo per il modelli Kawasaki, trium-
ph. 
Verificare disponibilità in tabella.

Add to the end of the code  the rela-
ting colour correspondence. Colour 
Green (V) is only available for  Kawa-
saki and Triumph models.  
Check availability in the table.

916/996/748  carter motore Crankcase DUC91601- OR-K-R-B-N 37 71,10
 carena Fairing DUC91602- OR-K-R-B-N 35 188,53
 cupolino Windshield DUC91603- OR-K-R-B-N 18 47,13
 tappo serbatoio Gas cap KTAPDU01- OR-K-R-B-N 5 8,45

998  carter motore Crankcase DUC99801- OR-K-R-B-N 19 36,75
 carena Fairing DUC99802- OR-K-R-B-N 35 188,53
 cupolino Windshield DUC99803- OR-K-R-B-N 18 47,13
 tappo serbatoio Gas cap KTAPDU01- OR-K-R-B-N 5 8,45

1098/1198  carter motore Crankcase DUC109801- OR-K-R-B-N 47 78,20
 carena Fairing DUC109802- OR-K-R-B-N 60 92,78
 cupolino Windshield DUC109803- OR-K-R-B-N 16 41,75
 parafango ant. Front fender DUC109804- OR-K-R-B-N 4 7,49
 tappo serbatoio Gas cap KTAPDU01- OR-K-R-B-N 5 8,45
 copriscarichi Exhaust cover DUC109806- OR-K-R-B-N 3 6,20

MONSTER 900/1000  carter motore Crankcase DUCMON05- OR-K-R-B-N 68 113,85
 tappo serbatoio Gas cap KTAPDU01- OR-K-R-B-N 5 8,45

Monster 1100 09-11  carter motore Crankcase DUC6960901- OR-K-R-B-N 35 64,50
 copriserbatoio Tank cover DUC6960902- OR-K-R-B-N 13 20,12
 coprisella Saddle cover DUC6960904- OR-K-R-B-N 2 12,68
 parafango ant. Front fender DUC6960905- OR-K-R-B-N 4 7,48
 cupolino Windshield DUC6960906- OR-K-R-B-N 8 20,97
 carter motore Crankcase DUCMON110001- OR-K-R-B-N 42 71,05
 copriscarichi Exhaust cover DUCMON110002- OR-K-R-B-N 7 14,30

HYPERMOTARD 1100  carter motore Crankcase HYPERMOTARD01- OR-K-R-B-N 46 74,92
 parafango ant. Front fender HYPERMOTARD02- OR-K-R-B-N 6 12,89
 cupolino Windshield HYPERMOTARD03- OR-K-R-B-N 4 9,07
 per sovrastrutture Plastics cover HYPERMOTARD04- OR-K-R-B-N 7 15,21

DIAVEL  2011  cupolino Windshield DIAVEL01- OR-K-R-B-N
 carter motore Crankcase DIAVEL02- OR-K-R-B-N
 tappo serbatoio Gas cap DIAVEL03- OR-K-R-B-N
 carena Fairing DIAVEL04- OR-K-R-B-N
 parafango ant. e post. Front & rear fenders DIAVEL05- OR-K-R-B-N

Streetfighter 09-11 carter motore Crankcase DUCSTREET01- OR-K-R-B-N 55 87,63
puntale e radiatore Belly pan and radiator DUCSTREET02- OR-K-R-B-N 8 14,81
parafango ant. e post. Front and rear fender DUCSTREET03- OR-K-R-B-N 8 15,75
fianchetti Under seat DUCSTREET04- OR-K-R-B-N 12 25,63
paracalore scarico Exhaust heat guard DUCSTREET05- OR-K-R-B-N 3 5,61
coprichiave e serbatoio olio freno e 
frizione

Key cover and oli tank of brake 
and clutch

DUCSTREET06- OR-K-R-B-N 10 20,18

N 
      

R

OR

K

B

V  

Multistrada 1200 10-11 cupolino Windshield DUCMULTISTR01- OR-K-R-B-N 6 8,14
tappo serbatoio Gas cap DUCMULTISTR02- OR-K-R-B-N 6 11,76
parafango ant. e post. Front and rear fender DUCMULTISTR03- OR-K-R-B-N 9 21,19
carter motore Crankcase DUCMULTISTR04- OR-K-R-B-N 43 77,36
carene e puntale Belly pan and fairings DUCMULTISTR05- OR-K-R-B-N 38 77,99

HONDA

SH 125/150 01-04  tipo A Screw kit type A KITSH125-15001- OR-K-R-B-N 11 23,90
 tipo B Screw kit type B KITSH125-15002- OR-K-R-B-N 12 24,90
 tipo C Screw kit type C KITSH125-15003- OR-K-R-B-N 23 95,11

SH 125/150 05-11  tipo A Screw kit type A SH125/1500501- OR-K-R-B-N 11 23,89
 tipo B Screw kit type B SH125/1500502- OR-K-R-B-N 16 32,24
 tipo C Screw kit type C SH125/1500503- OR-K-R-B-N 25 103,30

SH 300 07-11  tipo A Screw kit type A KITSH30007- OR-K-R-B-N 24 56,77
 tipo B Screw kit type B KITSH3000701- OR-K-R-B-N 22 44,87
 tipo C Screw kit type C KITSH3000702- OR-K-R-B-N 17 67,32

CRF 250 10-11 Carter motore Crankcase CRF25001- OR-K-R-B-N 41 103,98
Plastiche  Covers CRF25002- OR-K-R-B-N 19 33,94
Pattino guidacatena Chain cover CRF25003- OR-K-R-B-N 5 15,40
TITANIO-ERGAL per corona poste-
riore

TITANIUM & ERGAL for rear 
sproket

CRF25004- OR-K-R-B-N 12 82,31

TITANIO per disco freno posteriore TITANIUM for rear brake disc CRF25005- 8 77,10
TITANIO per disco freno anteriore TITANIUM for front brake disc CRF25007- 12 115,64
TITANIO per piedini forcella TITANIUM for fork feet CRF25008- 4 61,99
TITANIO pinza freno ant. TITANIUM for brake caliper CRF25009- 2 30,99
TITANIO piastre forcella TITANIUM for triple clamps CRF25010- 8 133,46
TITANIO attacco manubrio TITANIUM for handlebar CRF25011- 4 57,27

MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO 

*IL N°DI VITI COMPRENDE ANCHE VITI A SCATTO! / QUICK RELEASES SCREWS ARE ALSO INCLUDED

SH 125/150 01-04 
KIT A: Maniglione portapacchi, laterali scudo anteriore, paraspruzzi posteriore, carter trasmissione, vaschetta pompa freni / Rack handle, side shield front, back 
fender, crankcase, brake’s tank.  KIT B: paramarmitta, pedana, sottopedana, retrosterzo / silent heat guard, platform, down fairing, rear steering
KIT C: copristerzo, scudo anteriore superiore, copribatteria, carene laterali posteriori, retroscudo anteriore, cassa filtro /steering cover, front  and rear top shield, 
battery cover, side rear fairing, filter box.
SH 125/150 05-10
KIT A: Maniglione portapacchi, paraspruzzi posteriore,carter trasmissione, vaschetta pompa freni, copristerzo superiore / Rack handle, back fender, crankcase, 
brake’s tank, steering upper cover.  KIT B: paramarmitta, scudo anteriore superiore, pedana, carterino sonda lambda, sottopedana, retrosterzo / silent heat 
guard, front top shield, platform, lambda probe cover, down fairing, rear steering.  KIT C: copristerzo, scudo anteriore superiore, copribatteria, carene laterali 
posteriori, retroscudo anteriore, cassa filtro /steering cover, front  and rear top shield, battery cover, side rear fairing, filter box
SH 300 07-10
KIT A: Maniglione portapacchi, scudo anteriore superiore, carena centrale posteriore, carter trasmissione, piastrina pinza freno posteriore / Rack handle, front 
top shield, central rear fairing, crankcase, brake’s caliper rear plate.  KIT B: paramarmitta, copribatteria, sostegno guaina cavo gas, pedana, sottopedana, laterali 
pedana / silent heat guard, battery cover, gas cable sheath block, platform, side and down fairing.

I prezzi sono IVA esclusa 
All prices are VAT excluded

racing racing

vi
te

ria
 /

 s
cr

ew
s

vi
te

ria
 /

 s
cr

ew
s



Kit moto
Bikes Kit

24 25

HORNET 600 fino '06  carter motore Crankcase HORNET60001- OR-K-R-B-N 35 63,83
HORNET 600 03-06  tappo serbatoio Gas cap KTAPHO02- OR-K-R-B-N 7 12,66
HORNET 600 07-10  tappo serbatoio Gas cap KTAPHO02- OR-K-R-B-N 7 12,66

 cupolino Windshield HORNET200702- OR-K-R-B-N 2 4,70
 parafango ant. Front fender HORNET200703- OR-K-R-B-N 4 7,67
 fianchetti Under seat HORNET200704- OR-K-R-B-N 4 8,98
 carter motore Crankcase HORNET200705- OR-K-R-B-N 23 40,14

HORNET 600 2011  cupolino Windshield HORNET201101- OR-K-R-B-N
 carter motore Crankcase HORNET201102- OR-K-R-B-N
 tappo serbatoio Gas cap HORNET201103- OR-K-R-B-N
 carena Fairing HORNET201104- OR-K-R-B-N
 parafango ant. e post. Front & rear fenders HORNET201105- OR-K-R-B-N

CBR 600 F/F Sport 
01-03

 carter motore Crankcase HCBR600200101- OR-K-R-B-N 22 35,23

 carena Fairing HCBR600200102- OR-K-R-B-N 16 31,71
 cupolino Windshield HCBR600200103- OR-K-R-B-N 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPHO01- OR-K-R-B-N 7 15,13

CBR 600 F 2011  cupolino Windshield HCBR600F01- OR-K-R-B-N
 carter motore Crankcase HCBR600F02- OR-K-R-B-N
 tappo serbatoio Gas cap HCBR600F03- OR-K-R-B-N
 carena Fairing HCBR600F04- OR-K-R-B-N
 parafango ant. e post. Front & rear fenders HCBR600F05- OR-K-R-B-N

CBR 600 RR 03-06  carter motore Crankcase HCBR600RR01- OR-K-R-B-N 26 45,73
 carena Fairing HCBR600RR02- OR-K-R-B-N 18 36,99
 cupolino Windshield HCBR600RR03- OR-K-R-B-N 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPHO02- OR-K-R-B-N 7 12,66
 supporto sella Saddle support HCBR600RR05- OR-K-R-B-N 2 4,49

CBR 600 RR 07-11  cupolino Windshield CBR600200701- OR-K-R-B-N 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPHO02- OR-K-R-B-N 7 12,66
 parafango ant. Front fender CBR600200703- OR-K-R-B-N 6 11,50
 carter motore Crankcase CBR600200704- OR-K-R-B-N 21 36,94
 carena Fairing CBR600200705- OR-K-R-B-N 14 28,02

VFR 800 98-01  carter motore Crankcase HVFR80001- OR-K-R-B-N 14 24,62
 carena Fairing HVFR80002- OR-K-R-B-N 18 44,10
 tappo serbatoio Gas cap KTAPHO01- OR-K-R-B-N 7 15,13

HORNET 900  carter motore Crankcase HORNET90001- OR-K-R-B-N 32 58,67
 tappo serbatoio Gas cap KTAPHO02- OR-K-R-B-N 7 12,66

CBR 954 02-03  carter motore Crankcase HCBR900200201- OR-K-R-B-N 22 35,23
 carena Fairing HCBR900200202- OR-K-R-B-N 8 18,04
 cupolino Windshield HCBR900200203- OR-K-R-B-N 13 26,24
 tappo serbatoio Gas cap KTAPHO02- OR-K-R-B-N 7 12,66

CBR 1000 RR 04-07  carter motore Crankcase CBR1000200401- OR-K-R-B-N 31 56,03
 carena Fairing CBR1000200402- OR-K-R-B-N 19 40,23
 cupolino Windshield CBR1000200403- OR-K-R-B-N 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPHO02- OR-K-R-B-N 7 12,66
 parafango ant. Front fender CBR1000200405- OR-K-R-B-N 4 7,67

CBR 1000 RR 08-11  carter motore Crankcase CBR1000200801- OR-K-R-B-N 25 44,71
 carena Fairing CBR1000200802- OR-K-R-B-N 10 20,22
 parafango ant.& post. Front & rear fenders CBR1000200803- OR-K-R-B-N 7 14,60
 copricatena Chain cover CBR1000200804- OR-K-R-B-N 2 4,47
 cupolino Windshield CBR10002000805- OR-K-R-B-N 4 7,96
 tappo serbatoio Gas cap KTAPHO02- OR-K-R-B-N 7 12,66

CB 1000 R 08-11  carter motore Crankcase CB1000200801- OR-K-R-B-N 38 71,75
 parafango ant. Front fender CB1000200802- OR-K-R-B-N 4 7,67
 radiatore Radiator CB1000200803- OR-K-R-B-N 4 8,01
 paracalore marmitte Exhaust cover CB1000200804- OR-K-R-B-N 8 14,54
 copricatena Chain cover CB1000200805- OR-K-R-B-N 3 7,09
 tappo serbatoio Gas cap KTAPHO02- OR-K-R-B-N 7 12,66

VTR 1000 F  carter motore Crankcase HVTR01- OR-K-R-B-N 31 66,20
 tappo serbatoio Gas cap KTAPHO01- OR-K-R-B-N 7 15,13
 carena Fairing HVTR03- OR-K-R-B-N 4 8,66
 cupolino Windshield HVTR04- OR-K-R-B-N 4 7,93

VTR 1000 SP1-2  carter motore Crankcase VTRSP1200001- OR-K-R-B-N 34 63,92
 carena Fairing VTRSP1200002- OR-K-R-B-N 13 60,36
 cupolino Windshield VTRSP1200003- OR-K-R-B-N 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPHO01- OR-K-R-B-N 7 15,13

MOTO GUZZI

DAYTONA 1000  carena Fairing GU10001- OR-K-R-B-N 10 19.95
 cupolino Windshield GU10002- OR-K-R-B-N 16 32.66

MV AGUSTA

BRUTALE 750-910  carter motore Crankcase MVBR750200401- OR-K-R-B-N 20 31,08
 tappo serbatoio Gas cap KTAPDU01- OR-K-R-B-N 5 8,45

F4 750/1000  carena Fairing MVF401- OR-K-R-B-N 17* 159,98
 cupolino Windshield MVF402- OR-K-R-B-N 10 20,21
 tappo serbatoio Gas cap KTAPDU01- OR-K-R-B-N 5 8,45

MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO 

*IL N°DI VITI COMPRENDE ANCHE VITI A SCATTO! / QUICK RELEASES SCREWS ARE ALSO INCLUDED

I prezzi sono IVA esclusa 
All prices are VAT excluded
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Aggiungere alla fine del codice la let-
tera corrispondente al colore scelto.
Il colore e Verde (V) è disponibile 
solo per il modelli Kawasaki, trium-
ph. 
Verificare disponibilità in tabella.

Add to the end of the code  the rela-
ting colour correspondence. Colour 
Green (V) is only available for  Kawa-
saki and Triumph models.  
Check availability in the table.
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F4 1000  2011  cupolino Windshield MV2010F401- OR-K-R-B-N
 carter motore Crankcase MV2010F402- OR-K-R-B-N
 tappo serbatoio Gas cap MV2010F403- OR-K-R-B-N
 carena Fairing MV2010F404- OR-K-R-B-N
 parafango ant. e post. Front & rear fenders MV2010F405- OR-K-R-B-N

BRUTALE 1090  cupolino Windshield BRUT107801- OR-K-R-B-N
 carter motore Crankcase BRUT107802- OR-K-R-B-N
 tappo serbatoio Gas cap BRUT107803- OR-K-R-B-N
 carena Fairing BRUT107804- OR-K-R-B-N
 parafango ant. e post. Front & rear fenders BRUT107805- OR-K-R-B-N

KAWASAKI

ER-6 N 05-08  carter motore Crankcase KAWER6N200501- OR-K-R-B-N-V 32 54,95
 parafango ant. Front fender KAWER6N200502- OR-K-R-B-N-V 4 7,67
 puntale e fianchetti Belly pan KAWER6N200503- OR-K-R-B-N-V 10 19,25
 tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86

ER-6 F 05-10  carter motore Crankcase KAWER6F200501- OR-K-R-B-N-V 32 54,95
 cupolino Windshield KAWER6F200502- OR-K-R-B-N-V 4 7,93
 carena Fairing KAWER6F200503- OR-K-R-B-N-V 14 28,07
 tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86

ZX-6R (636) 03-04  carter motore Crankcase KZX6R200301- OR-K-R-B-N-V 26 52,29
 carena Fairing KZX6R200302- OR-K-R-B-N-V 17 45,51
 cupolino Windshield KZX6R200303- OR-K-R-B-N-V 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86

ZX-6R (636) 05-06  carter motore Crankcase ZX6R200501- OR-K-R-B-N-V 31 60,68
 carena Fairing ZX6R200502- OR-K-R-B-N-V 16 34,53
 cupolino Windshield ZX6R200503- OR-K-R-B-N-V 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPKA003- OR-K-R-B-N-V 5 7,94
 parafango ant. Front fender ZX6R200505- OR-K-R-B-N-V 4 7,51
 fianchetti Under seat ZX6R200506- OR-K-R-B-N-V 3 6,07

ZX-6R 07-08  cupolino Windshield KAWZX6R0701- OR-K-R-B-N-V 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86
 parafango ant. Front fender KAWZX6R0703- OR-K-R-B-N-V 4 7,51
 carter motore Crankcase KAWZX6R0704- OR-K-R-B-N-V 70 90,14
 carena Fairing KAWZX6R0705- OR-K-R-B-N-V 13 26,61

ZX-6R 09-11  parafango ant. & post. Front & rear fenders KAWZX6R0901- OR-K-R-B-N-V 7 13,76
 carena Fairing KAWZX6R0902- OR-K-R-B-N-V 15 30,07
 copriscarico Exhaust cover KAWZX6R0903- OR-K-R-B-N-V 10 18,72
 carter motore Crankcase KAWZX6R0904- OR-K-R-B-N-V 39 74,54
 cupolino Windshield KAWZX6R0905- OR-K-R-B-N-V 6 11,93

 tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86
Z 750 04-06  carter motore Crankcase KZ750200401- OR-K-R-B-N-V 32 60,96

 carena Fairing KZ750200402- OR-K-R-B-N-V 8 15,28
 radiatore Radiator KZ750200403- OR-K-R-B-N-V 4 7,51
 parafango ant. Front fender KZ750200404- OR-K-R-B-N-V 4 7,67
 tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86

Z 750 07-10  tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86
 parafango ant. Front fender KAWZ750200702- OR-K-R-B-N-V 4 7,67
 radiatore Radiator KAWZ750200703- OR-K-R-B-N-V 6 11,79
 copritelaio Frame covers KAWZ750200704- OR-K-R-B-N-V 4 7,80
 carter motore Crankcase KAWZ750200705- OR-K-R-B-N-V 30 68,87

ZX-10 04-05  carter motore Crankcase ZX10200401- OR-K-R-B-N-V 25 43,05
 carena Fairing ZX10200402- OR-K-R-B-N-V 13 26,75
 cupolino Windshield ZX10200403- OR-K-R-B-N-V 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86
 parafango ant. Front fender ZX10200405- OR-K-R-B-N-V 4 7,51
 codone Tray ZX10200406- OR-K-R-B-N-V 2 3,60

ZX-10 06-07  carter motore Crankcase KAWZX10R01- OR-K-R-B-N-V 36 60,89
 carena Fairing KAWZX10R02- OR-K-R-B-N-V 21 41,15
 parafango ant. Front fender KAWZX10R03- OR-K-R-B-N-V 4 7,51
 cupolino Windshield KAWZX10R04- OR-K-R-B-N-V 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86

ZX-10 08-10  carter motore Crankcase KAZX100801- OR-K-R-B-N-V 35 59,70
 carena Fairing KAZX100802- OR-K-R-B-N-V 14 29,39
 cupolino Windshield KAZX100803- OR-K-R-B-N-V 6 11,92
 tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86
 parafango ant. Front fender KAZX100804- OR-K-R-B-N-V 4 7,49

ZX-10 R 2011  cupolino Windshield KAZX101101- OR-K-R-B-N-V
 carter motore Crankcase KAZX101102- OR-K-R-B-N-V
 tappo serbatoio Gas cap KAZX101103- OR-K-R-B-N-V
 carena Fairing KAZX101104- OR-K-R-B-N-V
 parafango ant. e post. Front & rear fenders KAZX101105- OR-K-R-B-N-V

Z 1000 03-06  carter motore Crankcase Z1000200301- OR-K-R-B-N-V 34 68,94
 tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86
 cupolino Windshield Z1000200303- OR-K-R-B-N-V 4 7,93
 parafango ant. Front fender Z1000200304- OR-K-R-B-N-V 4 7,51

MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO 

*IL N°DI VITI COMPRENDE ANCHE VITI A SCATTO! / QUICK RELEASES SCREWS ARE ALSO INCLUDED

I prezzi sono IVA esclusa 
All prices are VAT excluded
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Aggiungere alla fine del codice la let-
tera corrispondente al colore scelto.
Il colore e Verde (V) è disponibile 
solo per il modelli Kawasaki, trium-
ph. 
Verificare disponibilità in tabella.

Add to the end of the code  the rela-
ting colour correspondence. Colour 
Green (V) is only available for  Kawa-
saki and Triumph models.  
Check availability in the table.
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Z 1000 07-09  tappo serbatoio Gas cap KTAPKA02- OR-K-R-B-N-V 5 7,86
 parafango ant. Front fender KAWZ1000200702- OR-K-R-B-N-V 4 7,67
 radiatore Radiator KAWZ1000200703- OR-K-R-B-N-V 6 11,79
 copritelaio Frame covers KAWZ1000200704- OR-K-R-B-N-V 6 11,76
 puntale e fianchetti Belly pan KAWZ1000200705- OR-K-R-B-N-V 4 7,67
 carter motore Crankcase KAWZ1000200706- OR-K-R-B-N-V 40 87,82

Z 1000 10-11  cupolino Windshield KAWZ1000201001- OR-K-R-B-N-V 4 7,95
 tappo serbatoio Gas cap KAWZ1000201002- OR-K-R-B-N-V 5 7,86
 parafango ant. Front fender KAWZ1000201003- OR-K-R-B-N-V 6 11,46
 carter motore Crankcase KAWZ1000201004- OR-K-R-B-N-V 26 60,02
 carena Fairing KAWZ1000201005- OR-K-R-B-N-V 15 31,63

ZX-12  carter motore Crankcase KAZX1201- OR-K-R-B-N-V 23 45,41
 carena Fairing KAZX1202- OR-K-R-B-N-V 16 34,58
 cupolino Windshield KAZX1203- OR-K-R-B-N-V 6 11,90

KTM

DUKE 690 08-11  carter motore Crankcase KTMDUKE69001- OR-K-R-B-N 32 67,24
 cupolino Windshield KTMDUKE69002- OR-K-R-B-N 8 17,13
 parafango ant. Fenders KTMDUKE69003- OR-K-R-B-N 9 18,99
 carena Fairing KTMDUKE69004- OR-K-R-B-N 8 16,62

SMT 990  parafango ant. Front fender KTMSMT99001- OR-K-R-B-N 6 13,87
 cupolino Windshield KTMSMT99002- OR-K-R-B-N 5 11,77
 carena Fairing KTMSMT99003- OR-K-R-B-N 6 11,24
 copriscarichi Exhaust cover KTMSMT99004- OR-K-R-B-N 4 9,29
 carter motore Crankcase KTMSMT99005- OR-K-R-B-N 44 111,83

SUZUKI

BANDIT 600 (S)  carter motore Crankcase SUZBANDI60001- OR-K-R-B-N 28 49,86
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU01- OR-K-R-B-N 7 11,11
 cupolino Windshield SUZBANDI60003- OR-K-R-B-N 10 24,02

SV 650 (S)  carter motore Crankcase SVS65001- OR-K-R-B-N 32 67,44
 cupolino Windshield SVS65003- OR-K-R-B-N 10 23,26
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU01- OR-K-R-B-N 7 11,11

SVF 650 Gladius 09-11  cupolino Windshield SUZGLADIUS01- OR-K-R-B-N 2 4,87
 carter motore Crankcase SUZGLADIUS02- OR-K-R-B-N 28 73,13
 per sovrastrutture Plastic covers SUZGLADIUS03- OR-K-R-B-N 12 27,74
 parafango ant. Front fender SUZGLADIUS04- OR-K-R-B-N 3 6,47
 paracalore marmitte Exhaust cover SUZGLADIUS05- OR-K-R-B-N 4 8,23
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU02- OR-K-R-B-N 5 7,94

GSR 600 06-11  tappo serbatoio Gas cap KTAPSU02- OR-K-R-B-N 5 7,94
 parafanghi Fenders GSR60002- OR-K-R-B-N 4 8,69
 fianchetti + copriradiatore Under seat + radiators cover GSR60003- OR-K-R-B-N 10 19,69
 carter motore Crankcase GSR60004- OR-K-R-B-N 29 50,06

GSXR 600/750 04-05  carter motore Crankcase GSXR600200401- OR-K-R-B-N 29 59,04
 carena Fairing GSXR600200402- OR-K-R-B-N 12 29,03
 cupolino Windshield GSXR600200403- OR-K-R-B-N 4 8,01
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU02- OR-K-R-B-N 5 7,94

GSXR 600/750 06-07  carter motore Crankcase GSXR600K601- OR-K-R-B-N 28 55,18
 carena Fairing GSXR600K602- OR-K-R-B-N 7 16,94
 parafango ant. Front fender GSXR600K603- OR-K-R-B-N 6 13,47
 fianchetti Under seat GSXR600K604- OR-K-R-B-N 2 4,57
 cupolino Windshield GSXR600K605- OR-K-R-B-N 6 12,05
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU02- OR-K-R-B-N 5 7,94

GSXR 600/750 08-10  carter motore Crankcase GSXR600200801- OR-K-R-B-N 29 60,17
 cupolino Windshield GSXR600200802- OR-K-R-B-N 6 11,92
 carena Fairing GSXR600200803- OR-K-R-B-N 12 18,91
 parafango ant. Front fender GSXR600200804- OR-K-R-B-N 6 13,43
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU02- OR-K-R-B-N 5 7,94

GSXR 600/750 2011  cupolino Windshield GSXR600201101- OR-K-R-B-N
 carter motore Crankcase GSXR600201102- OR-K-R-B-N
 tappo serbatoio Gas cap GSXR600201103- OR-K-R-B-N
 carena Fairing GSXR600201104- OR-K-R-B-N
 parafango ant. e post. Front & rear fenders GSXR600201105- OR-K-R-B-N

GSR 750 2011  cupolino Windshield GSR75001- OR-K-R-B-N
 carter motore Crankcase GSR75002- OR-K-R-B-N
 tappo serbatoio Gas cap GSR75003- OR-K-R-B-N
 carena Fairing GSR75004- OR-K-R-B-N
 parafango ant. e post. Front & rear fenders GSR75005- OR-K-R-B-N

GSXR 1000 03-04  carter motore Crankcase GSXR1000200301- OR-K-R-B-N 29 61,06
 carena Fairing GSXR1000200302- OR-K-R-B-N 15 33,13
 cupolino Windshield GSXR1000200303- OR-K-R-B-N 12 27,35
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU02- OR-K-R-B-N 5 7,94

GSXR 1000 05-06  carter motore Crankcase GSXR1000200501- OR-K-R-B-N 37 73,93
 carena Fairing GSXR1000200502- OR-K-R-B-N 8 19,30
 cupolino Windshield GSXR1000200503- OR-K-R-B-N 6 12,13
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU02- OR-K-R-B-N 5 7,94
 parafango ant. Front fender GSXR1000200505- OR-K-R-B-N 4 8,98
 sottosella Under seat GSXR1000200506- OR-K-R-B-N 2 4,57

MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO 

*IL N°DI VITI COMPRENDE ANCHE VITI A SCATTO! / QUICK RELEASES SCREWS ARE ALSO INCLUDED

I prezzi sono IVA esclusa 
All prices are VAT excluded

racing racing

N 
      

R

OR

K

B

V  

Aggiungere alla fine del codice la let-
tera corrispondente al colore scelto.
Il colore e Verde (V) è disponibile 
solo per il modelli Kawasaki, trium-
ph. 
Verificare disponibilità in tabella.

Add to the end of the code  the rela-
ting colour correspondence. Colour 
Green (V) is only available for  Kawa-
saki and Triumph models.  
Check availability in the table.
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I prezzi sono IVA esclusa 
All prices are VAT excluded

GSXR 1000 07-08  cupolino Windshield GSXR1000200701- OR-K-R-B-N 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU02- OR-K-R-B-N 5 7,94
 carena Fairing GSXR1000200703- OR-K-R-B-N 7 16,74
 carter motore Crankcase GSXR1000200704- OR-K-R-B-N 32 63,06
 parafango ant. Front fender GSXR1000200705- OR-K-R-B-N 6 13,47
 paracalore marmitte Exhaust cover GSXR1000200706- OR-K-R-B-N 2 4,62

SV 1000 (S) 03-  carter motore Crankcase SV1000200301- OR-K-R-B-N 29 59,72
 cupolino Windshield SV1000200302- OR-K-R-B-N 8 16,62
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU02- OR-K-R-B-N 5 7,94
 radiatore + coprisella Radiator + saddle cover SV1000200304- OR-K-R-B-N 10 20,35
 parafango ant. Front fender SV1000200305- OR-K-R-B-N 2 4,73

BANDIT 1200  carter motore Crankcase SUZBANDI120001- OR-K-R-B-N 35 64,83
 cupolino Windshield SUZBANDI120003- OR-K-R-B-N 12 30,45
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU01- OR-K-R-B-N 7 11,11

TRIUMPH

DAYTONA 675 06-11  cupolino Windshield TRIUMPHDAY01- OR-K-R-B-N-V 8 15,86
 tappo serbatoio Gas cap KTAPTR01- OR-K-R-B-N-V 6 10,51
 parafanghi Fenders TRIUMPHDAY03- OR-K-R-B-N-V 7 15,63
 carena Fairing TRIUMPHDAY04- OR-K-R-B-N-V 10 23,89
 carter motore Crankcase TRIUMPHDAY05- OR-K-R-B-N-V 36 75,13

STREET TRIPLE 07-11  tappo serbatoio Gas cap KTAPTR01- OR-K-R-B-N-V 6 10,51
 parafanghi Fenders TRIUMPHDAY03- OR-K-R-B-N-V 7 15,63
 carter motore Crankcase TRIUMPHDAY05- OR-K-R-B-N-V 36 75,13

SPEED TRIPLE 1050 
05-07

 carter motore Crankcase TRIUMPH01- OR-K-R-B-N-V 49 104,54

 tappo serbatoio Gas cap KTAPTR01- OR-K-R-B-N-V 6 10,51
 paracalore marmitte Exhaust cover TRIUMPH03- OR-K-R-B-N-V 4 8,93
 parafango ant. Front fender TRIUMPH04- OR-K-R-B-N-V 4 7,98
 radiatore Radiator TRIUMPH05- OR-K-R-B-N-V 4 8,93

SPEED TRIPLE 1050 
08-10

 tappo serbatoio Gas cap KTAPTR01- OR-K-R-B-N-V 6 10,52

 carter motore Crankcase TRIUMPH0801- OR-K-R-B-N-V 54 115,31
 radiatore Radiator TRIUMPH0803- OR-K-R-B-N-V 8 16,28
 fianchetti Side cover TRIUMPH0804- OR-K-R-B-N-V 2 4,76
 puntale Belly pan TRIUMPH0805- OR-K-R-B-N-V 4 9,44
 paracalore marmitte Exhaust cover TRIUMPH0806- OR-K-R-B-N-V 5 11,17
 paracatena Chain cover TRIUMPH0807- OR-K-R-B-N-V 2 3,99

MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO 

*IL N°DI VITI COMPRENDE ANCHE VITI A SCATTO! / QUICK RELEASES SCREWS ARE ALSO INCLUDED

SPEED TRIPLE 1050 
2011

 carter motore Crankcase TRIUMPH201101- OR-K-R-B-N-V 52 113,76

 plastiche Covers TRIUMPH201102- OR-K-R-B-N-V 9 21,05
 strumentazione Dashboard TRIUMPH201103- OR-K-R-B-N-V 4 8,26
 paracalore marmitte Exhaust cover TRIUMPH201104- OR-K-R-B-N-V 6 11,62
 parafango ant. e post. Front & rear fenders TRIUMPH201105- OR-K-R-B-N-V 11 24,53
 tappo serbatoio Gas cap KTAPTR01- OR-K-R-B-N-V 6 10,52

YAMAHA

T-MAX 500 01-07  carter motore Crankcase TMAX01- OR-K-R-B-N 17 32,58
 carena Fairing TMAX02- OR-K-R-B-N 8 32,13

T-MAX 500 08-11  carter motore Crankcase TMAX200801- OR-K-R-B-N 17 32,64
 carena Fairing TMAX200802- OR-K-R-B-N 23 69,29
Kit viti carena + pedana + sovra-
stutture

Kit for fairing + footpeg + all 
cover

TMAX200803- OR-K-R-B-N 50 127,52

MT-03 06-11  tappo serbatoio Gas cap KTAPYA03- OR-K-R-B-N 7 11,04
 fianchetti Under seat YAMMT0302- OR-K-R-B-N 8 15,02
 radiatore Radiator YAMMT0303- OR-K-R-B-N 4 7,51
 carter motore Crankcase YAMMT0304- OR-K-R-B-N 36 75,72

FAZER 600  carter motore Crankcase YAMFZS60001- OR-K-R-B-N 26 46,95
 cupolino Windshield YAMFZS60002- OR-K-R-B-N 8 15,78
 tappo serbatoio Gas cap KTAPYA02- OR-K-R-B-N 7 11,55

FAZER/FZ6 04-11  carter motore Crankcase FZ6200401- OR-K-R-B-N 35 55,40
 cupolino Windshield FZ6200402- OR-K-R-B-N 6 11,48
 parafango ant. Front fender FZ6200403- OR-K-R-B-N 8 23,33
 tappo serbatoio Gas cap KTAPYA01- OR-K-R-B-N 5 8,45
 parafango post. Rear fender FZ6200405- OR-K-R-B-N 4 7,77

XJ6 - Diversion 09-11  tappo serbatoio Gas cap KTAPYA01- OR-K-R-B-N 5 8,45
 cupolino e parafango ant. Windshield and front fender YAMXJ602- OR-K-R-B-N 8 15,75
 per sovrastrutture Plastic covers YAMXJ603- OR-K-R-B-N 12 23,72
 puntale Belly pan YAMXJ604- OR-K-R-B-N 4 7,97
 carter motore Crankcase YAMXJ605- OR-K-R-B-N 35 60,33

YZF R6 03-05  carter motore Crankcase R6200301- OR-K-R-B-N 36 59,80
 carena Fairing R6200302- OR-K-R-B-N 26 52,12
 cupolino Windshield R6200303- OR-K-R-B-N 4 7,93
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU02- OR-K-R-B-N 5 7,94
 in TITANIO per motore TITANIUM screw kit for engine YZFR620031TIT 50 407.88
 in TITANIO per telaio TITANIUM screw kit for frame YZFR620032TIT 35 844.90

racing racing
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Aggiungere alla fine del codice la let-
tera corrispondente al colore scelto.
Il colore e Verde (V) è disponibile 
solo per il modelli Kawasaki, trium-
ph. 
Verificare disponibilità in tabella.

Add to the end of the code  the rela-
ting colour correspondence. Colour 
Green (V) is only available for  Kawa-
saki and Triumph models.  
Check availability in the table.

MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO 
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I prezzi sono IVA esclusa 
All prices are VAT excluded

*IL N°DI VITI COMPRENDE ANCHE VITI A SCATTO! / QUICK RELEASES SCREWS ARE ALSO INCLUDED

KIT VITI PER TAPPO SERBATOIO / SCREWS KIT FOR GAS CAP

MODELLO NOTE COD. N° PCS EURO

DUCATI E MV AGUSTA VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPDU01- 5 8,45 
HONDA TIPO 1 VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPHO01- 7 15,13

HONDA TIPO 2 VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPHO02- 7 12,66 
KAWASAKI TIPO 1 VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPKA01- 7 11,12
KAWASAKI TIPO 2 VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPKA02- 5 7,86
KAWASAKI TIPO 3 VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPKA03- 5 7,94
SUZUKI TIPO 1 VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPSU01- 7 11,11
SUZUKI TIPO 2 VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPSU02- 5 7,94
YAMAHA TIPO 1 VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPYA01- 5 8,45 
YAMAHA TIPO 2 VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPYA02- 7 11,55
YAMAHA TIPO 3 VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPYA03- 7 11,04
YAMAHA TIPO 4 VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPYA04- 7 11,71 
TRIUMPH VEDERE TABELLE PRECEDENTI PER APPL. /SEE PREV. TABLES KTAPTR01- 6 10,52 

racing racing
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R

OR

K

B

V  

Aggiungere alla fine del codice la let-
tera corrispondente al colore scelto.
Il colore e Verde (V) è disponibile 
solo per il modelli Kawasaki, trium-
ph. 
Verificare disponibilità in tabella.

Add to the end of the code  the rela-
ting colour correspondence. Colour 
Green (V) is only available for  Kawa-
saki and Triumph models.  
Check availability in the table.

YZF R6 06-07  tappo serbatoio Gas cap KTAPYA01- OR-K-R-B-N 5 8,45
 cupolino Windshield R6200602- OR-K-R-B-N 4 8,09
 carter motore Crankcase R6200603- OR-K-R-B-N 28 59,75
 carena Fairing R6200604- OR-K-R-B-N 15 32,87
 codone Tray R6200605- OR-K-R-B-N 4 8,24
 parafanghi ant.+ post. Front & rear fenders R6200606- OR-K-R-B-N 7 13,85

YZF R6 08-11  tappo serbatoio Gas cap KTAPYA01- OR-K-R-B-N 5 8,45
 cupolino Windshield R6200802- OR-K-R-B-N 4 7,93
 carena + codone Fairing + undertray R6200803- OR-K-R-B-N 21 44,10
 parafangi ant.+ post. Fenders R6200804- OR-K-R-B-N 7 13,58
 carter motore Crankcase R6200805- OR-K-R-B-N 32 52,83

FZ8 - Fazer 10-11  carter motore Crankcase YAMFZ8201001- OR-K-R-B-N 31 67,24
 parafango post. Rear fender YAMFZ8201002- OR-K-R-B-N 7 13,46
Radiatore Radiator YAMFZ8201003- OR-K-R-B-N 6 11,10
cover serbatoio Tank cover YAMFZ8201004- OR-K-R-B-N 4 8,04
 cupolino Windshield YAMFZ8201005- OR-K-R-B-N 8 19,71
 fianchetti Side cover YAMFZ8201006- OR-K-R-B-N 2 3,90
 parafango ant. Front fender YAMFZ8201007- OR-K-R-B-N 6 12,54
 tappo serbatoio Gas cap KTAPYA05- OR-K-R-B-N 5 7,95

TDM 900 00-07  carter motore Crankcase TDM90001- OR-K-R-B-N 36 62,72
 cupolino Windshield TDM90002- OR-K-R-B-N 7 13,98
 tappo serbatoio Gas cap KTAPSU02- OR-K-R-B-N 5 7,94

FAZER 1000  carter motore Crankcase YAMFZS10001- OR-K-R-B-N 32 59,05
 cupolino Windshield YAMFZS10002- OR-K-R-B-N 8 15,78
 tappo serbatoio Gas cap KTAPYA02- OR-K-R-B-N 7 11,55

FZ1 / FAZER 1000 
06-11

 tappo serbatoio Gas cap KTAPYA01- OR-K-R-B-N 5 8,45

 cupolino Windshield FZ1200602- OR-K-R-B-N 4 9,45
 carter motore Crankcase FZ1200603- OR-K-R-B-N 27 50,07
 radiatore per Radiator FZ1200604- OR-K-R-B-N 4 7,77
 parafango ant. Front fender FZ1200605- OR-K-R-B-N 4 7,98

YZF 1000 R1 02-03  carter motore Crankcase YAMR1200201- OR-K-R-B-N 29 53,14
 carena Fairing YAMR1200202- OR-K-R-B-N 21* 160,44
 cupolino Windshield YAMR1200203- OR-K-R-B-N 6 11,90
 tappo serbatoio Gas cap KTAPYA01- OR-K-R-B-N 5 8,45

YZF 1000 R1 04-06  carter motore Crankcase R1200401- OR-K-R-B-N 24 44,04
 carena Fairing R1200402- OR-K-R-B-N 26* 213,94
 cupolino Windshield R1200403- OR-K-R-B-N 8 16,25

 tappo serbatoio Gas cap KTAPYA01- OR-K-R-B-N 5 8,45
 parafango ant. Front fender R1200405- OR-K-R-B-N 4 7,98
 paracalore marmitte Exhaust cover R1200406- OR-K-R-B-N 8 16,38

YZF 1000 R1 07-08  tappo serbatoio Gas cap KTAPYA01- OR-K-R-B-N 5 8,45
 carter motore Crankcase R1200702- OR-K-R-B-N 34 61,05
 carena Fairing R1200703- OR-K-R-B-N 21* 162,86
 paracalore marmitte Exhaust cover R1200704- OR-K-R-B-N 4 7,77
 parafango ant. Front fender R1200705- OR-K-R-B-N 6 12,16

YZF 1000 R1 09-11  carter motore Crankcase R1200901- OR-K-R-B-N 34 59,08
 carena Fairing R1200902- OR-K-R-B-N 24* 160,99
 parafango ant. Front fender R1200903- OR-K-R-B-N 6 12,54
 paracalore marmitte Exhaust cover R1200904- OR-K-R-B-N 7 13,62
 paracatena Chain cover R1200905- OR-K-R-B-N 3 5,88
 tappo serbatoio Gas cap KTAPYA01- OR-K-R-B-N 5 8,45

V-MAX  carter motore Crankcase YAMVMAX01- OR-K-R-B-N 41 77,53
 tappo serbatoio Gas cap KTAPYA04- OR-K-R-B-N 7 11,71

ALTRO

 TARGA Kir per fissaggio targa con 4 viti e 4 
dadi

Screw kit for plate: 4 screws + 
4 nut.

KIT.V.TAR.- OR-K-R-B-N 8 20.10

MOD. YEAR TIPO MINIKIT  TYPE MINIKIT COD.       COLOURS N° PCS EURO 
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Dadi speciali
Special Nuts

APRILIA

RSV1000/R/Factory 02-10 DCPF01- OR-K-R-B-N
Tuono/R 02-10 DCPF01- OR-K-R-B-N
Dorsoduro/Shiver/RSV4 08-11 DCPF01- OR-K-R-B-N
RS 125/ RSV4 08-11 DCPF01- OR-K-R-B-N
RSV4 Tuono 2011 DCPF01- OR-K-R-B-N

DUCATI

Hypermotard 1100 ALL DCPF12- OR-K-R-B-N
Multistrada 1100 ALL DCPF12- OR-K-R-B-N
Monster 696-1100 ALL DCPF12- OR-K-R-B-N
Sport 1000 ALL DCPF12- OR-K-R-B-N
GT 1000 ALL DCPF12- OR-K-R-B-N
Monster S2R 800 ALL DCPF12- OR-K-R-B-N

MOTO GUZZI

Griso 08-11 DCPF01- OR-K-R-B-N
KAWASAKI

ZX-10R 06-10 DCPF04- OR-K-R-B-N

APRILIA

RSV1000/R/Factory 02-10 DCPF01- OR-K-R-B-N
Tuono/R 02-10 DCPF01- OR-K-R-B-N
Dorsoduro/Shiver/RSV4 08-11 DCPF01- OR-K-R-B-N
RSV4 Tuono 2011 DCPF01- OR-K-R-B-N

BMW

S1000 RR 09-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
DUCATI

749/999 02-06 DCPF10- OR-K-R-B-N
748-916-996-998 (corona) ALL DCPF05- OR-K-R-B-N
DS 1000 (corona) ALL DCPF05- OR-K-R-B-N
Hypermotard 1100 (corona) ALL DCPF05- OR-K-R-B-N
1198-1098-848 (corona) ALL DCPF05- OR-K-R-B-N
748-916-996-998 (Ruota post) ALL DCPF06- OR-K-R-B-N
Monster S4R (Ruota post) ALL DCPF06- OR-K-R-B-N
DS 1000 (Ruota post) ALL DCPF06- OR-K-R-B-N
Hypermotard 1100 (Ruota post) ALL DCPF06- OR-K-R-B-N
1198-1098-848 (Ruota post) ALL DCPF06- OR-K-R-B-N

HONDA

CBR 600 F 99-06 DCPF02- OR-K-R-B-N
Hornet 600 07-10 DCPF02- OR-K-R-B-N
CBR 600 RR 03-11 DCPF13- OR-K-R-B-N
CBR 929/954 RR 00-03 DCPF13- OR-K-R-B-N
CBR 1000 RR 04-11 DCPF13- OR-K-R-B-N
Hornet 900 02-07 DCPF02- OR-K-R-B-N
VTR SP1-SP2 ALL DCPF13- OR-K-R-B-N
X11 ALL DCPF02- OR-K-R-B-N

KAWASAKI

ZX6R/RR 00-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
ZX9R 98-99 DCPF02- OR-K-R-B-N
ZX10R 04-10 DCPF02- OR-K-R-B-N
Z1000 03-09 DCPF04- OR-K-R-B-N
Z750/S 04-11 DCPF02- OR-K-R-B-N
ER6-N/F - Versys 06-11 DCPF02- OR-K-R-B-N

KTM

125-530 ALL DCPF10- OR-K-R-B-N
LC4/LC8 ALL DCPF01- OR-K-R-B-N

MOD. YEAR ANNO COD. COLORI

DADI PERNO RUOTA ANTERIORE/ NUTS FOR FRONT WHEEL

DADI PERNO RUOTA POSTERIORE/NUTS FOR REAR WHEEL

MOD. YEAR ANNO COD. COLORI

SUZUKI

GSX-R 600/750 00-10 DCPF01- OR-K-R-B-N
GSX-R 1000 00-11 DCPF01- OR-K-R-B-N
SV 650/S 00-11 DCPF02- OR-K-R-B-N
SVF 650 Gladius 09-11 DCPF10- OR-K-R-B-N
GSR 600 06-11 DCPF01- OR-K-R-B-N
Bandit 1200/S 05-08 DCPF01- OR-K-R-B-N
SV 1000/S 04-11 DCPF01- OR-K-R-B-N
TL 1000 S/R 97-02 DCPF01- OR-K-R-B-N
Hayabusa 99-11 DCPF01- OR-K-R-B-N
B-King 08-11 DCPF01- OR-K-R-B-N

TRIUMPH

Daytona 675 Triple 06-11 DCPF02- OR-K-R-B-N
Street Triple 07-11 DCPF02- OR-K-R-B-N
Speed Triple 1050 (Ruota post) ALL DCPF06- OR-K-R-B-N

YAMAHA

R6 09-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
R1 98-08 DCPF04- OR-K-R-B-N
R1 09-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
Fazer 600 98-03 DCPF02- OR-K-R-B-N
Fazer 1000 01-05 DCPF04- OR-K-R-B-N
FZ8 - Fazer 10-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
FZ6 / Fazer 04-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
FZ1 / Fazer 06-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
MT-01 05-11 DCPF04- OR-K-R-B-N

MOD. YEAR ANNO COD. COLORI

DADI PERNO RUOTA POSTERIORE /NUTS FOR REAR WHEEL

APRILIA

RSV1000/Tuono 02-10 DCPF10- OR-K-R-B-N
Dorsoduro/Shiver/RSV4 08-11 DCPF10- OR-K-R-B-N
RSV4 Tuono 2011 DCPF10- OR-K-R-B-N

BMW

S1000 RR 09-11 DCPF02- OR-K-R-B-N
HONDA

CBR 600 F/Sport 99-06 DCPF02- OR-K-R-B-N
CBR 600 RR 07-11 DCPF02- OR-K-R-B-N
Hornet 600 98-06 DCPF07- OR-K-R-B-N
Hornet 600 07-10 DCPF02- OR-K-R-B-N
CBR 1000 RR 04-11 DCPF13- OR-K-R-B-N
CB 1000 R 08-11 DCPF02- OR-K-R-B-N
VTR SP1 ALL DCPF13- OR-K-R-B-N
VTR SP2 ALL DCPF02- OR-K-R-B-N

KAWASAKI

ZX6R/RR 03-11 DCPF10- OR-K-R-B-N
ZX10R 04-10 DCPF10- OR-K-R-B-N
Z750 04-11 DCPF10- OR-K-R-B-N
Z1000 07-11 DCPF10- OR-K-R-B-N

SUZUKI

GSX-R 600/750 00-03 DCPF01- OR-K-R-B-N
GSX-R 600/750 04-10 DCPF10- OR-K-R-B-N
GSR 600 06-11 DCPF10- OR-K-R-B-N
GSX-R 1000 01-04 DCPF01- OR-K-R-B-N
GSX-R 1000 05-11 DCPF10- OR-K-R-B-N
SV 650/S 00-00 DCPF02- OR-K-R-B-N
SV 1000/S 04-11 DCPF01- OR-K-R-B-N
Hayabusa 99-11 DCPF01- OR-K-R-B-N
B-King 08-11 DCPF10- OR-K-R-B-N

MOD. YEAR ANNO COD. COLORI

DADI PERNO PER FORCELLONE /NUTS FOR SWINGARM PIN

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente 
al colore scelto.

Add to the end of the code the relating colour corre-
spondence.

N 
      

R

OR

K

B

I dadi speciali LLS racing sono ricavati dal pieno da barre in Al 7075 T6 
(ERGAL) o da barre in Ti5 (Titanio). 

Le caratteristiche costruttive del componente in Ergal garantiscono un 
risparmio di peso di tre volte inferiore e un’estetica avvincente grazie alla 
vasta gamma di colori disponibili. 
I dadi speciali in titanio offrono una resistenza più che doppia di un co-
mune acciaio ed un considerevole risparmio di peso.
Applicare le coppie di serraggio riportate sul libretto di manutenzione 
del componente originale. Si consiglia di usare chiavi esagonali chiuse 
con l’accortezza di interporre un panno per preservare adeguatamente 
l’anodizzazione.

LLS Racing special nuts  are drawn from full bars  of Al 7075 (Ergal) or 
Ti6Al4V (Titanium grade 5).  
Constructive features of Ergal components  assure  a three time  lower 
weight and  an attractive aesthetic, thanks to  the wide colour range 
availability. 
Special titanium nuts  give  more than double resistance  than a common 
steel  and an appreciable weight saving.  
Apply the tightening torques  you find in the maintenance log  of the 
original component.  Allen wrench closed are recommended  with the 
foresight to interpose  a cloth  to save  anodization  adequately.

racing racing

prodotto disponibile sino ad esaurimento scorte
product available to sell out
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APRILIA

Dorsoduro/Shiver 08-11 DCPF14- OR-K-R-B-N
BMW

S1000 RR 09-11 DCPF11- OR-K-R-B-N
HONDA

CBR 600 F/Sport 99-06 DCPF08- OR-K-R-B-N
CBR 600 RR 03-11 DCPF08- OR-K-R-B-N
CBR 929/954 RR 00-03 DCPF08- OR-K-R-B-N
Hornet 600 98-10 DCPF08- OR-K-R-B-N
Hornet 900 02-07 DCPF08- OR-K-R-B-N
CB 1000 R 08-11 DCPF08- OR-K-R-B-N
VTR SP1/SP2 ALL DCPF08- OR-K-R-B-N

KAWASAKI

ZX6R 98-02 DCPF14- OR-K-R-B-N
ZX6R/RR 03-04 DCPF09- OR-K-R-B-N
ZX6R/RR 05-11 DCPF11- OR-K-R-B-N
ZX7R 96-03 DCPF09- OR-K-R-B-N
ZX9R 98-04 DCPF14- OR-K-R-B-N
ZX10R 04-07 DCPF11- OR-K-R-B-N
ZZR 1400 08-11 DCPF09- OR-K-R-B-N

SUZUKI

GSX-R 600/750 00-05 DCPF04- OR-K-R-B-N
GSX-R 600/750 06-10 DCPF11- OR-K-R-B-N
GSX-R 1000 00-02 DCPF04- OR-K-R-B-N
GSX-R 1000 03-11 DCPF11- OR-K-R-B-N
SV 650/S 00-02 DCPF14- OR-K-R-B-N
SV 650/S 03-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
SV 1000/S 04-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
Hayabusa ALL DCPF04- OR-K-R-B-N
GSR 600 06-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
Bandit 650/S 06-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
B-King 08-11 DCPF04- OR-K-R-B-N
TL 1000 S/R 97-02 DCPF04- OR-K-R-B-N

TRIUMPH

Daytona 675 Triple 06-11 DCPF09- OR-K-R-B-N
Street Triple 07-11 DCPF09- OR-K-R-B-N

YAMAHA

R6 99-11 DCPF11- OR-K-R-B-N
R1 98-11 DCPF11- OR-K-R-B-N
Fazer 600 98-03 DCPF14- OR-K-R-B-N
Fazer 1000 01-05 DCPF14- OR-K-R-B-N
FZ6 / Fazer 04-11 DCPF14- OR-K-R-B-N
FZ1 / Fazer 06-11 DCPF11- OR-K-R-B-N
MT-03 06-11 DCPF14- OR-K-R-B-N
XJ6 09-11 DCPF14- OR-K-R-B-N

MOD. YEAR ANNO COD. COLORI

DADI CANOTTO DI STERZO / NUTS FOR TRIPLE TREE

36 37
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Dadi speciali

         DCPF02-        € 19,00

M18 x 1,5

Ch: 27

H: 15

DN: 34

I prezzi sono IVA esclusa 
All prices are VAT excluded

 

         DCPF04-        € 19,00

M24 x 1,5

Ch: 36

H: 15

DN: 45

         

         DCPF05-        € 40,00

M33 x 1,5

Ch: 41

H: 15

DN: 50

   DCPF01-        € 19,00

M 25 x 1,5

Ch: 30

H: 14

DN: 40

          DCPF07-        € 19,00

M14 x 1,5

Ch: 22

H: 13

DN: 30

          DCPF08-        € 19,00

M24 x 1

Ch: 30

H: 12

DN: 38

          DCPF09-        € 19,00

M25 x 1

Ch: 36

H: 13

DN: 42

         

         DCPF06-        € 40,00

M38 x 1,5

Ch: 46

H: 15

DN: 55

         DCPF012-        € 19,00

M25 x 1,25

Ch: 28

H: 12

DN: 33

         DCPF013-        € 19,00

M22 x 1,5

Ch: 30

H: 12

DN: 35

   

         DCPF014-        € 19,00

M22 x 1

Ch: 30

H: 12

DN: 35

         

         DCPF010-        € 19,00

M20 x 1,5

Ch: 26

H: 11

DN: 30

    

         DCPF011-        € 19,00

M28 x 1

Ch: 36

H: 12

DN: 42

racing racing

Special Nuts
MOD. YEAR ANNO COD. COLORI

DADI PERNO PER FORCELLONE /NUTS FOR SWINGARM PIN

YAMAHA

R6 99-05 DCPF02- OR-K-R-B-N
R6 06-11 DCPF13- OR-K-R-B-N
R1 98-06 DCPF02- OR-K-R-B-N
R1 07-11 DCPF10- OR-K-R-B-N
Fazer 600 98-03 DCPF02- OR-K-R-B-N
FZ6 / Fazer 01-11 DCPF02- OR-K-R-B-N
FZ1 / Fazer 06-11 DCPF02- OR-K-R-B-N

Specifiche per codice

code Specifications

prodotto disponibile sino ad esaurimento scorte
product available to sell out
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Model Anno/
Year

Cod. 
Standard

Cod. 
Feel

Colori

APRILIA

RSV 1000 Showa TUTTE GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
RSV 1000 Ohlins TUTTE GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
Tuono 1000 06-11 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
RSV 4 09-11 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
RSV4 Tuono 2011 OR-K-R-B-N-V
Dorsoduro 1200 2011 GPRF06 GPRF06 OR-K-R-B-N-V

BMW

S1000 RR 09-11 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
DUCATI

748-916-996-749-
999-998 Showa

 / GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V

748-916-996-749-
999-998 Ohlins

 / GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V

1198-1098-848 07-11 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
Monster S4R/RS 06-08 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
Monster 696 08-11 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
Monster 1100 09-11 GPRF06 GPRV06 OR-K-R-B-N-V
Diavel 2011 OR-K-R-B-N-V

HONDA

CBR 600 F/FS 91-06 GPRF05 N.A. OR-K-R-B-N-V
CBR 600 F 2011 OR-K-R-B-N-V
CBR 600 RR 03-04 GPRF05 N.A. OR-K-R-B-N-V
CBR 600 RR 05-06 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
CBR 600 RR 07-11 GPRF06 GPRV06 OR-K-R-B-N-V
CBR 900 RR 92-99 GPRF05 NA OR-K-R-B-N-V
CBR 900 RR 00-03 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
CBR 1000 RR 04-07 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
CBR 1000 RR 08-11 GPRF06 GPRV06 OR-K-R-B-N-V

CB 1000 R 08-11 GPRF06 GPRV06 OR-K-R-B-N-V
Hornet 600 TUTTE N.A. N.A. OR-K-R-B-N-V
Hornet 600 2011 OR-K-R-B-N-V
RVF 400  / GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
VTR 1000 F 00-07 GPRF05 N.A. OR-K-R-B-N-V
VTR 1000 SP1-2 00-07 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V

KAWASAKI

ZXR 400 90-02 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
ZX 6R/RR 98-02 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
ZX 6R/RR 03-04 GPRF01 GPRV01 OR-K-R-B-N-V
ZX 6R/RR 05-06 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
ZX 6R 07-08 GPRF06 GPRV06 OR-K-R-B-N-V
Z 750 07-10 N.A. N.A. OR-K-R-B-N-V
ZX 9R 98-05 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
ZX 10R 04-10 GPRF01 GPRV01 OR-K-R-B-N-V
ZX 10R 2011 OR-K-R-B-N-V
Z 1000 03-06 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
Z 1000 07-11 GPRF06 GPRV06 OR-K-R-B-N-V
ZX 12R 00-06 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
ZZR 1400 08-11 GPRF01 GPRV01 OR-K-R-B-N-V

MOTO GUZZI

Griso / 8V 06-11 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
Stelvio 08-10 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
V11 99-06 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V

MV AGUSTA

Brutale fino/up to 
2010

GPRF06 GPRV06 OR-K-R-B-N-V

Brutale 2011 OR-K-R-B-N-V
F4 750/1000 99-10 GPRF06 GPRV06 OR-K-R-B-N-V

SUZUKI

GSXR 600 97-03 GPRF05 N.A. OR-K-R-B-N-V
GSXR 600/750 04-05 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
GSXR 600/750 06-10 GPRF06 GPRV06 OR-K-R-B-N-V
GSXR 600/750 2011 OR-K-R-B-N-V
GSR 750 2011 OR-K-R-B-N-V

Ghiere precarico Feel
Feel Preload adjuster  

Realizzate in Al7075 Ergal, le ghiere LLS racing consentono di regolare 
manualmente il precarico delle sospensioni anteriori e quindi compiere 
quei piccoli aggiustamenti al proprio setting mentre si sta utilizzando la 
moto per un turno in pista o per una gita fuoriporta. Sono proprio que-
ste le occasioni in cui si riesce meglio a valutare, con step graduali di 
intervento, l’efficacia della regolazione. Con le nuove ghiere precarico di 
LLS Racing dal design a sei punti di presa si può eseguire questa opera-
zione senza nemmeno togliere i guanti. Lo studio degli alleggerimenti e 
della superficie tridimensionale conferisce un gradevole effetto estetico 
della zona avantreno. La presenza in posizione nascosta di un grano di 
fissaggio permette di assicurarle in modo solidale e rendere difficoltosa 
l’asportazione da parte di malintenzionati. Le ghiere “Feel” sono adatte a 
tutte le forcelle originali con sistema di regolazione del precarico a chiave 
esagonale e si applicano senza alcuna modifica. Il kit comprende una 
coppia di ghiere, due grani e la chiave esagonale per il fissaggio. 

Made in Al7075 (Ergal) , LLS Racing adjusters allow to adjust preload 
front suspensions manually, so as to effect small adjustments while you 
ride your bike on track or during a trip. On these occasions, you can 
better appreciate the regulation efficacy. With the new LLS Racing fork 
adjusters, you can do this without even taking off the gloves.
Design is the absolute element for that basic device, where lightening 
and three-dimensional surface have been accurately shaped to give an
enjoyable aesthetic look to the front chassis of your bike. A hidden grub 
screw allows a reliable fixing and a difficult removal. Feel fork adjusters 
are suitable for all the original forks with allen key regulation system and 
they can be assembled without any modification. The kit includes a pair 
of adjusters, two grub screws and the fixing allen key.

N 
      

K

V

R

OR

B

La ricca gamma di anodizzazioni permette la coor-
dinazione tra gli elementi forcella. Aggiungere alla 
fine del codice la lettera corrispondente al colore 
scelto: rosso (R), oro (OR), nero (N), blu (K), na-
turale (B) e verde (V) 

The wide range of available colours, red (R), gold 
(OR), black (N), blue (K), natural (B) and green 
(V), enables the coordination between the fork 
elements. Add the final letter to the code. 

59,00 €
Prezzi IVA esclusa la coppia

Prices pair VAT excluded  

Se non trovate la Vostra moto tra quelle elencate nella tabella a fianco, di seguito è 
riportata la tabella delle compatibilità tra le differenti misure delle chiavi di regolazione 
precarico ed i codici modello delle ghiere disponibili. Controllate la misura del vostro 
esagono per sapere qual’è la ghiera adatta a Voi.

If you don’t find your bike model  in the table aside,  the following table indicates  
compatibilities between  different sizes of  preload adjustment keys and  model co-
des of the available adjusters. Check  the size of your  hexagon to know what is the 
suitable adjuster for your bike.

Model Anno/
Year

Cod. 
Standard

Cod. 
Feel

Colori

GSXR 1000 01-08 GPRF01 GPRV01 OR-K-R-B-N-V
GSXR 1100 95-98 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
SV 1000 / S 03-08 GPRF01 GPRV01 OR-K-R-B-N-V
TL 1000 S/R 97-02 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
SVF 650 Gladius 09-11 N.A. N.A. OR-K-R-B-N-V
B-King 08-11 GPRF01 GPRV01 OR-K-R-B-N-V

YAMAHA

YZF 600 96-02 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
R6 99-04 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
R6 05 GPRF01 GPRV01 OR-K-R-B-N-V
R6 06-07 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
R6 08-11 GPRF01 GPRV01 OR-K-R-B-N-V
YZF 750 R/SP 93-98 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
FZ8 - Fazer 8 10-11 N.A. N.A. OR-K-R-B-N-V
R1 98-11 GPRF01 GPRV01 OR-K-R-B-N-V
Fazer 1000 00-05 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
FZR 1000 91-95 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
FZ1 - Fazer 06-11 GPRF01 GPRV01 OR-K-R-B-N-V
YZF 1000 96-02 GPRF02 GPRV02 OR-K-R-B-N-V
XJ6-Diversion 09-11 N.A. N.A. OR-K-R-B-N-V

TRIUMPH

Speed Triple 1050 05-10 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
Speed Triple 1050 2011 GPRF04 GPRV06 OR-K-R-B-N-V
Street Triple 675 07-11 GPRF04 GPRV04 OR-K-R-B-N-V
Daytona 675 06-11 GPRF01 GPRV01 OR-K-R-B-N-V

racing racing

ghiere precarico standard disponibili sino ad esaurimento 
scorte, richiedere disponbilità, 36,50 € la coppia

Preload adjuster standard version 
available to sell out, euro 36,50 € pair 

PRODOTTI DISPONIBILI / PRODUCTS AVAILABLE

Cod. feel Cod. Standard Descrizione Colori
GPRF01- GPRF01- ESAGONO DA 14 OR-K-R-B-N-V
GPRF02- GPRF02- ESAGONO DA 17 OR-K-R-B-N-V
GPRF04- GPRF04- ESAGONO DA 22 OR-K-R-B-N-V

GPRF05- CHIAVE DA 14 SPECIAL OR-K-R-B-N-V
GPRF06- GPRF06- ESAGONO DA 19 OR-K-R-B-N-V
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Terminali manubrio
Bar ends

Per il motociclista alla ricerca del massimo dello stato 
dell’arte anche in un componente semplice ed elemen-
tare come i terminali manubrio, LLS Racing presenta un 
raffinato accessorio dal duplice utilizzo. 
Barguard è composto da un bilanciere in ergal anodiz-
zato disponibile in una vasta gamma di colorazioni ed 
un cono terminale in tecnopolimero che protegge da urti 
e leggere scivolate proposto in due varianti di design. 

La possibilità di personalizzare la soluzione estetica non 
trascura nemmeno chi è alla ricerca di un look minima-
le, che può ottenere un terminale elegante e compatto 
montando il solo contrappeso (Barbasic). 

Per poterli montare rapidamente senza nessuna modifi-
ca, oltre a due differenti diametri di expander universale, 
sono disponibili con tutti gli attacchi specifici delle moto 
più diffuse in commercio. 

Le varianti di anodizzazione sono: naturale (B), nero (N), 
oro (OR), rosso (R), blu (K) e verde (V) . 

Il peso approssimativo della coppia è 80 gr.

For the biker who is looking for maximum of the state 
of the art also in a simple and basic component such 
a bar end, LLS Racing present a refined accessory of 
dual use. 
Barguard is composed by an anodized Al7075 stabi-
lizer, available in many colours, and a final polymers 
cone, protecting from impacts and slides , proposed in 
two different designs. 

If you require a minimal look, you can obtain an ele-
gant and compact bar end only assembling the balance 
weight (Barbasic). 

The new bar ends are available for all the specific at-
tacks of most common bikes, besides two different 
diameters of universal expander. 

Available colours are: natural (B), black (N), gold (OR), 
red (R), blue (K) and green (V). 

Approx. weight is 80 gr. the pair.

Model Anno/Year Colore Barguard Barbasic
APRILIA

RSV 1000 Fino/up to 04 OR-K-R-B-N-V TMBGDU01 TMRVDU01
RSV 4 10-11 OR-K-R-B-N-V TMBGAP02 TMRVAP02
RSV4 Tuono 2011 OR-K-R-B-N-V
Dorsoduro 1200 2011 OR-K-R-B-N-V

BMW

S1000 RR 10-11 OR-K-R-B-N-V TMBGUN14 TMRVUN14
DUCATI

Monster S4 / OR-K-R-B-N-V TMBGKA01 TMRVKA01
DUCATI tutti tranne ST2/S4 OR-K-R-B-N-V TMBGDU01 TMRVDU01
Multistrada 1200 10-11 OR-K-R-B-N-V TMBGUN17 TMRVUN17
Diavel 2011 OR-K-R-B-N-V

HONDA

Tutti  / OR-K-R-B-N-V TMBGHO01 TMRVHO01
CBR 600 F/S/RR Tutti OR-K-R-B-N-V TMBGHO01 TMRVHO01
CBR 600 F 2011 OR-K-R-B-N-V
CBR 900 RR Tutti OR-K-R-B-N-V TMBGHO01 TMRVHO01
CBR 1000 RR Tutti OR-K-R-B-N-V TMBGHO01 TMRVHO01
CB 1000 R 08-11 OR-K-R-B-N-V TMBGHO01 TMRVHO01
HORNET 600/900 Tutti OR-K-R-B-N-V TMBGHO01 TMRVHO01
Hornet 600 2011 OR-K-R-B-N-V
VTR 1000 F/SP1-2 Tutti OR-K-R-B-N-V TMBGHO01 TMRVHO01

racing racing

solo stabilizzatore, comprende una coppia di bilancieri ed 1 coppia di viti, 
il tutto in ergal anodizzato e coordinato, con attacco specifico per la propria moto. 
Includes a pair of stabilizers and a pair of screws, all Alu anodized and coordinated 
also with specific adapters for your motorcycle. 

completo, comprende una coppia di bilancieri, 2 coppie di viti in ergal 
anodizzato di differenti lunghezze, ed una coppia di tamponi a cono. 

Includes a pair of stabilizers, 2 pairs of anodized ergal screws 
in different lengths, and a pair of cone pads.

BARGUARD KIT  49 euro     

BarbasicBarguard

MV AGUSTA

Brutale All OR-K-R-B-N-V TMBGUN17 TMRVUN17
KAWASAKI

ER6 N/F - Versys 05-11 OR-K-R-B-N-V TMBGKA01 TMRVKA01
ZX-6R/RR 98-08 OR-K-R-B-N-V TMBGKA01 TMRVKA01
ZX-6R 09-11 OR-K-R-B-N-V TMBGUN14 TMRVUN14
Z 750 04-10 OR-K-R-B-N-V TMBGKA01 TMRVKA01
Z 1000 03-11 OR-K-R-B-N-V TMBGKA01 TMRVKA01
ZX-10R 04-10 OR-K-R-B-N-V TMBGUN14 TMRVUN14
ZX-10R 2011 OR-K-R-B-N-V

KTM

Duke 690  / OR-K-R-B-N-V TMBGUN12 TMRVUN12
SUZUKI

GSR 600 06-11 OR-K-R-B-N-V TMBGDU01 TMRVDU01
GSR 750 2011 OR-K-R-B-N-V
GSXR 600/750 06-10 OR-K-R-B-N-V TMBGDU01 TMRVDU01
GSXR 600/750 2011 OR-K-R-B-N-V
GSXR 1000 05-06 OR-K-R-B-N-V TMBGDU01 TMRVDU01
GSXR 1000 07-11 OR-K-R-B-N-V TMBGSU02 TMRVSU02
SV 650/1000 S-N 03-06 OR-K-R-B-N-V TMBGDU01 TMRVDU01
SVF 650 Gladius 09-11 OR-K-R-B-N-V TMBGSU03 TMRVSU03

Model Anno/Year Colore Barguard Barbasic

Aggiungere alla fine del codice 

la lettera corrispondente al colore scelto: 

/ Add the final letter to the code: 

N            R              OR            B              K             V

YAMAHA

Fazer FZ6  / OR-K-R-B-N-V TMBGYA03 TMRVYA03
R6  06-11 OR-K-R-B-N-V TMBGYA01 TMRVYA01
XJ6 - Diversion 09-11 OR-K-R-B-N-V TMBGYA03 TMRVYA03
FZ8 - Fazer 8 10-11 OR-K-R-B-N-V TMBGYA01 TMRVYA01
FZ1 06-11 OR-K-R-B-N-V TMBGYA01 TMRVYA01
Fazer 1000 01-11 OR-K-R-B-N-V TMBGYA03 TMRVYA03
R1 98-11 OR-K-R-B-N-V TMBGYA01 TMRVYA01
T-Max / TDM 900  / OR-K-R-B-N-V TMBGYA03 TMRVYA03

Model Anno/Year Colore Barguard Barbasic
TRIUMPH

Speed triple 1050 05-10 OR-K-R-B-N-V TMBGTR01 TMRVTR01
Speed triple 1050 2011 OR-K-R-B-N-V
Street triple 675 07-11 OR-K-R-B-N-V TMBGTR01 TMRVTR01

UNIVERSALI

Universal (gomma ad espansione)  Ø17 OR-K-R-B-N-V TMBGUN17 TMRVUN17
Universal (gomma ad espansione)  Ø14 OR-K-R-B-N-V TMBGUN14 TMRVUN14
Universal (gomma ad espansione)  Ø12 OR-K-R-B-N-V TMBGUN12 TMRVUN12

Model Anno/Year Colore Barguard Barbasic

I modelli con il precedente design sono ancora disponibili sino ad esaurimento scorte 
The models with the previous design are still available while sellout

TMBGTFA  23 euro 

Prezzi IVA esclusa la coppia
Prices pair  VAT excluded

BARBASIC KIT  31 euro 	

TMBGTF 23 euro

Coppia di tappi di ricambio Nylon lisci
Pair of spare stabilizers, smooth Nylon

Coppia di tappi di ricambio Nylon con alleggerimento 
Pair of spare stabilizers, Nylon with relief
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I tappi olio motore realizzati in Al7075-T6 (Ergal), ricavati dal pieno me-
diante lavorazione CNC, ed anodizzati in colorazione rossa, oro, blu, 
nera, naturale, verde* e arancione*. Sono intercambiabili con i tappi 
originali, riutilizzando le stesse guarnizioni. Entrambi i modelli sono 
provvisti di forature per poterli fissare al telaio per l’utilizzo in pista. 
Controllare che il gommino o-ring sul tappo di rifornimento originale sia 
in buono stato e sostituirlo se necessario.

Engine oil caps made in Al7075-T6 ( ergal) from CNC machining,  co-
lour anodized in red, gold, blue, black, silver, green * and orange *, and 
finally  accurately laser edged. They are interchangeable  with original 
caps, re-using the same pac hings. Both models  are drilled , so as to 
be fixed to the frame  for track use. Check the o-ring rubber on original 
oil cap and  if necessary replace it.

I modelli “standard” presentano il design classico che li ha da sempre 
contraddistinti per praticità di uso ed equilibrio visivo. Sono scelti da 
Terra Modena come primo equipaggiamento e dal reparto corse Aprilia. 
Permettono di essere comodamente avvitati manualmente.

Standard models  have a classical design for practical use and visual 
balance.  Terra Modena and Aprilia racing  are using them as OE  pro-
ducts. They can be easily tightened manually.   

Model Anno/Year Colori Standard Hexagon filetto
APRILIA

750 Shiver/Dorsoduro 07-11 OR-K-R-B-N TOMV01- TOEIRMV01- M25x1,5
RSV 1000 / Tuono 98-09 OR-K-R-B-N TOAP01- TOEIRAP01- M20x1,5
RSV 4 / Tuono 10-11 OR-K-R-B-N TOMV01- TOEIRMV01- M25x1,5
Dorsoduro 1200 2011 OR-K-R-B-N TOAP01- TOEIRAP01- M20x1,5

CAGIVA
Raptor TUTTE OR-K-R-B-N TOSU01- TOEIRSU01- M20x1,5

DUCATI
TUTTE TUTTE OR-K-R-B-N TODU01- TOEIRDU01- M22x1,5
Monster 696 08-11 OR-K-R-B-N TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
848 TUTTE OR-K-R-B-N TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
1098/1198 TUTTE OR-K-R-B-N TODU01- TOEIRDU01- M22x1,5
Monster 1100 09-11 OR-K-R-B-N TODU01- TOEIRDU01- M22x1,5
Hypermotard TUTTE OR-K-R-B-N TODU01- TOEIRDU01- M22x1,5
Streetfighter 09-11 OR-K-R-B-N TODU01- TOEIRDU01- M22x1,5
Multistrada 1200 10-11 OR-K-R-B-N TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
Diavel 2011 OR-K-R-B-N

HONDA
SH 125-150 TUTTE OR-K-R-B-N TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
HORNET TUTTE OR-K-R-B-N TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
CBR 600-900-1000 TUTTE OR-K-R-B-N TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
VTR 1000 TUTTE OR-K-R-B-N TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
CB 1000 R 08-11 OR-K-R-B-N TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
VFR/X11/CBR 1100 XX TUTTE OR-K-R-B-N TOHO02- TOEIRHO02- M23x3

MOTO GUZZI
Griso TUTTE OR-K-R-B-N TOSU01- TOEIRSU01- M20x1,5

MV AGUSTA
F4-Brutale TUTTE OR-K-R-B-N TOMV01- TOEIRMV01- M25x1,5

KAWASAKI
KX 125 00-08 OR-K-R-B-N-V TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
ER6 N/F - Versys 05-11 OR-K-R-B-N-V TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
ZX 6R/RR TUTTE OR-K-R-B-N-V TOKA01- TOEIRKA01- M30x1,5
Z750 TUTTE OR-K-R-B-N-V TOKA01- TOEIRKA01- M30x1,5
Z1000  03-09 OR-K-R-B-N-V TOKA01- TOEIRKA01- M30x1,5
Z1000 / SX 10-11 OR-K-R-B-N-V TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
ZX 10R TUTTE OR-K-R-B-N-V TOKA01- TOEIRKA01- M30x1,5
ZX 10R 2011 OR-K-R-B-N-V

KTM
Duke 690 TUTTE OR-K-R-B-N N.D. TOEIRKT01- M24x3
SMT 990 TUTTE OR-K-R-B-N N.D. TOEIRKT01- M24x3

SUZUKI
GSR 600 06-11 OR-K-R-B-N TOSU01- TOEIRSU01- M20x1,5
GSR 750 2011 OR-K-R-B-N
GSXR 600/750/1000 TUTTE OR-K-R-B-N TOSU01- TOEIRSU01- M20x1,5
GSXR 600/750 2011 OR-K-R-B-N
SV 650/1000/Gladius TUTTE OR-K-R-B-N TOSU01- TOEIRSU01- M20x1,5

YAMAHA
WR/WRF 125/250/450 00-08 OR-K-R-B-N TOYA02- TOEIRYA02- M20x2,5
YZ/YZF  125/250/450 00-08 OR-K-R-B-N TOYA02- TOEIRYA02- M20x2,5
T-Max TUTTE OR-K-R-B-N TOYA02- TOEIRYA02- M20x2,5
MT-03 TUTTE OR-K-R-B-N TOHO01- TOEIRHO01- M20x2,5
FZ6 - Fazer 600 TUTTE OR-K-R-B-N TOYA01- TOEIRYA01- M26x3
R6 TUTTE OR-K-R-B-N TOYA01- TOEIRYA01- M26x3
XJ6 - Diversion 09-11 OR-K-R-B-N TOYA01- TOEIRYA01- M26x3
FZ8 - Fazer 10-11 OR-K-R-B-N TOYA01- TOEIRYA01- M26x3
FZ1 - Fazer 1000 TUTTE OR-K-R-B-N TOYA01- TOEIRYA01- M26x3
R1 TUTTE OR-K-R-B-N TOYA01- TOEIRYA01- M26x3

TRIUMPH
Daytona 675 06-11 OR-K-R-B-N-V TOTR01- TOEIRTR01- M20x2,5
Street Triple 675 TUTTE OR-K-R-B-N-V TOTR01- TOEIRTR01- M20x2,5
Speed Triple 1050 TUTTE OR-K-R-B-N-V TOTR01- TOEIRTR01- M20x2,5

Tappi olio
Oil caps

La nuova linea “Hexagon” ha un particolare design ricercato pensato 
per una perfetta sintonia con la propria sportiva.
Una dinamica lavorazione a tre elementi elicoidali avvicenda perfetta-
mente pieni e cavità a diverse altezze, con un effetto sorprendente di 
tridimensionalità.
La risultante è un elemento di naturale ergonomicità che permette di av-
vitare manualmente il tappo mediante tre comodi punti di presa, oppure 
a scelta, di usufruire della cava esagonale per un accurato serraggio 
con chiave a brugola. Sono inoltre provvisti di ben tre fori per il fissaggio 
di sicurezza, per garantire una perfetta adattabilità in ogni applicazione.

New  “Hexagon “ line shows a  special refined design, created for a 
perfect tuning with your own sport bike.

A dinamic processing with three helicoid units creates an amazing  
three-dimensional effect.
The result is an ergonomic element which allows a manual screwing of 
the cap  through three easy grasping points.  “Hexagon “ oil caps have 
hexagonal hollow  for a  correct allen key tightening.
All tha caps  are equipped with three holes for security binding, so as to 
guarantee a perfect adaptability  to any kind of assembling.

N 

R

OR

K

B

V

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispon-
dente al colore scelto.
Il colore Verde (V) è disponibile solo per il modelli 
Kawasaki e triumph.
Verificare disponibilità in tabella.

Add to the end of the code  the relating colour cor-
respondence. Colour Green (V) is only available for  
Kawasaki and Triumph models.  
Check availability in the table.

Standard

Hexagon

Prezzi IVA esclusa cad
Prices VAT excluded

Standard version 19 € 
disponibile sino ad esaurimento scorte

product available to sell out

Hexagon version 26.5 €

racing racing
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Modello
Model

Anno
Year

Colori
Colours Standard Euro Special Euro

APRILIA

RSV 1000 R 98-09 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00
TUONO 1000 R 98-09 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00
Shiver 750 / Dorso-
duro / RS 125

07-11 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00

RSV 4 R 09-11 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00
V4 R Tuono 2011 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00
Dorsoduro 1200 2011 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00

BMW

S1000 RR 09-11 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
DUCATI

749-999 base/S/R TUTTE OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
HONDA

HORNET TUTTE N.A. N.A. N.A. N.A.
CBR 600 RR 03-06 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
CBR 600 RR 07-11 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
CBR 900 RR 02-03 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
CBR 1000 RR 04-11 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
VTR 1000 SP1/2 00-06 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00

KAWASAKI

ER6 N/F 05-11 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM10- 12,90 SUCVM10- 28,00
ZX 6R/RR 03-06 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM10- 12,90 SUCVM10- 28,00
ZX 6R/RR 07-11 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM10- 12,90 SUCVM10- 28,00
Z 750-1000 TUTTE OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM10- 12,90 SUCVM10- 28,00
ZX 9R 98-03 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM10- 12,90 SUCVM10- 28,00
ZX 10R 04-10 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM10- 12,90 SUCVM10- 28,00
ZX 10R 2011 OR-K-R-B-N-V 12,90 28,00
VERSYS 07-11 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM10- 12,90 SUCVM10- 28,00

KTM

Duke 690 \ OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM10SP- 12,90 SUCVM10SP- 28,00
SMT 990 \ OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM10SP- 12,90 SUCVM10SP- 28,00

SUZUKI

GSR 600 06-11 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
SV 650 / S 00-07 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
SVF 650 Gladius 09-11 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
GSXR 600/750 97-05 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
GSXR 600/750 06-10 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
GSXR 600/750 2011 OR-K-R-B-N 12,90 28,00
GSR 750 2011 OR-K-R-B-N 12,90 28,00
GSXR 1000 01-06 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
GSXR 1000 07-11 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
SV 1000 / S 03-07 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00

YAMAHA

MT-03 06-11 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00
FZ6 - Fazer TUTTE OR-K-R-B-N-V N.A. N.A. N.A. N.A.
R6 09-11 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00
XJ6 - Diversion 09-11 OR-K-R-B-N-V N.A. N.A. N.A. N.A.
FZ8 - Fazer 10-11 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00
R1 98-11 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00
FZ1 06-11 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00

TRIUMPH

DAYTONA 675 06-09 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00
SPEED 675 07-09 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00
DAYTONA 675 10-11 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
SPEED 675 10-11 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00

Supporti Cavalletto
Stands supports

Special (con tampone/with protector)
Realizzati in Ergal (Al 7075), si distinguono dal modello precedente per 
la presenza di terminali ricavati dal pieno in teflon nero ad alta resistenza; 
materiale che offre buon assorbimento dell’urto e altissima resistenza 
all’abrasione con proprietà autolubrificanti per evitare inpuntamenti. Le 
sue dimensioni sono calcolate per il miglior compromesso tra protezione 
il forcellone in caso di scivolata e gradevole impatto estetico. 

Made in Al 7075 ( Ergal ), they differ from the previous model  for the 
presence of black Teflon end parts, very important to protect swingarms 
in case of slipping. This material is a good shock absorber and  has a 
high resistance to abrasion, with lubricating properties to avoid heels. 
Its dimensions  are calculated to give the best compromise between  
swingarm protection and nice  aesthetic impact.

PRODOTTI DISPONIBILI

Prodotto
Product Note Colori

Colours Standard Euro Special Euro

Viti da M6 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM6- 12,90 SUCVM6- 28,00
Viti da M8 OR-K-R-B-N SUPPCAVM8- 12,90 SUCVM8- 28,00
Viti da M10 passo fine Passo 1.25 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM10- 12,90 SUCVM10- 28,00
Viti da M10 passo standard Passo 1.5 OR-K-R-B-N-V SUPPCAVM10SP- 12,90 SUCVM10SP- 28,00
Tamponi di Ricambio Coppia / Couple N \ \ SUCVTAMP 12,00

Standard
Sono i pratici supporti per cavalletto a forchetta da applicare ai forcelloni 
posteriori predisposti, da sempre rinomati per l’ottimo rapporto funzio-
nalità/prezzo.

Practical  fork  supports  to be applied on suitable rear swingarms,  well 
known for their  good performance/price ratio.

N 

R

OR

K

B

V

Aggiungere alla fine del codice la lettera corri-
spondente al colore scelto.
I colori Arancione (A) e Verde (V) sono dispo-
nibili solo per il modelli Kawasaki, triumph e 
Ktm. 
Verificare disponibilità in tabella.

Add to the end of the code  the relating co-
lour correspondence. Colour Orange ( A) and 
Green (V) are only available for  Kawasaki, 
Triumph and Ktm models.  
Check availability in the table.

Per i modelli non presenti in tabella verificare il filetto di attacco sul forcellone.
For those not present in the table to check the thread attack on the swingarm.

Prezzi IVA esclusa la coppia
Prices pair VAT excluded 

La lunga esperienza in pista, unitamente a quella già maturata nel corso 
degli anni, ha portato il reparto R&D della L.L.S. a sviluppare dei nuovi 
supporti per cavalletto a forchetta, pratici per le operazioni di manuten-
zione della propria moto. Realizzati in Ergal (Al 7075) sono disponibili 
per tutti i modelli di moto con misure M6, M8, M10. Per il montaggio 
controllare la tabella delle coppie di serraggio di pag.7

The long experience on racing tracks  led the  L.L.S. R&D department to 
develop new supports for fork stands, usefully for the maintenance of 
your motorcycle. Made in AL7075 ERGAL, is available for all bike models 
in M6, M8, M10. For assembling check the  Tightening moment table 
on page 7.

racing racing
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Prezzi IVA esclusa la coppia / Prices pair VAT excluded

Tamponi salvacarena 
Frame protectors

I nuovi tamponi salvacarena “Bodyguard” sono studiati per unire la 
massima efficienza nel contenimento dei danni in caso di scivolata 
ed al contempo valorizzare il fascino della Vostra due ruote. 

Sono realizzati da una struttura a più parti in Ergal, dove la flangia 
centrale, anodizzata e personalizzabile in un ampia rosa di colorazio-
ni fa da rottura tra il perno ossidato nero ed il fungo di protezione in 
uno speciale materiale plastico nero. 

Disponibili con attacchi specifici per una vasta gamma di modelli, 
vengono fissati alle viti di supporto tra motore e telaio e non neces-
sitano della foratura delle carenature durante l’assemblaggio.

Un nuovo tecnopolimero a base poliammidica offre una maggiore 
resistenza all’abrasione ed una migliore scorrevolezza scongiuran-
do ogni eventualità di impuntamento anche grazie allo studio di una 
conformazione ideale ed una superficie continua. I tecnici di LLS 
Racing lo hanno inoltre scelto per la sua ottimale capacità di assor-
bire la forza d’impatto che, combinata allo studio delle dissipazioni 
delle forze sulla struttura del sistema, evita di rovinare il telaio del 
motoveicolo in caso di urto troppo violento. 

In caso di scivolata lieve è possibile sostituire facilmente il fungo di 
protezione disponibile come ricambio. Le varianti di anodizzazione 
sono: naturale (B), nero (N), oro (OR), rosso (R), blu (K) e verde (V), 
per avere anche le viti anodizzate dello stesso colore (nello standard 
sono in acciaio zincate nere), aggiungere anche il relativo kit di viti 
per i tamponi.

Il montaggio è rapido e semplice, per le coppie di serraggio rispetta-
re le indicazioni del manuale d’officina.

Bodyguard
Preview for the frame protectors “Bodyguard” designed to give ma-
ximum damage control and greatest appeal to your beloved
twowheels. 

This item is composed by more ergal parts, where the central flan-
ge, anodizable in various colours, is between a black anodized axle 
and a black polymer fungus protection. 

Available for a wide range of models, they can be fixed to the 
mounting screws between frame and engine without drilling the 
fairing. 

A new type of polyamide based polymer gives a better abrasion 
resistance and a better fluency, avoiding any risk of jamming, thanks 
also to an ideal shape and a continuous surface.
LLS Racing engineers have chosen this material for its optimal ca-
pacity to absorb the force of impact, thus avoiding to destroy the
bike frame in case of severe impact. 

If the slip is slight, it’s possible to replace the fungus protection 
available as spare part. 
Available colours are: natural (B), black (N), gold (OR), red (R), blue 
(K) and green (V), to have also the screws anodized in the same
color (in the standard kit are black galvanized steel), add its screws 
kit.

Assembling is quick and easy, for tghtening see maintenance ma-
nual.

 Tecnopolimero a base poliammidica per offrire-
maggiore resistenza all’abrasione ed una migliore 
scorrevolezza scongiurando ogni eventualità di im-
puntamento anche grazie allo studio di una conforma-
zione ideale ed una superficie continua. / 
A new type of polyamide based polymer gives a bet-
ter abrasion resistance and a better fluency, avoiding 
any risk of jamming, thanks also to an ideal shape 
and a continuous surface.

N.B: Il kit comprende 10 viti TCEI M5x20 in acciaio zincato nero.  
la viteria in AL7075 nel kit qui riportato è venduta come optional. Vedi sotto 

cod. SCRVVITI  / The kit includes 10 socket head screws M5x20 in galva-
nized steel black. The AL7075 screws in the kit shown here is sold as an 

option. cod. SCRVVITI  

 Struttura a più parti in Ergal con la flangia 
centrale, anodizzata e personalizzabile in un 
ampio numero di colorazioni. Perno specifico 
ossidato nero / Is composed by more ergal 
parts, where the central flange, anodizable in 
various colours, is between a black anodized 
axle.  

COMPONENTE
SPARE PARTS

CODICE
CODE

PREZZO
PRICE

COLORI
COLOURS

Viti In ergal colorate 
per tamponi

SCRVVITI € 12,00 OR-K-R-B-N-V 

Coppia tamponi 
di ricambio

SCRVTAMP € 42,00 N
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Prezzi IVA esclusa
 la coppia

Prices pair 
VAT excluded 

Tamponi salvacarena 
Frame protectors
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racing racing

Aggiungere alla fine del codice 

la lettera corrispondente al colore scelto: 

/ Add the final letter to the code: 

R            V               N            OR             B              K 

linea Standard line

linea Envy line  

MODELLO ANNO CODICE PREZZO COLORI

APRILIA SHIVER 750 07-11 SCRVAP03 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

APRILIA DORSODURO 750/1200 2011 SCRVAP03 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

APRILIA V4 R TUONO 2011 SCRVAP04 OR-K-R-B-N-V

BMW S1000 RR 10-11 SCRVBM01 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

HONDA HORNET 600 99-06 SCRVHO01 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

HONDA HORNET 600 07-11 SCRVHO19 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

HONDA CB 1000R 08-11 SCRVHO19 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

KAWASAKI Z750 07-11 SCRVKA10 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

KAWASAKI Z1000 07-09 SCRVKA10 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

KAWASAKI Z1000 10-11 SCRVKA12 OR-K-R-B-N-V

SUZUKI GSR 600 06-11 SCRVSU14 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

SUZUKI SVF 650 GLADIUS 09-11 SCRVSU29 OR-K-R-B-N-V

SUZUKI GSR 750 2011 OR-K-R-B-N-V

SUZUKI GSXR 1000 07-08 SCRVSU19 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

YAMAHA FZ6 - FAZER 06-11 SCRVYA04 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

YAMAHA FZ1 - FZ8 - FAZER 06-11 SCRVYA04 € 98,00 OR-K-R-B-N-V

TRIUMPH SPEED TRIPLE 1050 2011 OR-K-R-B-N-V

Viti In ergal colorate per tamponi TUTTI SCRVVITI € 12,00 OR-K-R-B-N-V

Coppia tamponi di ricambio TUTTI SCRVTAMP € 42,00 N

Bodyguard
Restano disponibili sino ad esau-
rimento scorte i tamponi salva-
carena delle linee “standard” ed 
“Envy” per i modelli di motocicli 
meno recenti. Chiedere disponibili-
tà e prezzo.

Still available to sellout frame pro-
tectors “standard”and “Envy” lines 
for older models of motorcycles. 
Ask for availability and price.
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Linea Pride
Pride Line

Nasce un nuovo modello di portatarga in cui funzio-
nalità e leggerezza si coniugano ad un design davvero 
accattivante.

Conserva tutte le peculiarità dei prodotti preesistenti mi-
gliorando ulteriormente le proprie performance: 
- la massima possibilità di regolazione per soddisfare al 
meglio ogni esigenza di customizzazione; 
- grande versatilità e combinabilità con sistemi ottici, 
luci targa e indicatori di direzione Areoled e universali; 
- sistema upgradabile mediante l’utilizzo di kit di trasfor-
mazione.
- disegno della piastra di fissaggio specifico per mo-
dello di moto per una perfetta integrazione e minima 
presenza invasiva.

Tutti i portatarga Pride sono verniciati a polvere in nero 
per offrire una impareggiabile resistenza ai graffi ed al 
logorio del tempo. Sono disponibili a richiesta anche 
con piastre supporto targa per i mercati stranieri.

A new model of plate support, where functionality and 
lightness combine with a really appealing design.
It keeps all the particular traits of previous products, 
while performance is moreover improved:

- widest adjustment possibility to ensure any customi-
zing need
- extreme adaptability to optical systems, licence plate 
lights, Areoled or universal blinkers.
- upgrading system by means of conversion kits
- specific fixing plate for any bike model to give a per-
fect integration and minimum encumbrance.

All the “Pride” plate supports  are powder coated black  
to give an exceptional resistance to scratches and time 
erosion.

 Available also  with plate supports for foreign markets 
on demand.

Prezzi IVA esclusa  Prices VAT excluded 

 Staffe supporto frecce asportabili e regolabili 
in larghezza per un migliore adattamento del-
la sorgente  luminosa. Possono essere inoltre 

fissate in 2 differenti posizioni / removable and 
adjustable blinkers support to give a better 

modulation of light source

 Sistema di regolazione dell’inclinazione e della posizione in 
altezza del piatto targa / inclination adjustement and height position 
system of the support plate

 Piastra di adattamento universale o specifica 
per i nuovi modelli di moto in commercio con il 
nome del modello intagliato o marcato laser / 
Adaptor plate universal or specific for new bike 
models with model name engraved or laser 
marked.

 Piatto supporto targa 
disponibile per i diversi 

formati europei con asole 
per un perfetto fissaggio 

senza tensioni / plate 
support plaque available 
for various europen sizes, 

with loops to reach a 
perfect fixation

 Predisposizione per installazione luce targa 
a led omologata con corpo in alluminio LLS 
Racing (cod. TGLUC2) o Mad Doctor (cod. 
MDC571) / Arranged for licence plate homo-
logated led lights with aluminium body LLS 
Racing (cod. TGLUC2) or Mad Doctor (cod. 
MDC571).  

 Foro di fissaggio 
dell’inclinazione targa 
a norma di codice della 
strada / Mounting hole 
for angle plate accor-
ding to  highway code

Kit portatarga universale, senza frecce e faro
Universal  plate support kit without signal lights

Model:   Universale

Code:     PTRCUNIV    
Euro:      54,50

Kit portatarga universale con faro a led omologato  Mad doctors, 
frecce regolabili e resistenze plug-in. Luce targa a led integrata.
Universal  plate support kit with  homologated led  light Mad 
Doctor’s , adjustable signal lights and plug-in resistors. Led 
licence light  integrated

Model:   Universale

Code:     PTRCUNIV-KM
Euro:      229,00

Kit faro e frecce regolabili a led omologato e resistenze con 
attacchi per tutti i prtc “PRIDE”. Luce targa a led integrata.
kit homologated led light Mad Doctor’s , adjustable signal 
lights and plug-in resistors for all “PRIDE” plate support. Led 
licence light  integrated

Model:   Universale

Code:     MDC533C
Euro:      179,00

racing racing

Ordinando 20 kit portatarga con Luce targa TGLUC2 è possi-
bile avere la laseratura personalizzata sulla luce targa.
For orders of 20 kit with plate light holder TGLUC2 can be 
custom laser marking on the plate light.
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 Prices VAT excluded 
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Linea Pride
Pride Line

APRILIA      
Model:   Shiver 750  		  08-11
Code:     PTRCAP01     
Euro:      54,50

Si monta senza modifiche, usa il traliccio targa 
originale. Assembling without modifications.  Use the 
original subframe plate.

Prezzi IVA esclusa 

L’elemento base principale si compone di supporto targa, 
staffe supporto frecce amovibili e piastra di adattamento 
universale o specifica per il modello di moto prescelto. 

Il portatarga puo’ essere integrato con:
- Kit indicatori di direzione regolabili aeroled o universali 
- Luce targa a led in alluminio omologata tgluc2 o mdc571
- Kit gruppo ottico posteriore aeroled mdc553/c

Basic element is constituted by plate support, remo-
vable blinkers  support brackets, universal or specific 
adaptor plate.

The plate support can be integrated with:
- Aeroled adjustable blinker kit, or universal blinkers
- Licence plate led light tgluc2 or mdc571
- Aeroled adjustable rear optical kit mdc553/c

APRILIA      
Model:     RSV4                        09-11
                V4 R     TUONO 	   2011
Code:     PTRCAP02     
Euro:      54,50

Si monta senza modifiche. con marcatura V4
Assembling without modifications. with V4 mark

DUCATI     
Model:   Monster 696		  08-11   
Code:     PTRCDU01-KM    
Euro:      245,00
Si monta senza modifiche, Completo con faro a led, 
frecce Mad  MDC 553/C e resistenze.
Integra il blocchetto chiave della serratura originale 
della sella. 
Assembling without modifications. with  homologated 
led  light Mad Doctor’s , adjustable signal lights and 
plug-in resistors. Led licence light  integrated. Key 
block of  saddle original lock  included.

DUCATI     
Model:   Monster 1100		 09-11  
Code:     PTRCDU02   
Euro:      89,00

Senza modifiche, utilizza il faro originale.
Integra il blocchetto chiave della serratura origi-
nale della sella. / Assembling without modifications. 
Key block of  saddle original lock  included.

racing racing

APRILIA      
Model:   Dorsoduro 1200	 10-11
Code:     PTRCAP03     
Euro:      
IN ALLESTIMENTO
Si monta senza modifiche, usa il traliccio targa origi-
nale.Integra il blocchetto chiave della serratura origina-
le della sella. Con marcatura Dorsoduro.  Assembling 
without modifications.  Use the original subframe 
plate. Key block of  saddle original lock  included. 
With Dorsoduro mark.

DUCATI   
Model:   Monster 696		  10-11
Code:     PTRCDU01    
Euro:      82,00

Senza modifiche, utilizza il faro originale. Integra il 
blocchetto chiave della serratura originale della sella.  
Assembling without modifications.  Key block of  
saddle original lock  included.

BMW  
Model:   S 1000 RR		  09-11
Code:     PTRCBM01    
Euro:      62.00

Senza modifiche, completo di piastra sottocoda. Con 
marcatura S 1000 RR. Assembling without modifica-
tions.  Undertray plate included. With S 1000RR logo.

DUCATI     
Model:   Monster 1100		 09-11
Code:     PTRCDU02-KM  
Euro:     255,00

Si monta senza modifiche, Completo con faro a led, 
frecce Mad  MDC 553/C e resistenze.
Integra il blocchetto chiave della serratura originale 
della sella. Assembling without modifications. with  
homologated led  light Mad Doctor’s , adjustable si-
gnal lights and plug-in resistors. Led licence light  in-
tegrated. Key block of  saddle original lock  included.
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Prezzi IVA esclusa/ Prices VAT excluded
racing racing

DUCATI     
Model:   Streetfighter 		  09-11
Code:     PTRCDU04    
Euro:      54,50

Si monta senza modifiche. Si possono montare anche 
le frecce originali.   
Assembling without modifications. You can also 
mount the original signal lights.

HONDA     
Model:   CBR 600 F/HORNET	   2011
              CB 1000 R	              08-11
Code:     PTRCHO02   
Euro:      

IN ALLESTIMENTO
Si monta senza modifiche. Quello nella foto si riferisce 
al modello specifico per sottocoda Ermax  
Assembling without modifications. Theone in the 
pictures refers to the specific model for undertail 
Ermax

HONDA     
Model:   CBR 1000 RR 	 08-09   
Code:     PTRCHO01     
Euro:      105,50

Si monta senza modifiche. Completo con faro a led, 
luce targa integrata e sottocoda in alluminio
Assembling without modifications. Homologated 
led light, Led licence light integrated and aluminium 
undertray included

DUCATI     
Model:   848-1098-1198	 07-11   
Code:     PTRCDU03    
Euro:      62,00

Si monta senza modifiche.  
Assembling without modifications. 

DUCATI     
Model:   Multistrada 1200 	 10-11
Code:     PTRCDU05    
Euro:      75,00

Si monta senza modifiche. Si possono montare anche 
le frecce originali.   
Assembling without modifications. You can also 
mount the original signal lights.

MV AGUSTA     
Model:   Brutale	         TUTTE  
Code:    PTRCMV01    
Euro:      

Si monta senza modifiche. con marcatura Brutale
Assembling without modifications. with Brutale mark

MV AGUSTA     
Model:   F4 1000                 10-11
Code:     PTRCMV02     
Euro:      

IN ALLESTIMENTO

Si monta senza modifiche.  
Assembling without modifications. 

in allestimento

KAWASAKI  
Model:         Z750                    07-11
                    Z1000		  07-09  
Code:     PTRCKA01    
Euro:      54,50

Si monta senza modifiche.
Assembling without modifications. 
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Linea Pride
Pride Line

Prezzi IVA esclusa 
 Prices VAT excluded 

ALTRI SUPPORTI SPECIFICI PER UNA VASTA GAMMA DI 
MODELLI SARANNO SVILUPPATI DURANTE LA STAGIO-

NE 2011, CHIEDETE INFORMAZIONI 

 NEW MODELS WILL BE DEVELOPED DURING SEASON 
2011, ASK FOR INFORMATION

KTM     
Model:   DUKE 690	         08-11  
Code:    PTRCKT01    
Euro:      54,50

Si monta senza modifiche. Con marcatura logo Duke.
Assembling without modifications. With Duke mark

KTM     
Model:   SMT 990                         ALL  
              990 SUPERMOTO/R	      ALL    
Code:     PTRCKT02     
Euro:      75,00

Si monta senza modifiche. Integra il blocchetto chiave 
della serratura originale della sella.
Assembling without modifications.  Key block of  
saddle original lock  included.

SUZUKI 
Model:   GSXR 1000		  09-11   
Code:     PTRCSU01  
Euro:      62,00

Si monta senza modifiche. Con logo GSX-R intagliato.
Assembling without modifications. With GSX-R logo 
engraved.

SUZUKI  
Model:   SVF Gladius 650	 09-11    
Code:     PTRCSU02    
Euro:     229,00

Si monta senza modifiche, Completo con faro a led, 
frecce Mad  MDC 553/C e resistenze. Integra il bloc-
chetto chiave della serratura originale della sella.
Assembling without modifications. with  homologated 
led  light Mad Doctor’s , adjustable signal lights and 
plug-in resistors. Led licence light  integrated. Key 
block of  saddle original lock  included. KAWASAKI  

Model:   Z1000		              10-11  
Code:     PTRCKA02    
Euro:      54,50

Si monta senza modifiche. Con logo Z intagliato.
Assembling without modifications. With Z logo 
engraved.

racing racing

KAWASAKI  
Model:   ZX 10-R	              2011  
Code:     PTRCKA03    
Euro:      

IN ALLESTIMENTO

Si monta senza modifiche. 
Assembling without modifications. 

SUZUKI 
Model:   GSR 750		   2011    
Code:     PTRCSU04  
Euro:      

IN ALLESTIMENTO

Si monta senza modifiche.  
Assembling without modifications. 

in allestimento

SUZUKI  
Model:   GSX-R 600/750	 2011     
Code:     PTRCSU03    
Euro:     
IN ALLESTIMENTO

Si monta senza modifiche.  
Assembling without modifications. 

in allestimento
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Linea Pride
Pride Line

Prezzi IVA esclusa  Prices VAT excluded 

N.B: DISPONIBILI FINO AD ESAURIMENTO SCORTE I 
PORTATARGA SPECIFICI PER MOTO DELLA LINEA RACE 

E STREET. CHIEDERE DISPONIBILITA’ 

 

YAMAHA     
Model:   T-Max			  08-11        
Code:     PTRCYA02    
Euro:      62,00

Si monta senza modifiche, con 
sottocoda in Alluminio. Con logo T-Max intagliato.
Assembling without modifications. aluminium under-
tray included. With T-Max logo engraved.

YAMAHA      
Model:   R1			   09-11      
Code:     PTRCYA03    
Euro: 	   54,50

Si monta senza modifiche. Con marcatura logo R1.
Assembling without modifications. With R1 logo 
marked.

Universale
Model:   Univ. per ERMAX	 ALL         
Code:     PTRCERX    
Euro:      54,50

Portatarga con piastra adattamento a tutti 
sottocodoni Ermax. Si monta senza modifiche.
Plate holder with adaptation to all Ermax
undertrays. Assembling without modifications

racing racing

YAMAHA      
Model:   FZ8/fazer		  10-11 
              FZ1/fazer		  06-11
Code:     PTRCYA04    
Euro: 	   62,00

Si monta senza modifiche. Con marcatura logo FZ.
Assembling without modifications. With FZ logo 
marked.

Universale
Model:   Speed Triple 1050         2011       
Code:     PTRCTR01    
Euro:      

Si monta senza modifiche. Con marcatura logo Speed 
Triple 1050.
Assembling without modifications. With Speed Triple 
1050 logo marked.

YAMAHA  
Model:   XJ6 - Diversion	 09-11        
Code:     PTRCYA01    
Euro:      54,50

Si monta senza modifiche. Con logo XJ-6 intagliato.
Assembling without modifications. With XJ-6 logo 
engraved.

 NOTE: SPECIFIC “RACE” AND “STREET” LINE PLATE 
SUPPORTS ARE STILL AVAILABLE TO SELLOUT. ASK 

FOR AVAILABILITY. 
Ordinando 20 kit portatarga con Luce targa 

TGLUC2 è possibile avere la laseratura 
personalizzata sulla luce targa. For orders of 
20 kit with plate light holder TGLUC2 can be 

custom laser marking on the plate light.
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Sistemi di illuminazione
Light systems

 Prices VAT excluded 
Prezzi IVA esclusa 

LUCE TARGA A LED IN ALLUMINIO OMOLOGATA
ALUMINIUM LICENCE PLATE LED LIGHT, E-MARK

COD. NOTE PREZZO/PRICE
TGLUC2 Omologazione E11 / Homologated E11 

Disponibile nella sola anodizzazione nera
DIMENSION: 56x20x26 mm. 
Available only in black

23,90 €

LUCE TARGA OMOLOGATA (CON CAVI E LAMPADINA)
LICENCE LIGHT, BLACK E-MARK (WITH BULB AND CABLE) HOMOLOGATED

COD. NOTE PREZZO/PRICE
PORTGLUC Omologazione E11 / Homologated E11

Corpo plastico goffrato nero
DIMENSION: 86x29x34 mm. 
Disponibile sino ad esaurimento scorte /available to 
sellout

11,5 €

Per completare la personalizzazione del look della propria 
moto LLS Racing mette a disposizione una vasta gamma 
di sitemi ottici e indicatori di direzione  con dispositivi led 
o alogeni. Tutti gli accessori sono forniti della viteria e del 
necessario per essere montati sulla propria motocicletta 
attaverso semplici passaggi elementari. 

To complete your bike customization, LLS Racing offers 
a wide range of optic systems and signal lights with led 
or halogen devices. All the accessories are supplied with 
screws and whatever is necessary to assembling through 
basic steps. 

LUCE TARGA A 5 LED OMOLOGATA 
LICENCE PLATE LIGHT 5 LED HOMOLOGATED

COD. NOTE PREZZO/PRICE
PORTGLED Omologata /Homologated  

DIMENSION: 39x11x18
Disponibile sino ad esaurimento scorte /available to sellout

13 €

racing racing

PORTACATARIFRANGENTE
REFLECTOR SUPPORT

COD. NOTE PREZZO/PRICE
PRTGCTFGN	
	
	

TUTTI/ALL (UNIVERSALE/UNIVERSAL)
Permette di montare sotto ai portatarga in alluminio il 
catadiottro montato in origine sulla motocicletta. Allows 
you to place under the license plate support the original 
rear reflector of your bike. 

11,50 €

FARO A LED OMOLOGATO (LUCE+STOP+TARGA)
REAR LIGHT WITH RED LED (LIGHT+STOP+LICENCE PLATE) HOMOLOGATED

COD. NOTE PREZZO/PRICE
FAPO01LD	
	
	

Omologazione E11 / Homologated E11 
DIM.: 110x30x30

32.50 €
CATADIOTTRO 
REFLECTOR
Elemento di illuminazione passiva a prismi riflettenti per la sicurezza stradale. Da 
abbinare con PRTGCTFGN / Lighting element reflective for road safety. To combine 
with PRTGCTFGN

COD. NOTE PREZZO/PRICE
PORTCTFG01 Omologazione E9 /Homologated  E9

DIMENSION: 94x28x6
7,50 €

RESISTENZA PER FRECCE A LED
RESISTOR FOR LED WINKER
sistema per la regolazione dell’intermittenza degli indicatori di direzione a led / led 
blinkers flashing adjuster system 
COD. NOTE PREZZO/PRICE
FR03ADLD COPPIA DX+SX / COUPLE L+R 14,50 €

Accessori

LUCE TARGA ALLUMINIO OMOLOGATA A LED TECNOLOGIA SMD
ALLUMINIUM LICENCE PLATE LED LIGHT, SMD TECHNOLOGY

COD. NOTE PREZZO/PRICE
MDC571 Omologazione R50 / Homologated R50 

Disponibile in vari colori. Incluso in tutti i kit specifici.
DIMENSIONI: 52 x 10 x 26 mm. / Available in many colours. 
Included in all specific kits
DIMENSIONS: 52 x 10 x 26 mm.

39,50 €

FRECCE ALOGENE 12V-21W OMOLOGATE LENTE ARANCIO+TRASPARENTE
HOMOLOGATED SIGNAL LIGHTS 12V-21W ORANGE LENS+TRANSPARENT LENS, 
ALOGEN LAMPS  Disponibile sino ad esaurimento scorte /available to sellout

COD. NOTE PREZZO/PRICE
FR02GCC  Gambo corto carbon look /Short stem carbon look 

 DIMENSION: 66x28x41
14,9 €

FR02GLN   Gambo lungo nere /Long stem colour black
 DIMENSION: 86x28x41

14,9 €

FR02GLC  Gambo lungo carbon look /Long stem carbon look 
 DIMENSION: 86x28x41

14,9 €

Laseratura personalizzabile per ordine di 20 con portatarga 
laser marking customizable for order of 20 with holder
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Prezzi IVA esclusa 
 Prices VAT excluded 

   
RICAMBI E ACCESSORI / SPARE PARTS AND ACCESSORIES 

Fino ad esaurimento scorte / to sellout

COD. MOD: PREZZO/PRICE

FR01LAM
LAMPADINA ALOGENA OMOLOGATA 12V-21W 
ALOGEN BULB E-MARK 12V-21W HOMOLOGATED

4 € Cad/each

FR02LEN
LENTE OMOLOGATA ARANCIO+TRASPARENTE DI RICAMBIO PER FR02 
SPARE LENS ORANGE+TRANSPARENT E-MARK HOMOLOGATED

5 € Coppia/Pair DX+SX

MICROFRECCE A LED OMOLOGATE SERIE “DART” CON CORPO IN ALLUMINIO 
WINKER LAMP LED E-MARK “DART LINE” WITH ALUMINIUM BODY

COD. NOTE PREZZO/PRICE
FR04DTC   carbon look

DIMENSION: 65x30x30
47 €

Fino ad esaurimento scorte / to sellout

FRECCE A LED OMOLGATE SERIE “ENVY”
WINKER LAMP LED E-MARK “ENVY LINE” 

COD. NOTE PREZZO/PRICE
FR05GCN   Gambo corto nere /Short stem colour black

DIMENSION: 66x27x31
19,9 €

FR05GCC  Gambo corto carbon look /Short stem carbon look 
 DIMENSION: 66x27x31

19,9 €

FR05GLN   Gambo lungo nere /Long stem colour black
DIMENSION: 86x27x31

19,9 €

FR05GLC  Gambo lungo carbon look /Long stem carbon look
DIMENSION: 86x27x31

19,9 €

Sistemi di illuminazione
Light systems

In alcuni casi con gli indicatori di direzione a led può 
essere necessario utilizzare delle resistenze o dei rego-
latori di carico (disponibili a catalogo) per ottimizzare 
l’intermittenza, a causa della minore energia richiesta 
da questa tecnologia. 

Sometimes, with led signal lights, it could be neces-
sary to use resistors  or load regulators (available in 
the catalogue) to optimize the intermittence, due to the 
lower energy required.

racing racing

Frecce/indicators

Adattatori frecce
Adapters for blinkers

Prezzi IVA esclusa 
 Prices VAT excluded 

Adattatori frecce, da applicare prima del montaggio  
della freccia. 
Questi semplici accessori risultano indispensabili 
quando si montano frecce piccole per risolvere il 
problema dei fori della carenatura che restano in 
evidenza.
Sono disponibili in cinque differenti sagome e dimen-
sioni nel solo colore nero.

These adapters should be applied before assembling 
the signal lights to hide the fairing holes. 
Such small accessories are essential when you use 
small signal lights to solve the problem of fairing holes 
staying out. They are available in 5 different shapes 
and dimensions, only in black. 

Scegliere tra le seguenti la forma e le dimensioni che più si adattano alle sedi delle freccie originali.
Select from the following shape and dimensions that suit the original arrows seats.

Adattatori frecce / adapters for mini signal light

COD. NOTE PREZZO/PRICE
ADFRA1 DIMENSION 54X36  DIAMETER 9,5 9,90 €

ADFRB1 DIMENSION 40X28  DIAMETER 10,3 9,90 €

ADFRC1 DIMENSION 40X31  DIAMETER 10,3 9,90 €

ADFRE1 DIMENSION 52X35  DIAMETER 9,5 9,90 €

ADFRF1 DIMENSION 51X28  DIAMETER 9,5 9,90 €

disponibile sino ad esaurimento scorte
product available to sell out
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Carbon-look available only
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Sistemi di illuminazione
Light systems

Prezzi IVA esclusa 
 Prices VAT excluded 

Fari a LED bianchi posteriori omologati E11 con frecce integrate per i più 
diffusi modelli di moto in commercio. 

Le accattivanti coperture esterne trasparenti sono del tutto similari allo 
specifico modello di serie ed inglobano un efficiente fascio di led dalla 
luce rossa per faro e stop e gialla per gli indictori di direzione.

Oltre ad un notevole effetto estetico il sistema è studiato per migliorare 
la visibilità del motoveicolo in tutte le condizioni atmosferiche.

White led tail light, homologated E11, with integrated blinker, for the 
most popular bike models.

Appealing trasparent external covers, totally similar to original models, 
englobe red light led for lamp and stop and yellow light for blinkers.

This system ensures a great aesthetic effect and a better visibility of the 
bike at any atmospheric conditions. 

MOD. Anno CODICE PREZZO €

Year CODE PRICE €
HONDA

CB 600 Hornet 98-02 FAHO01 150,7
CB 600 Hornet 03-06 FAHO02 150,7
CB 600 Hornet 07-10 FAHO03 150,7
CB 900 Hornet 02-06 FAHO02 150,7
CB 1000 R 08-11 FAHO05 150,7
CBR 1000/600 RR** 04-07 FAHO07 180,4
CBR 1000 RR 08-11 FAHO08 150,7
CBR 600/1000 RR 03-06 FAHO07 150,7
CBR 600 RR 07-11 FAHO11 150,7
CBR 900 RR 02-03 FAHO12 150,7
CBR 1100 XX 96-07 FAHO13 150,7

KAWASAKI

ZX-6R** 03-04 FAKA01 182,6
ZX-6R 05-06 FAKA02 150,7
ZX-6R 07-08 FAKA03 132,0
ZX-6R** 09-11 FAKA10 180,4
ZX-9R 98-03 FAKA04 150,7
ZX-10R 06-07 FAKA17 150,7
ZX-10R 08-10 FAKA10 144,1
ZX-12R 00-08 FAKA07 150,7
ER 6 06-08 FAKA08 138,6
ER 6 N/F 09-11 FAKA15 138,6
Z 750** 03-06 FAKA01 182,6
Z 750 S** 05-07 FAKA02 180,4
Z 750** 07-11 FAKA10 180,4
Z 1000** 03-06 FAKA01 182,6
Z 1000** 07-09 FAKA10 182,6
Z 1000 10-11 FAKA18 144,1

SUZUKI

SV 650/1000 03-09 FASU01 122,1
SVF 650 Gladius 09-11 FASU16 122,1
GSXF 650 08-11 FASU02 150,7
GSXR 1300 99-07 FASU03 134,2
GSX 1300 Hayabusa** 08-09 FASU04 232,1
GSXR 600/750 04-05 FASU05 150,7
GSXR 600/750 06-07 FASU06 150,7
GSXR 600/750 08-10 FASU07 150,7
GSXR 1000 05-08 FASU09 150,7
GSXR 1000 09-11 FASU17 150,7
GSR 600 06-11 FASU20 146,3
Bandit 600 00-04 FASU12 135,3
Bandit 650 05-09 FASU02 135,3
Bandit 650 09-11 FASU21 135,3
Bandit 1200 01-05 FASU12 135,3
Bandit 1250 06-09 FASU02 135,3
Bandit 1250 09-10 FASU21 135,3

YAMAHA

YZF\R 125 08-11 FAYA01 134,2
T-MAX 500 01-07 FAYA02 425,7
T-MAX 500 08-11 FAYA03 347,6
FZ6 / Fazer 04-06 FAYA04 135,3
FZ6 / Fazer 06-11 FAYA21 181,5
FZ8 Fazer 10-11 FAYA20 134,2
XJ 6 / Diversion 09-11 FAYA06 155,1
YZF R6 01-02 FAYA07 155,1
YZF R6 03-05 FAYA08 155,1
YZF R6 06-07 FAYA09 127,6
YZF R6** 08-11 FAYA10 182,6

YZF R1 98-99 FAYA11 150,7
YZF R1 02-03 FAYA13 150,7
YZF R1 04-06 FAYA14 150,7
YZF R1** 07-08 FAYA15 157,3
YZF R1 09-11 FAYA16 150,7
FZ1 / Fazer 1000 06-11 FAYA17 134,2
** Con/with  NEON

MOD. Anno CODICE PREZZO €

Year CODE PRICE €
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pedane cross/enduro con doppio inserto

68 69

Pedane off-road
Off-road foot pegs

Per il Fuoristrada, LLS Racing ha sviluppato delle inno-
vative pedane in ergal anodizzate, sia per le moto da 
cross ed enduro, sia per quelle trial. 

Con l’uso, la dentatura delle pedane può consumarsi 
fino a rendere necessaria la sostituzione delle medesi-
me. Per ovviare a questo problema le pedane LLS sono 
composte da un inserto in alluminio e uno in acciaio 
(uno solo in acciaio per quelle da trial) fissate al corpo 
della pedana per mezzo di 4 viti, in modo da permettere 
la sostituzione della dentatura senza l’obbligo di acqui-
stare tutta la pedana. Fornite con molle e distanziale.

Le dimensioni della pedana poggiapiede sono di 
58x80mm per il modello cross/enduro e di 45x72mm 
modello trial.

LLS Racing has developed innovative off-road footpegs, 
anodized Al7075, for cross, enduro and also trial bikes.
Usury can damage footpeg teeth.

To avoid replacement of the complete footpeg, LLS has 
realized a double insert of aluminium and steel (only 
one steel insert for trial bikes). Teeth are fastened to 
the body by means of 4 screws, to enable replacement, 
with no obligation to buy a complete footpeg. They are 
supplied with springs and spacer.

The size of the footpeg are 58x80mm for cross/enduro 
version and 45x72mm for trial model.

Model Anni/
years Code Euro Corpo/body Inserto Interno/

inner spare insert
Inserto Esterno/
outer spare insert

SHERCO

Tutti / All ALL PCSH01 134 Nero/black Blu/blue Nero/black
SUZUKI

RMZ 250-450 07-08 PCSU01 134 Oro/gold Oro/gold Nero/black
TM

Telaio in alluminio ALL PCTM01 134 Blu/blue Blu/blue Nero/black
YAMAHA

YZ 250 99-07 PCYA01 134 Blu/blue Blu/blue Nero/black
YZ 250 99-07 PCYA01N 134 Nero/black Blu/blue Nero/black
YZF/WRF 250 01-11 PCYA01 134 Blu/blue Blu/blue Nero/black
YZF/WRF 250 01-11 PCYA01N 134 Nero/black Blu/blue Nero/black
YZF/WRF 450 03-11 PCYA01 134 Blu/blue Blu/blue Nero/black
YZF/WRF 450 03-11 PCYA01N 134 Nero/black Blu/blue Nero/black
Inserti di ricambio esterni*
outer spare insert*

PCINS2 29 Coppia/pair In Acciaio/steel

Inserti di ricambio interni*
inner spare insert*

PCINS3 29 Coppia/pair In Alluminio/Aluminium

*Specificare il colore/specify colour in the order
N.B: il prezzo IVA esclusa è riferito alla coppia dx+sx / Price vat excluded refer to one pair of foot rest

TRIAL (inserto singolo/single insert)
Model Anni/years Code Euro Corpo/body inserto/spare insert

BETA-GAS GAS-MONTESA-SHERCO-SCORPA

Tutti / All ALL PCTR01R 117 Rosso/red Nero/black
Tutti / All ALL PCTR01OR 117 Oro/gold Nero/black
Tutti / All ALL PCTR01N 117 Nero/black Nero/black
Tutti / All ALL PCTR02R 117 Rosso/red Natural
Tutti / All ALL PCTR02OR 117 Oro/gold Natural
Tutti / All ALL PCTR02N 117 Nero/black Natural
Inserti di ricambio*
spare insert*

PCINS4 29 Coppia/pair In Acciaio/steel

*Specificare il colore/specify colour in the order
N.B: il prezzo IVA esclusa è riferito alla coppia dx+sx / Price vat excluded refer to one pair of footrest

pedane trial con inserto singolo

CROSS-ENDURO (doppio inserto/ double insert)

Model Anni/
years Code Euro Corpo/body Inserto Interno/

inner spare insert
Inserto Esterno/
outer spare insert

APRILIA

RXV-SXV 450-550 ALL PCAP01 134 Rosso/red Rosso/red Natural
BETA

Tutti / All ALL PCBT01 134 Rosso/red Rosso/red Nero/black
Tutti / All ALL PCBT01N 134 Nero/black Rosso/red Nero/black

BMW

1200 GS / Adventure ALL PCBM01OR 134 Natural Oro/gold Natural
1200 GS / Adventure ALL PCBM01K 134 Natural Blu/blue Natural
1200 GS / Adventure ALL PCBM01R 134 Natural Rosso/red Natural
1200 GS / Adventure ALL PCBM01 134 Natural Arancione/orange Natural
1200 GS / Adventure ALL PCBM01N 134 Natural Nero/black Natural
650 GS Dakar 05-10 PCBM02OR 134 Nero/black Oro/gold Nero/black
650 GS Dakar 05-10 PCBM02K 134 Nero/black Blu/blue Nero/black
650 GS Dakar 05-10 PCBM02R 134 Nero/black Rosso/red Nero/black
650 GS Dakar 05-10 PCBM02 134 Nero/black Arancione/orange Nero/black
650 GS Dakar 05-10 PCBM02N 134 Nero/black Nero/black Nero/black

HONDA

CR 125 02-11 PCHO01 134 Rosso/red Rosso/red Nero/black
CR 250 04-11 PCHO01 134 Rosso/red Rosso/red Nero/black
CRF 250/450 04-11 PCHO01 134 Rosso/red Rosso/red Nero/black

HUSQVARNA

Tutti / All ALL PCHQ01 134 Rosso/red Rosso/red Nero/black
Tutti / All ALL PCHQ01N 134 Nero/black Rosso/red Nero/black

KAWASAKI

KXF 250 07-11 PCKA01 134 Verde/green Verde/green Nero/black
KXF 250 07-11 PCKA01N 134 Nero/black Verde/green Nero/black
KXF 450 07-11 PCKA01 134 Verde/green Verde/green Nero/black
KXF 450 07-11 PCKA01N 134 Nero/black Verde/green Nero/black

KTM

Tutti / All ALL PCKT01 134 Arancione/orange Arancione/orange Nero/black
Tutti / All ALL PCKT01N 134 Nero/black Arancione/orange Nero/black

Prezzi IVA esclusa la coppia  Prices pair VAT excluded
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“Chupito” è un inedito serbatoio per fluido freni/frizione che sfrutta le 
potenzialità di un design davvero esclusivo per fornire delle funzionalità 
aggiuntive. Il corpo centrale trasparente permette di visualizzare como-
damente le reali condizioni del fluido freni ed una speciale membrana 
interna a soffietto compensa l’effetto depressione evitando ogni tipo di 
“effetto ritorno” della leva.
Dietro un simpatico nome si cela un raffinato accostamento di materiali 
nobili, alluminio aeronautico anodizzato in un ampia gamma di colori, 
resina vetrosa cristallina e staffa in carbonio strutturale, sono avvicendati 
tra di loro in modo armonico ed elegante.
Il nuovo serbatoio LLS Racing permette di sostituire in modo rapido 
ed efficace l’inestetico serbatoio plastico di serie con un accattivante 
elemento di dimensioni molto più compatte, ma comunque in grado di 
contenere tutto l’olio necessario per il completo consumo di un set di 
pastiglie freno.
Nel kit sono presenti una serie di adattatori per il montaggio su tutte le 
più diffuse pompe in commercio. E’ idoneo per tutte le pompe idrauliche 
a singolo pistone, sia freno che frizione oltre che per il montaggio su 
pompe freno posteriore a pedale. Utilizzare solo con olio freni DOT4.

“CHUPITO” is the new brake/clutch oil reservoir that have an exclusi-
ve design with additional performance: through the transparent central 
body you can easily display the real brake fluid conditions , while a spe-
cial inner membrane  avoids depression effects.

Behind a nice name lies a refined scheme of noble materials, anodized 
aeronautical aluminium in a wide colour range, crystalline resin glass 
and structural carbon bracket , alternate in elegant and harmonius way.

The new LLS Racing reservoir can  easily replace  the unesthetic  current 
plastic reservoir ,  an attractive  and more compact element  , however 
able to contain all the necessary oil  for a complete  consumption  of  a 
brake pads set. 
The kit includes a series of adapters suitable for the most common pum-
ps. It fits all the single-piston hydraulic pumps, both brake and clutch,  
as well as  rear brake pedal pumps. Use only DOT4 brake fluid.

Serbatoio Olio freni
Brake oil reservoir

Chupito

Prezzo 65 euro cad. IVA esclusa 
 Prices 65 euro each VAT excluded

 Tappo a vite ergonomica in ergal anodizzato  e marcatura laser.
Screw cap Al 7075 anodized with ergonomic grip and laser marking.

 Membrana interna costituita da 
speciale elastomero a doppia circon-
voluzione per una idonea compensa-
zione dei volumi.
Inner membrane made by special 
elastomer with double convolution 
for a suitable volumes compensation

 Bracciale di supporto in 
fibra di carbonio struttura-
le verniciato lucido per 
assorbire le vibrazioni.
Bracelet support made 
by structural carbon fiber 
polished, absorb vibration

 Corpo serbatoio trasparente 
satinato con taccatura del livel-
lo olio MAX e MIN in rilievo.
Body transparent satin tank 
with relief indication of oil 
level MAX and MIN

 Fondello in ergal anodizzato e coordinato con il tappo con ugello 
di raccordo pompa verticale integrato
Al 7075 anodized caseback coordinated with the top with connec-
ting nozzle vertical and integrated

 Vite e dado autobloccante in ergal con 
anodizzazione coordinata. 
Coordinated screw and nut Al 7075 anodized

 Nel kit sono comprese anche una serie di staffette 
di collegamento al punto di fissaggio. 
The kit also includes a series of connecting brackets 
at the mounting point

Kit serbatoio fluido DOT4 impianto idraulico
Brake fluid reservoir DOT4 kit

COD. NOTE CAPACITA’
CHU27DX Serbatoio pompa freno (bracciale destro)

DIMENSION: 57x40x61
27 cm3

CHU27SX Serbatoio pompa frizione idraulica (bracciale sinistro)
DIMENSION: 57x40x61

27 cm3

                           N                         V                          R                        OR                        K                          B         
Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al colore scelto: / Add the final letter to the code:
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E’ il perfetto accoppiamento tra una lamina di fibra di carbonio strutturale 
finemente lavorata e lucidata con un supporto in Al7075 Ergal anodizzato 
e lavorato dal pieno, a dare vita alle elegantissime cover serbatoio per 
fluido freni. Specifiche per alcuni modelli di moto che hanno il serbatoio 
della pompa integrato nel corpo leva. Un accessorio esclusivo per impre-
ziosire con stile il manubrio del proprio motociclo.

Ogni elemento è accuratamente pensato per una perfetta sintonia con 
l’estetica della moto, dalla marcatura Laser del logo specifico alla viteria 
in Al7075 Ergal anodizzata nel medesimo colore del corpo.

E’ disponibile nelle colorazioni oro (OR), rosso (R) , nero (N) e lucidato 
naturale (B).

It ‘s the perfect match between a structural sheet of carbon fiber finely 
machined and polished with an anodized and machined Al7075 support 
to give life to an elegant tank cover for brake fluid. Available for specific 
motorcycle models with pump tank integrated into the brake lever. 

An exclusive accessory to decorate your Yamaha T-Max handlebars with 
style. Each item is carefully designed for a perfect
harmony with the bike outline, from the laser marking specially designed  
logo to the Alu anodized Al7075 screws in the same color of the body.

It is available in the colors gold (OR), red (R), black (N) and polished 
natural (B).

Cover serbatoio fluido freni
Brake fluid reservoir cover

Combo

Prezzo 65 cad. euro IVA esclusa 
 Prices 65 each euro VAT excluded

 supporto in Al7075 Ergal anodizzato e lavorato 
dal pieno marcatura Laser del logo specifico
Anodized and machined Al7075 support with 
specific logo laser marked.

 Lamina di fibra di carbonio strutturale finemente lavorata 
a macchina e lucidata. / Structural sheet of carbon fiber 
finely machined and polished

Viteria in Al7075 Ergal anodizzata nel  
medesimo colore del corpo. / Alu anodized 
Al7075 screws in the same color of the 
body.

Cover serbatoio fluido freni / Brake fluid reservoir cover

MODEL YEAR CODE COLOUR

T-Max  Tutti-All COMBYA01- OR-R-B-N 

                             
Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al colore scelto: 

 Add the final letter to the code:

      

  nero N   
        

  oro OR  

     

 naturale B     

  rosso R   
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Leve freno e frizione
Brake and clutch levers

Leve freno e frizione realizzate con la massima qualità 
possibile. N° 1 del mercato internazionale. Vi permetto-
no di gestire la vostra moto come mai avete fatto prima! 
Regolate la vostra distanza delle leve con un click (6 
regolazioni possibili).

Disponibili in 4 differenti varianti per soddisfare ogni 
esigenza di personalizzazione: Leve lunghe quanto quel-
le originali, per non cambiare i Vostri riferimenti; versio-
ne corta (A) per chi è solito usare solamente due dita;
versione reclinabile (F) per evitare rotture in caso di sci-
volata; o la nuovissima versione GP design (G) che con 
gli alleggerimenti superiori e frontali riduce la pressione 
dell’aria alle alte velocità.

Clutch and brake levers are the highest quality products 
available. No1 on the market. Allowing you to manage 
your bikes as never before. The smoothest action ever!
6 possible adjustements with only one click.

Available in 4 different versions to customize your bike 
as you prefer: Long levers like the original, short ver-
sion (A), folding version (F), GP design (G).

N.B: IL CODICE RIPORTATO IN TABELLA SI RIFERISCE AL MODELLO STANDARD OVVERO CON LEVA LUNGA QUANTO L’ORIGINALE. PER AVERE LA 
LEVA PIU’ CORTA DI 32mm AGGIUNGERE AL CODICE LA LETTERA (A), PER LA LEVA RECLINABILE AGGIUNGERE ALLA FINE DEL CODICE LA 

LETTERA (F), PER LA LEVA GP DESIGN  AGGIUNGERE LA LETTERA (G)
VEDI ESEMPIO PAG 85

N.B: FOUR VERSIONS AVAILABLE. THE CODE IN THE TABLE REFERS TO STANDARD MODEL, THAT IS ORIGINAL LENGTH
TO ORDER THE SHORTER LEVER (-32mm) ADD (A) TO THE CODE, TO ORDER THE FOLDING LEVER ADD (F) TO THE CODE, TO ORDER THE GP 

DESIGN LEVER ADD (G). (SEE PG.85 FOR EXAMPLE)

Prezzi IVA esclusa / Prices VAT excluded
STANDARD / OEM LENGTH VERSION = 89,5 € cad/each

CORTA / SHORT VERSION =89,5 € cad/each 
NUOVA VERSIONE GP DESIGN / NEW GP DESIGN VERSION = 107,5 € cad/each

RECLINABILE / FOLDING VERSION = 144 € cad/each

MODEL ANNO
YEAR

Frizione
clutch

Freno
brake

AP

AP 1 LVR49 R
APRILIA

Scarabeo 125/150/200 99-03 LVL47 LVR38
Atlantic 500 Sprint 01-04 LVL47 LVR38
Scarabeo 500 03-06 LVL47 LVR38
Shiver 750 08-11 LVL48 LVR40
Shiver 750 GT, ABS 09-11 LVL48 LVR40
Dorsoduro 750 08-11 LVL48 LVR40
Dorsoduro 750 Factory 10-11 LVL48 LVR40
Mana 850 08-10 no clutch LVR40
Mana 850 GT, ABS 09-10 no clutch LVR40
RV/R 1000 Mille 99-03 LVL13 LVR13
TUONO 1000   02-10 LVL13 LVR13
Falco/SL 1000 00-04 LVL13 LVR13
Caponord/EVT 1000 02-07 LVL13 LVR13
RSV Mille/R 04-08 LVL25R LVR23R
RSV4 Factory 09-11 LVL21 LVR23R
RSV4 R 10-11 LVL21 LVR23R
Dorsoduro 1200 2011 LVL13 LVR13

BMW

HP 2 Enduro all LVL37 LVR29
K 1200 R all LVL37 LVR29
K 1200 S all LVL37 LVR29
K 1200R Sport all LVL37 LVR29
K 1200 GT 07- LVL37 LVR29
R 1200 S all LVL37 LVR29
R 1200 R all LVL37 LVR29
R 1200 ST all LVL37 LVR29
R 1200 GS all LVL37 LVR29
R 1200 GS Adventure 06-08 LVL37 LVR29
K 1300 S / R / GT 09- LVL37 LVR29
S 1000 RR 09-11 LVL59 LVR18

BIMOTA

DB5S 06-11 LVL13 LVR13
DB5R 08-11 LVL13 LVR13
DB6 Delirio 06-11 LVL13 LVR13
DB7 08-11 LVL25R LVR23R

DB8 10-11 LVL25R LVR23R
BENELLI

TRE-K all LVL36 LVR22
TRE-K AMAZONAS all LVL36 LVR22
TNT all LVL36 LVR22
TNT TITANIUM all LVL36 LVR22
TNT SPORT EVO all LVL36 LVR22
TNT SPORT EVO all LVL36 LVR22

BREMBO

19x16/16x16 all LVL31 LVR25
19x18/16x18 all LVL32 LVR26
19x20 all LVL33 LVR27

BUELL

S1,M2,X1, all LVL11 LVR17
XB9 03-08 LVL11 LVR11
XB12 04-08 LVL11 LVR11

DUCATI

Monster     dal - UP TO 03 LVL12 LVR12
Monster ST2 97-03 LVL12 LVR12
Monster S2RC 06-08 LVL13 LVR13
Monster S4/S4R 01-06 LVL13 LVR13
Monster S4R/S4R 07 LVL25R LVR23R
Monster 620 06 LVL12 LVR12
Monster 695 07 LVL12 LVR12
Monster 696 08-11 LVL60 LVR12
Monster 796 10-11 LVL60 LVR12
Multistrada 620 05-06 LVL13 LVR13
Monster 1100 09-10 LVL25R LVR23R
Monster 1100 EVO 2011 LVL25R LVR23R
748/750S 99-04 LVL13 LVR13
748 / 916        UP TO 98 LVL12 LVR12
749 S/R 03-06 LVL25R LVR23R
750/900S 91-98 LVL12 LVR12
M900/M1000 00-05 LVL13 LVR13
900S/1000S 98-06 LVL13 LVR13
996/998B/S/R 99-03 LVL13 LVR13
999 S/R 03-07 LVL25R LVR23R
Multistrada 1000 04-06 LVL13 LVR13
MTS 1000 SDS/DS 04-06 LVL13 LVR13
MTS 1000 S 07 LVL13 LVR13

ST4/S/ABS 04-06 LVL13 LVR13
ST3/S/ABS 03-07 LVL13 LVR13
Sport 1000 06-08 LVL13 LVR13
GT 1000, GT 1000 S 06-10 LVL13 LVR13
HYPERMOTARD 796* 10-11 LVL60 LVR12
HYPERMOTARD 1100* 09-10 LVL25R LVR23R
HYPERMOTARD 1100 EVO* 10-11 LVL25R LVR23R
HYPERMOTARD 1100 EVO SP* 2011 LVL25R LVR23R
848 09-11 LVL25R LVR23R
STREETFIGHTER S 09-11 LVL25R LVR23R
Paul Smart LE 06 LVL13 LVR13
1098 07-08 LVL25R LVR23R
1198, 1198 S 09-11 LVL25R LVR23R
Multistrada 1100 07-09 LVL13 LVR13
Multistrada 1200 10-11 LVL25R LVR23R

HONDA

CBF 250 LVL50 LVR41
CBF 500 04-06 LVL49 LVR14
CBF 600 04-06 LVL14 LVR14
CBF 600 07-11 LVL41 LVR14
CB600 HORNET 98-06 LVL14 LVR14
CB 600F HORNET 07-10 LVL41 LVR14
CBR600/F2/F3/F4/F4i 87-07 LVL14 LVR14

CBR600RR 03-06 LVL15 LVR15
CBR600RR 07-11 LVL15 LVR16
Deauville 06-07 LVL14 LVR14
VFR 750 91-97 LVL30R LVR14
VFR 800 02-10 LVL16 LVR14
VFR 800 98-01 LVL16 LVR28
CB900 HORNET 02-07 LVL14 LVR14
CBR900RR 96-99 LVL14 LVR14
CBR929RR 00-01 LVL14 LVR15
CBR954RR 02-06 LVL15 LVR15
CBF 1000 06-09 LVL30R LVR14
CB 1000R 08-11 LVL16 LVR31R
CBR1000RR 04-07 LVL16 LVR16
CBR1000RR 08-11 LVL15 LVR16
VTR 1000F 98-05 LVL30R LVR14
VTR 1000 SP1/SP2 00-06 LVL16 LVR15R
XL 1000 Varadero 99-11 LVL55 LVR28
RC51 01-06 LVL16 LVR15
CB 1100 00-01 LVL41 LVR28
CBR 1100XX Blackbird 97-07 LVL16 LVR28
CB 1300/ABS 03-09 LVL16 LVR14
CBR 1100XX Blackbird 97-07 LVL16 LVR28
CB 1300/ABS 03-10 LVL16 LVR14

HYOSUNG

GT 650 06-07 LVL28 LVR24

MODEL ANNO
YEAR

Frizione
clutch

Freno
brake

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al colore scelto: / Add the final letter to the code:
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* Disponibile solo in versione corta
   Short version available only
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Leve freno e frizione
Brake and clutch levers

STANDARD / OEM LENGHT VERSION

RECLINABILE / FOLDING VERSION
COD +F

CORTA / SHORT VERSION
COD +A

N.B. AGGIUNGERE ALLA FINE DEL CODICE A PER LA VERSIONE CORTA; F PER QUELLA RECLINABILE; G PER LA GP DESIGN 
ADD A (SHORT VERSION) OR F (FOLDING VERSION) OR G (GP DESIGN) TO THE END OF THE CODE 

Esempio standard / Standard example:			  LVR21-B 
Esempio corta / short version example:		  LVR21-A-B
Esempio reclinabile/ folding version example:		  LVR21-F-B
Esempio GP design/ GP design version example:	 LVR21-G-B

(B=esempio codice colore/colour code example)

GP DESIGN / GP DESIGN VERSION
COD +G

KAWASAKI

NINJA 250R 08-11 LVL56 LVR46
GPZ 500 90-95 LVL35 LVR17
KLE 500 91-97 LVL35 LVR17
ER-5 04-05 LVL35 LVR17
ER-6 n/f 06-11 LVL35 LVR17
ZZR 600 93-02 LVL35 LVR17
ZX6R 95-99 LVL35 LVR17
ZX6 98-04 LVL17 LVR17
ZX6R 2003 LVL17 LVR17
ZX6R   636 00-06 LVL17 LVR18R
ZX6R   07-11 LVL17 LVR21
ZX6RR 03-04 LVL17 LVR17
Verzys 06-11 LVL35 LVR17
ZR-7/S 99-03 LVL35 LVR17
ZX7R/RR 89-03 LVL34R LVR17
Zephyr 750 91-97 LVL35 LVR17
Z 750 04-06 LVL35 LVR17
Z 750 07-11 LVL17 LVR11
GPZ 900R 90-93 LVL34R LVR17
ZX9 94-97 LVL34R LVR17
ZX9R 98-99 LVL35 LVR17
ZX9R 00-03 LVL17 LVR17
ZX10 88-90 LVL34R LVR17
ZX10RR 04-05 LVL17 LVR17
ZX10RR 06-11 LVL17 LVR21
Z 1000 03-06 LVL17 LVR17
Z 1000 07-11 LVL17 LVR21
Z 1000 SX 2011 LVL17 LVR21
GTR 1000 92-06 LVL34R LVR17
GPZ 1000/ABS 95-98 LVL34R LVR17
Zephyr 1100 all LVL34R LVR17
ZZR 1100 90-02 LVL34R LVR17
ZZR 1100 93-01 LVL35 LVR17
ZRX 1100/1200 99-07 LVL34R LVR17
ZZR 1200 02-05 LVL34R LVR17
ZX12R 00-05 LVL17 LVR17
ZX14 06-11 LVL23 LVR21
VN 1500/1600 TUTTE 98-06 LVL34R LVR17

KTM

690Duke/SM-R 08-11 LVL38R LVR23R

990Super Duke R 08-11 LVL38R LVR23R
1190 RC8 08-11 LVL38R LVR23R

MOTO GUZZI

Breva 1100/1200 06-11 LVL13 LVR22
Griso 06-09 LVL13 LVR22
Griso 1200 10-11 LVL13 LVR22
V11 99-04 LVL13 LVR22
Norge 1200 08-11 LVL13 LVR22
1200 Sport /8V 08-11 LVL13 LVR22
Bellagio 07-11 LVL13 LVR22
Stelvio 1200 TUTTE 08-11 LVL13 LVR22

MOTO MORINI

Granpaso 08-09 LVL25R LVR23R
Corsaro 1200 08-09 LVL13 LVR22
Veloce 08-09 LVL13 LVR22
Scrambler 09 LVL13 LVR22
9 1/2 08-09 LVL13 LVR22

MV AUGUSTA

BRUTALE TUTTE LVL40 LVR30
F4 TUTTE LVL40 LVR30

NISSIN

19x18 Radial all LVR50
SUZUKI

GSR 600 06-11 LVL18 LVR17
GSXR600 97-03 LVL18 LVR17
GSXR600/750 04-05 LVL18 LVR18
GSXR 600/750 06-10 LVL19 LVR18R
GSF 650 BANDIT 07-11 LVL22 LVR17
GSX 650F 09-11 LVL22 LVR17
BANDIT 1200 01-06 LVL22 LVR17
BANDIT 1250/S 07-11 LVL22 LVR17
SV650/650S 99-08 LVL39R LVR17
SV650/650S 09-11 LVL18 LVR17
V-Strom 650 99-11 LVL39R LVR17
SFV 650 Gladius 09-11 LVL18 LVR17
GSXR750 96-03 LVL18 LVR17
GSXR1000 01-04 LVL18 LVR17
GSXR1000 05-06 LVL19 LVR18R
GSXR1000 07-08 LVL22R LVR18R
GSXR1000 09-11 LVL54 LVR18R
SV1000/S 03-08 LVL22 LVR17
V-Strom 1000 02-08 LVL22 LVR17

MODEL ANNO
YEAR

Frizione
clutch

Freno
brake

CONSEGNA IN CIRCA 15 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE /DELIVERY IN 15 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT.

 New GP design
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 B	                      R                                                OR 	                         N

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al colore scelto: / Add the final letter to the code:
N.B: Il colore del regolatore è sempre rosso, tranne che sulla leva rossa che è naturale. 
Note: the adjuster colour is always red, except on the red lever, that is natural

N.B. AGGIUNGERE ALLA FINE DEL CODICE A PER LA VERSIONE CORTA; F PER QUELLA RECLINABILE; G PER LA GP DESIGN  
ADD A (SHORT VERSION) OR F (FOLDING VERSION) OR G (GP DESIGN) TO THE END OF THE CODE 

CONSEGNA IN CIRCA 15 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE /DELIVERY IN 15 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT.

HAYABUSA 99-11 LVL22 LVR17
B-King 07-10 LVL53 LVR51R
GSX1400 01-07 LVL22 LVR17

TRIUMPH

Speed Triple 1050 97-03 LVL27 LVR17
Speed Triple 1050 axial. 04-07 LVL26 LVR17
Speed Triple 1050 Radial. 08-10 LVL26 LVR18R
Speed Triple 1050 Radial. 2011 LVL26 LVR23R
Speed Four 03-04 LVL27 LVR17
Speed Four 05-06 LVL26 LVR17
TT 600 00-03 LVL27 LVR17
Daytona 600/650 04-05 LVL26 LVR17
Daytona 675 06-11 LVL26 LVR18R
Daytona 675 R 2011 LVL26 LVR23R
Street Triple 675 08-11 LVL26 LVR17
Street Triple 675 R 09-11 LVL26 LVR18R
Speedmaster 05-11 LVL26 LVR17
Bonneville T100 06-11 LVL26 LVR17
Thruxton 04-11 LVL26 LVR17
Scrambler 06-11 LVL26 LVR17
Daytona 955i 97-03 LVL27 LVR17
Daytona 955i 04-06 LVL26 LVR17
Tiger 1050 07-11 LVL26 LVR17
Sprint ST/R 97-03 LVL27 LVR17
Sprint ST/ABS/R 04-11 LVL26 LVR17
Sprint GT/ABS 10-11 LVL26 LVR17

Rocket III 04-07 LVL26 LVR17
Tiger EFI 99-06 LVL27 LVR17

YAMAHA

Majesty 400 04-11 LVL43 LVR34
T-Max 500 08-11 LVL43 LVR34
XT 600 98-03 LVL42 LVR32
XT 660 R, X 04-11 LVL42 LVR33
FZ6-Fazer 97-03 LVL29 LVR17
FZ6-Fazer 04-10 LVL20 LVR22
FZ8-Fazer 10-11 LVL20 LVR22
XJ 6 / Diversion 09-11 LVL21 LVR22
YZFR6 99-04 LVL20 LVR17
YZFR6 05-11 LVL20 LVR19R
TDM 900 05-11 LVL58R LVR48
FZ1-Fazer 06-11 LVL21 LVR22
FZS 1000 01-05 LVL21 LVR17
MT01 05-11 LVL24 LVR19R
YZFR1 98-03 LVL21 LVR20
YZFR1 04-08 LVL21 LVR19R
YZFR1 09-11 LVL20 LVR47R
V-Max all LVL51 LVR45
XJR 1200 95-98 LVL24 LVR17
XTZ 1200 10-11 LVL24 LVR22
FJR 1300 01-02 LVL24 LVR17
FJR 1300/ABS 03-11 LVL24 LVR22
XJR 1300 99-06 LVL24 LVR17
XJR 1300 07-11 LVL24 LVR22

Leve freno e frizione Brake and clutch levers

MODEL ANNO
YEAR

Frizione
clutch

Freno
brake
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Prezzi IVA esclusa / Prices VAT excluded
STANDARD / OEM LENGTH VERSION = 89,5 € cad/each

CORTA / SHORT VERSION =89,5 € cad/each 
NUOVA VERSIONE GP DESIGN / NEW GP DESIGN VERSION = 107,5 € cad/each

RECLINABILE / FOLDING VERSION = 144 € cad/each

Frizione completa
Racing Clutch complete

RICAMBI-SPARE PARTS
PART EURO COLOURS QUANTITY CODE
Leva Freno standard ricambio
Standard version Brake lever

58 OR-R-B-N Cad/Each LVR00-

Leva Frizione standard ricambio
Standard version Clutch lever

58 OR-R-B-N Cad/Each LVL00-

Leva Freno corta ricambio
Short version Brake lever

58 OR-R-B-N Cad/Each LVR00A-

Leva Frizione corta ricambio
Short version Clutch lever

58 OR-R-B-N Cad/Each LVL00A-

Leva Freno GP design ricambio
GP design version Brake lever

78 OR-R-B-N Cad/Each LVR00G-

Leva Frizione GP design ricambio
GP design version Clutch lever

78 OR-R-B-N Cad/Each LVL00G-

Leva Freno Reclinabile ricambio
Folding version Brake lever

138 OR-R-B-N Cad/Each LVR00F-

Leva Frizione Reclinabile ricambio
Folding version Clutch lever 138 OR-R-B-N Cad/Each LVL00F-

Adattatori sciolti (specificare codice)
Adapter (specify code) 54 N Cad/Each ADxxx

COD  PRICE LEVER
COLOUR 

 FRIZIONE COMPLETA RACING
 RACING CLUTCH

QUANTITA’
QUANTITY

LVRCL21- € 280,00 OR-R-B-N L21 leva standard L21 standard lever Cad./each
LVRCL54- € 280,00 OR-R-B-N L54 leva standard L54 standard lever Cad./each
LVRCL21A- € 280,00 OR-R-B-N L21 leva corta L21 short lever Cad./each
LVRCL54A- € 280,00 OR-R-B-N 54 leva corta L54 short lever Cad./each
LVRCL21F- € 334,50 OR-R-B-N L21 Leva reclinabile L21 folding Lever Cad./each
LVRCL54F- € 334,50 OR-R-B-N L54 Leva reclinabile L54 folding Lever Cad./each
LVRCL21G- € 298,00 OR-R-B-N L21 Leva GP Design L21 GP Design Lever Cad./each
LVRCL54G- € 298,00 OR-R-B-N L54 Leva GP Design L54 GP Design Lever Cad./each

La nuovissima frizione completa incrementa le già ec-
cezionali prestazioni di regolazione della leva con un 
ulteriore ghiera ergonomica per precarico del comando 
attauatore della frizione a cavo, permettendo così la re-
golazione della risposta del rilascio della frizione duran-
te l’uso in pista. Tutti gli elementi sono completamente 
ricavati dal pieno ed anodizzati nel colore nero, ad ec-
cezione dei regolatori con finitura rossa.

La leva è disponibile in 4 differenti varianti per soddi-
sfare ogni esigenza di personalizzazione: vedi la pagina 
precedente per scegliere il tipo di leva.

The new complete clutch  increases  the exceptional  
regulation performance  of the lever  with a further 
ergonomic adjuster of the clutch control cable ,  thus 
allowing  the clutch release  adjustment  during the 
track use.All the parts  are turned from solid  and black 
anodized, except the red adjusters.

The lever is available in 4 different versions to  meet any  
customization  claim:  choose the type of lever  in the 
previous page.

L21=distanza min. leva/manubrio 45mm / lever/handlebar min. distance 45mm
L54=distanza min. leva/manubrio 60mm / lever/handlebar min. distance 60mm
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CONSEGNA IN CIRCA 15 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE 
DELIVERY IN 15 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT.

STREET-RACE

MODEL ANNO
YEAR

CODICE
CODE

COLORI
COLOURS

BMW
F 800 GS 09-11 AMV152 N-R-OR

DUCATI
848 09-11 AMV123 N-R-OR
1098 07-08 AMV122 N-R-OR
1198 09-11 AMV121 N-R-OR
MONSTER 696 09-11 AMV139 N-R-OR
MONSTER 1100S 09-11 AMV141 N-R-OR

HONDA
CBR1000RR 08-11 AMV126 N-R-OR
CB 1000R 08-11 AMV131 N-R-OR

KAWASAKI
ZX250R 08-11 AMV143 N-R-OR

ER 6 N AMV144 N-R-OR
ZX-6R 09-11 AMV140 N-R-OR
ZX-10R 08-10 AMV127 N-R-OR
ZX 14 06-09 AMV106 N-R-OR
Z 750 08-10 AMV136 N-R-OR
Z 750R 2011 AMV153 N-R-OR
Z 1000 08-10 AMV137 N-R-OR

SUZUKI
GSX-R600 06-07 AMV108 N-R-OR
GSX-R600/750 08-10 AMV128 N-R-OR
GSX-R750 06-07 AMV109 N-R-OR
GSX-R1000 05-06 AMV111 N-R-OR
GSX-R1000 2008 AMV132 N-R-OR
GSX-R1000 09-11 AMV138 N-R-OR
Hayabusa 98-09 AMV114 N-R-OR

YAMAHA
R6 06-11 AMV133 N-R-OR
R1 08-11 AMV134 N-R-OR
FZ 6 07-10 AMV150 N-R-OR
FZ 8 10-11 AMV151 N-R-OR
FZ 1 06-11 AMV147 N-R-OR

Impedisce le “Sbacchettate” (oscillazione del manubrio). Offre massima 
stabilità a tutte le velocità e permette la regolazione su 10 posizioni me-
diante la pratica manopola posizionata sulla piastra di sterzo, questo si 
traduce in un vantaggio unico per la sicurezza. 

L’ammortizzatore di sterzo Titax funziona al massimo delle prestazioni 
anche temperature superiori ai 75 ° C / 167 ° F!  Permette di regolare il 
setting della propria moto in tempo reale come i piloti della wsbk! 

Certificazioni di qualità: ISO 9001, UTAC. I prodotti Titax sono TÜV 
Rheinland certificati. Testati, sviluppati e utilizzati dai migliori piloti in 
MOTO2 e nel Mondiale Superbike! 

Disponibli nei colori nero (N) con regolatore rosso, rosso (R) con regola-
tore naturale oppure oro (OR) con regolatore nero.

Prevents “head-shake” (oscillation of the handlebars) offers maximum 
stability at  all speeds and conditions adjusting of the damper in a full 
ride. 

This unique solution guarantee fantastic advantage for safety and per-
formance. Titax steering damper works with  full performance even over 
75°c/167°f! It gives control over your bike all the time” requiered by 
wsbk racers! 

Made in europe union under the iso 9001 specifications. Titax products 
aretüv rheinland certified! Tested, developed and used by the best ra-
cers in world championatships! No.1 Choice for world superbikes series 
worldwide.

Available in black (N) with red adjuster, red (R) with natural adjuster or 
gold (OR) with black adjuster.
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Ammortizzatori di sterzo 
rotativi 

Steering damper

OFF-ROAD

MODEL ANNO
YEAR

CODICE
CODE

COLORI
COLOURS

HONDA
CRF 250R 04-09 AMV201 N-R-OR
CRF 250R 10-11 AMV202 N-R-OR
CRF 450X 05-10 AMV200 N-R-OR
CRF 450R 05-08 AMV200 N-R-OR
CRF 450R 09-10 AMV202 N-R-OR

KAWASAKI
KX 250 / 450 F 09-10 AMV220 N-R-OR

KTM
SX / ECX 07-10 AMV240 N-R-OR

SUZUKI
RMZ 250 07-10 AMV260 N-R-OR
RMZ 450 08-09 AMV260 N-R-OR
RMX 450z AMV260 N-R-OR
RMZ 250 / 450 10-11 AMV261 N-R-OR

YAMAHA
YZ 250 F 06-09 AMV280 N-R-OR
YZ 450 F 06-07 AMV280 N-R-OR
WRF 07-10 AMV280 N-R-OR
YZ 250 F 10-11 AMV281 N-R-OR
YZ 450 F 10-11 AMV282 N-R-OR

Prezzo 429 euro IVA esclusa 
 Prices 429 euro VAT excluded

Il kit comprende l’ammortizzatore di sterzo completo di attacchi e viti per 
il montaggio, senza alcuna modifica alla moto. 

The kit includes the steering damper full of adapters and mounting 
screws, fits without any modification to the bike.

 OR   					         N                		                 	     R                       	    	                      
oro con regolatore nero  		                nero con regolatore rosso                                  rosso con regolatore naturale
gold with black adjuster 			       black with red adjuster			        red with natural adjuster

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al colore scelto: 

Add the final letter to the code:
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Double bubble screens
Cupolini Doppia bombatura

Original & flip up screens
Cupolini Standard e rialzati

racing racing
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Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al colore 
scelto: / Add the final letter to the code

I COMPONENTI VENGONO REALIZZATI SU ORDINAZIONE CONSE-
GNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE.
COMPONENT CAN BE PRODUCED ON DEMAND. DELIVERY: 
APPROX 20 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT.

84 85

La doppia bombatura permette un’ottimale penetrazione aereo-
dinamica e un miglior confort, aumentando la velocità di punta 
di circa 3/4 km/h. Le prese d’aria frontali (7 fori) riducono le 
turbolenze alle alte velocità. 

Realizzati in Perspex® & Altumax® da 3 mm per una qualità 
ottica al top. 

Disponibili in nove varianti di colori.
Per eventuali modelli 2011 o modelli non recenti non presenti, 
chiedere informazioni

The double curve gives optimum aerodynamic penetration and 
better comfort, increasing the top speed of 3/4 km/h.
The front air intakes (7 holes) reduce swirling at high speed. 

Made with Perspex & Altumax 3 mm. to give a top optical 
quality. 

Available in 9 different colours.
For other models 2011or older not present here please ask for 
infos

APRILIA

SL 1000 Falco 99-08 CDBAP01- 148,5-188,1 €
RSV 1000 98-00 CDBAP02- 148,5-188,1 €
RSV 1000 01-03 CDBAP03- 148,5-188,1 €
RSV 1000 R 04-08 CDBAP04- 148,5-188,1 €
RSV 4 09-11 CDBAP06- 148,5-188,1 €
RSV 4 R 10-11 CDBAP07- 148,5-188,1 €

BMW

K 1300 S 09-11 CDBBM02- 148,5-188,1 €
S 1000 RR 10-11 CDBBM01- 148,5-188,1 €

BUELL

XB 9 R Firebolt 02-06 CDBBU01- 148,5-188,1 €
XB 12 R Firebolt 03-07 CDBBU02- 148,5-188,1 €

DUCATI

748 / 916 / 996 / 998 94-03 CDBDU01- 148,5-188,1 €
749 / 999 R-S 03-06 CDBDU02- 148,5-188,1 €
848 R 08-11 CDBDU08- 148,5-188,1 €
620-1000 Multistrada 04-09 CDBDU06- 148,5-188,1 €
1098 R/S 07-11 CDBDU07- 148,5-188,1 €
1198 SBK 09-11 CDBDU09- 148,5-188,1 €
Multistrada 1200 10-11 CDBDU10- 148,5-188,1 €

HONDA

CBR 125/150 R 04-11 CDBHO19- 84,7-124,3 €
CBR 125 F 09-11 CDBHO22- 84,7-124,3 €
CBF 125 09-11 CDBHO23- 84,7-124,3 €
DN 01 08-11 CDBHO21- 148,5-188,1 €
CBR 600 F 99-00 CDBHO01- 148,5-188,1 €
CBR 600F\Sport 01-07 CDBHO02- 148,5-188,1 €
CBR 600 RR 03-04 CDBHO04- 148,5-188,1 €
CBR 600 RR 05-06 CDBHO15- 148,5-188,1 €
CBR 600 RR 07-08 CDBHO17- 148,5-188,1 €
CBR 600 RR 09-11 CDBHO20- 148,5-188,1 €
VFR 800 98-01 CDBHO05- 148,5-188,1 €
VFR 800 V Tech 02-09 CDBHO06- 148,5-188,1 €
VFR 1200 10-11 CDBHO24- 148,5-188,1 €
CBR 900 R Fireblade 98-99 CDBHO07- 148,5-188,1 €
CBR 900 R Fireblade 00-01 CDBHO08- 148,5-188,1 €
CBR 954 R Fireblade 02-03 CDBHO09- 148,5-188,1 €
CBR 1000 RR 04-07 CDBHO10- 148,5-188,1 €
CBR 1000 RR 08-11 CDBHO18- 148,5-188,1 €
CBR 1100 XX 96-08 CDBHO11- 148,5-188,1 €
VTR 1000 F 97-06 CDBHO12- 148,5-188,1 €
VTR 1000 SP-1/2 00-07 CDBHO14- 148,5-188,1 €

MV AGUSTA

750 F4 02-11 CDBMV01- 148,5-188,1 €
1000 F4 02-11 CDBMV02- 148,5-188,1 €

KAWASAKI

Ninja 250 R 08-11 CDBKA23- 99-138,6 €
ER-6F 06-08 CDBKA19- 148,5-188,1 €
ER-6F 09-11 CDBKA25- 128,7-168,3 €
ZX-6R 98-99 CDBKA02- 148,5-188,1 €
ZX-6R (636) 00-02 CDBKA03- 148,5-188,1 €
ZX-6R 03-04 CDBKA05- 148,5-188,1 €
ZX-6R 05-06 CDBKA16- 148,5-188,1 €
ZX-6R 07-08 CDBKA20- 148,5-188,1 €
ZX-6R 09-11 CDBKA24- 148,5-188,1 €
ZX-7R 96-03 CDBKA06- 148,5-188,1 €
ZR-7S 01-03 CDBKA07- 148,5-188,1 €
Z 750S 05-07 CDBKA17- 148,5-188,1 €
ZX-9R 98-99 CDBKA09- 148,5-188,1 €

ZX-9R 00-03 CDBKA10- 148,5-188,1 €
ZX-10R 04-05 CDBKA12- 148,5-188,1 €
ZX-10R 06-07 CDBKA18- 148,5-188,1 €
ZX-10R 08-10 CDBKA22- 148,5-188,1 €
ZX-10R 2011 CDBKA26- 148,5-188,1 €
ZX-12R 00-01 CDBKA13- 148,5-188,1 €
ZX-12R 02-07 CDBKA14- 148,5-188,1 €
ZZR 1200 02-06 CDBKA15- 148,5-188,1 €
ZZR 1400 06-11 CDBKA21- 148,5-188,1 €

SUZUKI

GSF Bandit 600 00-04 CDBSU01- 148,5-188,1 €
GSF Bandit 650 S 05-08 CDBSU18- 148,5-188,1 €
GSF Bandit 1200 01-05 CDBSU02- 148,5-188,1 €
GSF Bandit 1200 S 2006 CDBSU20- 148,5-188,1 €
GSF Bandìt 1250 S 07-09 CDBSU24- 148,5-188,1 €
GSF Bandìt 1250 S 10-11 CDBSU27- 148,5-188,1 €
SV 650 S 99-02 CDBSU03- 148,5-188,1 €
SV 650/1000 S 03-11 CDBSU04- 148,5-188,1 €
GSXR 600 R 96-00 CDBSU06- 148,5-188,1 €
GSXR 600 R 01-03 CDBSU07- 148,5-188,1 €
GSXR 600/750 R 04-05 CDBSU08- 148,5-188,1 €
GSXR 600/750 R 06-07 CDBSU19- 148,5-188,1 €
GSXR 600/750 R 08-10 CDBSU25- 148,5-188,1 €
GSXR 600/750 R 2011 CDBSU28- 148,5-188,1 €
GSXR 750 R 98-99 CDBSU09- 148,5-188,1 €
GSXR 750 R 00-03 CDBSU10- 148,5-188,1 €
GSXR 1000 R 01-02 CDBSU12- 148,5-188,1 €
GSXR 1000 R 03-04 CDBSU13- 148,5-188,1 €
GSXR 1000 R 05-06 CDBSU17- 148,5-188,1 €
GSXR 1000 R 07-08 CDBSU22- 148,5-188,1 €
GSXR 1000 R 09-11 CDBSU26- 148,5-188,1 €
GSXR 1300 Hayabusa 99-07 CDBSU14- 148,5-188,1 €
GSXR 1300 Hayabusa 08-11 CDBSU23- 148,5-188,1 €

YAMAHA

YZF-R 125 08-11 CDBYA17- 99-138,6 €
FZS 600 Fazer 98-01 CDBYA01- 148,5-188,1 €
FZS 600 Fazer 02-03 CDBYA02- 148,5-188,1 €
FZ6 Fazer S2 07-11 CDBYA15- 148,5-188,1 €
XJ6 Diversion 09-11 CDBYA19- 148,5-188,1 €
XJ6 Diversion F 10-11 CDBYA20- 128,7-168,3 €
FZ8 Fazer 10-11 CDBYA22- 148,5-188,1 €
FZS 1000 Fazer 01-05 CDBYA03- 148,5-188,1 €
FZI Fazer 1000 06-11 CDBYA11- 148,5-188,1 €
YZF-R6 99-02 CDBYA04- 148,5-188,1 €
YZF-R6 03-05 CDBYA05- 148,5-188,1 €
YZF-R6 06-07 CDBYA12- 148,5-188,1 €
YZF-R6 08-11 CDBYA16- 148,5-188,1 €
YZF-R1 98-99 CDBYA06- 148,5-188,1 €
YZF-R1 00-01 CDBYA07- 148,5-188,1 €
YZF-R1 02-03 CDBYA08- 148,5-188,1 €
YZF-R1/SP 04-06 CDBYA13- 148,5-188,1 €
YZF-R1 07-08 CDBYA14- 148,5-188,1 €
YZF-R1 09-11 CDBYA18- 148,5-188,1 €
TDM 900 02-09 CDBYA10- 148,5-188,1 €

TRIUMPH

Daytona 600/650 03-07 CDBTR01- 148,5-188,1 €

Daytona 675 06-08 CDBTR06- 148,5-188,1 €
Daytona 675 09-11 CDBTR07- 148,5-188,1 €
Daytona 900 T 595 97-01 CDBTR02- 148,5-188,1 €
Daytona 955i monobr. 01-03 CDBTR03- 148,5-188,1 €
Sprint 1050 ST 05-11 CDBTR05- 148,5-188,1 €

MOD. ANNO /MY COD. ALL - IRIDIUM

Prezzi IVA esclusa
Prices VAT excluded

Double bubble screens

MOD. ANNO /MY COD. ALL - IRIDIUM

Prezzo a sinistra cupolini trasparenti e colorati,
prezzo a destra cupolini colore IRIDIUM; 

Left price transparent and colors,
right price IRIDIUM colour!

Cupolini Doppia bombatura

racing racing

T        TRASPARENTE / TRASPARENT
come l’originale
like OEM parts

G       GRIGIO / LIGHT GREY 
mantiene la trasparenza avendo un contrasto tendente 
al grigio chiaro / preserves transparency having a 
clear contrast grayish

F        FUME’ / LIGHT SMOKE
mantiene la trasparenza avendo un contrasto tendente 
al marrone chiaro / preserves transparency having a 
brownish clear contrast

NC    NERO CHIARO / LIGHT BLACK
mantiene la trasparenza avendo un contrasto tendente 
al nero / preserves transparency having a black 
contrast tends to

NS    NERO SCURO / DARK BLACK
non mantiene la trasparenza, completamente 
nero / does not maintain transparency, solid 
black

R       ROSSO / RED 
mantiene la trasparenza avendo un contrasto 
tendente al rosso / preserves transparency 
having a contrast reddish

V        VERDE FLUO’ / FLUO GREEN
mantiene la trasparenza avendo un contrasto 
tendente al verde / preserves transparency 
having a contrast to green

B       BLU VIOLETTO / BLUE VIOLET
mantiene la trasparenza avendo un contrasto 
tendente al blu / preserves transparency having 
a bluish contrast

IR      IRIDIUM / IRIDIUM
non mantiene la trasparenza, effetto specchio
does not maintain transparency, mirror effect
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Cupolini standard (come gli originali) oppure con la parte 
finale rialzata per deviare il flusso d’aria alle alte velocità.

Tutti i cupolini sono disponibili in entrambe le misure come 
da tabelle nelle pagine seguenti.

Disponibili in nove varianti di colore.
Per eventuali modelli 2011 o modelli non recenti non pre-
senti, chiedere informazioni

Standard screens (like the original) or flip up to deflect ai-
rflow at high speed.

All the screens are available in both sizes, as indicated in 
the following lists.

Available in 9 different colours.
For other models 2011 or older not present here please 
ask for infos

				           
Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al 

colore scelto: / Add the final letter to the code
I COMPONENTI VENGONO REALIZZATI SU 

ORDINAZIONE CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAVORATIVI
DAL RICEVIMENTO ORDINE. 

 COMPONENT CAN BE PRODUCED ON DEMAND. DELIVE-
RY: APPROX 20 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT. 

*: COLORE IRIDIUM + 30 € - COLOUR IRIDIUM + 30 €

colore transparente, grigio,fumè  prezzo a sinistra ; 
colorati e neri prezzo a destra

left price: transparent,  grey and  smoke - right price 
other colors or black

Dove specificato “Per Naked”, il cupolino standard non 
esiste! When specified “Per Naked” the standard screen 

doesn’t exist!

APRILIA

RS 125 94-10 + 4 cm CUPAP09- € 70,40 € 77,00 precisare l'anno/
specify the model

RS 250 95-03 + 4 cm CUPAP01- € 70,40 € 77,00 precisare l'anno/
specify the model

Pegaso 650 95-04 + 10 cm CUPAP02- € 104,50 € 113,30 precisare l'anno/
specify the model

SL 750 Shiver 07-11 25 cm CUPAP13- € 108,90 € 118,80 "Per Naked"/nose screen
ETV 1000 Caponord 02-03 + 10 cm CUPAP03- € 125,40 € 138,60
ETV 1000 Caponord 04-11 + 10 cm CUPAP04- € 125,40 € 138,60
RSV 1000 98-00 + 5 cm CUPAP05- € 101,20 € 110,00
RSV 1000 01-03 + 6 cm CUPAP06- € 101,20 € 110,00
RSV 1000 Tuono 03-05 + 5 cm CUPAP07- € 73,70 € 81,40
RSV 1000 Tuono R 06-11 + 5 cm CUPAP11- € 73,70 € 81,40

BMW

F 650 94-96 + 20 cm CUPBM01- € 115,50 € 124,30
F 650 ST 97-00 + 20 cm CUPBM02- € 107,80 € 117,70
F 650 GS +Dakar 00-07 + 15 cm CUPBM03- € 107,80 € 117,70 uguale misura originale Dakar/

Same like original meas. Dakar
F 650 CS Scarver 02-06 + 15 cm CUPBM04- € 101,20 € 110,00 paramani/with hand protection
F 800 R 10-11 + 10 cm CUPBM13- € 107,80 € 117,70 "Per Naked"/nose screen
R 65 / R 100 RS + 8 cm CUPBM06- € 115,50 € 124,30
R 1100 RS 94-99 + 10 cm CUPBM07- € 128,70 € 141,90
R 1100 GS 94-99 + 5 cm CUPBM08- € 128,70 € 141,90 con intaglio per paramani/with 

and protection cutting
R 1100 S 99-05 + 10 cm CUPBM09- € 128,70 € 141,90
R 1150 GS 00-04 + 10 cm CUPBM10- € 128,70 € 141,90 eccetto adventure/

except adventure
R 1200 GS 09-11 + 10 cm CUPBM17- € 134,20 € 146,30 Con kit di montaggio
R 1200 ST 05-09 + 10 cm CUPBM11- € 128,70 € 141,90
R 1200 RT 09-11 + 5 cm CUPBM18- € 128,70 € 141,90
K 1200 R 06-09 + 10 cm CUPBM14- € 124,30 N.D.
R850 / R1150 / R1200 R 02-08 + 5 cm CUPBM16- € 124,30 € 137,50

DUCATI

400 / 600 SS 93-98 + 4 cm CUPDU01- € 114,40 € 123,20
620 / 800 / 1000 SS / DS 03-07 + 5 cm CUPDU12- € 104,50 € 113,30
Monster 696 / 1100 08-11 CUPDU16- € 168,30 € 205,70 parte in ABS grezza o vernicia-

ta, plexi solo nero chiaro

MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 
FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   

€ FUME’
€ COLOR 
€ BLACK NOTE

750 / 900 Super Sport 95-99 + 3 cm CUPDU03- € 104,50 € 113,30
750 / 900 EI Super Sport 99-06 + 4 cm CUPDU04- € 104,50 € 113,30
748 Strada 95-03 + 3 cm CUPDU06- € 104,50 € 113,30
749 R 03-06 + 5 cm CUPDU07- € 104,50 € 113,30
848 / R 08-11 + 4 cm CUPDU14- € 104,50 € 113,30
851 / 888 91-95 CUPDU05- € 114,40 € 123,20
916 Strada / 996 94-02 + 3 cm CUPDU08- € 104,50 € 113,30
944 Sport Turismo ST2 / ST4 94-03 + 8 cm CUPDU09- € 104,50 € 113,30
999 R/S 03-06 + 5 cm CUPDU10- € 104,50 € 113,30
Multistrada 1000 DS / 620 04-09 + 5 cm CUPDU11- € 104,50 € 113,30
Multistrada 1200 10-11 CUPDU16- € 104,50 € 113,30
ST3/ ST4 04-08 + 5 cm CUPDU13- € 101,20 € 110,00

HONDA

CBF 125 09-11 + 13 cm CUPHO53- € 51,70 € 58,30
CB 500 S 98-03 + 10 cm CUPHO02- € 101,20 € 110,00
CBF 600 S 04-11 + 10 cm CUPHO01- € 101,20 € 110,00
CBR 600 F 99-00 + 6 cm CUPHO06- € 101,20 € 110,00
CBR 600 F/Sport 01-07 + 5 cm CUPHO07- € 101,20 € 110,00
CBR 600 RR 03-04 + 5 cm CUPHO08- € 101,20 € 110,00
CBR 600 RR 05-06 + 5 cm CUPHO37- € 101,20 € 110,00
CBR 600 RR 07-08 + 5 cm CUPHO40- € 101,20 € 110,00
CBR 600 RR 09-11 + 5 cm CUPHO50- € 101,20 € 110,00
CB 600 Hornet 98-03 + 8 cm CUPHO09- € 101,20 € 110,00 "Per Naked"/nose screen
CB 600 Hornet S 00-04 + 8 cm CUPHO10- € 101,20 € 110,00
CB 600 Hornet N "Per Naked" 05-06 + 20 cm CUPHO36- € 101,20 € 110,00 Con kit fissaggio/with fitting kit
CB 600 Hornet N 05-06 Special CUPHO41- N.D. € 158,40 *solo nero chiaro e attacco 

carbon look / light black only 
and fixing kit carbon look

CB 600 Hornet N "Per Naked" 07-10 31 cm CUPHO44- € 101,20 € 110,00 con supporto nero opaco / 
with mat black support

CB 600 Hornet "Per Naked" 2011 31 cm CUPHO56- € 101,20 € 110,00 con supporto nero opaco / 
with mat black support

Transalp 600 94-99 + 18 cm CUPHO30- € 106,70 € 115,50
Transalp 650 00-07 + 22 cm CUPHO31- € 106,70 € 115,50 con presa d'aria/with air intake
Transalp 700 08-11 + 18 cm CUPHO47- € 106,70 € 115,50
NT 700 V Deauville 06-11 + 10 cm CUPHO42- € 106,70 € 115,50
Dominator 650 96-07 + 15 cm CUPHO33- € 101,20 € 110,00 si fissa sulla plastica originale / 

fits on head light nose plate

MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 
FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   

€ FUME’
€ COLOR 
€ BLACK NOTE

Prezzi IVA esclusa
Prices VAT excluded

racing racing

T        
TRASPARENTE 
 TRASPARENT

G    
GRIGIO 
 LIGHT GREY 

F        
FUME’ 
LIGHT SMOKE

NC    
NERO CHIARO 
LIGHT BLACK

NS    
NERO SCURO 
DARK BLACK

R      
ROSSO  
RED 

V       
VERDE FLUO’
FLUO GREEN

B       
BLU VIOLETTO 
BLUE VIOLET

IR*      
IRIDIUM 
IRIDIUM

Original & flip up screens
Cupolini Standard e rialzati

vedi pag. 85 /see page 85
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Africa Twin 750 96-07 + 10 cm CUPHO35- € 101,20 € 110,00
VFR 750 94-97 + 5 cm CUPHO13- € 130,90 € 143,00
VFR 800 98-01 + 8 cm CUPHO14- € 130,90 € 143,00
VFR 800 VTEC 02-09 + 8 cm CUPHO15- € 130,90 € 143,00
CBR 900 R Fireblade 94-97 + 6 cm CUPHO17- € 106,70 € 115,50 con presa d'aria/with air intake
CBR 900 R Fireblade 98-99 + 6 cm CUPHO18- € 106,70 € 115,50
CBR 900 R Fireblade 00-01 + 5 cm CUPHO19- € 106,70 € 115,50
CBR 954 R Fireblade 02-03 + 5 cm CUPHO20- € 106,70 € 115,50
CBR 1000 RR 04-07 + 5 cm CUPHO21- € 106,70 € 115,50
CBR 1000 RR 08-11 + 5 cm CUPHO45- € 106,70 € 115,50
CBR 1000 F 93-00 + 8 cm CUPHO23- € 101,20 € 110,00
CB 1000 R 08-11 + 5 cm CUPHO48- € 101,20 € 110,00 con supporto nero opaco / with 

mat black support
CB 1000 R 08-11 + 12 cm CUPHO49- € 101,20 € 110,00 con supporto nero opaco / with 

mat black support
CBF 1000 S ABS 06-10 + 10 cm CUPHO38- € 110,00 € 119,90

CBF 1000 FA 10-11 + 10 cm CUPHO52- € 110,00 € 119,90 Regolabibe / Adjustable
VTR 1000 F 97-06 + 5 cm CUPHO24- € 128,70 € 140,80
VTR 1000 SP-1 00-01 + 5 cm CUPHO25- € 128,70 € 140,80
VTR 1000 SP-2 02-07 + 5 cm CUPHO26- € 128,70 € 140,80
Varadero 1000 99-02 + 10 cm CUPHO27- € 115,50 € 125,40 con presa d'aria/with air intake
Varadero 1000 ABS 03-10 + 10 cm CUPHO28- € 115,50 € 125,40
CBR 1100 XX Blackbird 96-08 + 8 cm CUPHO29- € 115,50 € 125,40
XL Varadero 1200 2011 + 10 cm CUPHO57- € 115,50 € 125,40
CB 1300 S 05-11 + 10 cm CUPHO39- € 106,70 € 115,50

KAWASAKI

500 KLE 94-04 + 10 cm CUPKA03- € 106,70 € 115,50
500 KLE 05-09 + 5/10 cm CUPKA34- € 101,20 € 110,00
GPZ 500 S 94-05 + 8 cm CUPKA05- € 101,20 € 110,00
ER6 N "Per Naked" 06-08 26 Cm CUPKA35- € 81,40 € 89,10 Con kit di fiss. - doppia bomb./

with fitting kit - double bouble

ER6 N "Per Naked" 09-11 CUPKA47- € 89,10 € 99,00 Con kit di fiss. - doppia bomb./
with fitting kit - double bouble

ER6 F 06-08 + 7 cm CUPKA36- € 81,40 € 89,10
ER6 F 09-11 + 7 cm CUPKA48- € 89,10 € 99,00
ZX-6R 98-99 + 7 cm CUPKA14- € 101,20 € 110,00
ZX-6R 00-02 + 5 cm CUPKA15- € 101,20 € 110,00
ZX-6R 03-04 + 5 cm CUPKA17- € 101,20 € 110,00

ZX-6R 05-06 + 5 cm CUPKA31- € 101,20 € 110,00
ZX-6R 07-08 + 5 cm CUPKA39- € 101,20 € 110,00
ZX-6R 09-11 + 5 cm CUPKA49- € 101,20 € 110,00
ZZR 600 93-04 + 6 cm CUPKA26- € 101,20 € 110,00
Versys 650 07-09 + 10 cm CUPKA38- € 101,20 € 110,00
Versys 650 10-11 + 11 cm CUPKA50- € 101,20 € 110,00 + 14 cm largo / + 14 cm 

larger
Z 750 "Per Naked" 04-06 + 5 cm CUPKA57 € 101,20 € 110,00 Misura unica con kit di fissag-

gio/whit fitting kit one size
Z 750 S 05-07 + 5 cm CUPKA32- € 101,20 € 110,00
Z 750 "Per Naked" 07-11 CUPKA41- € 101,20 € 110,00 Misura unica con kit di fissag-

gio/whit fitting kit one size
Z 750 "Look Z1000" 07-11 CUPKA51- € 121,00 € 133,10 Misura unica con kit di fissag-

gio/whit fitting kit one size

Z 750 R 2011 + 5/15 cm CUPKA55- € 101,20 € 110,00 Sport o rialzato

ZX-7R 96-03 + 4 cm CUPKA11- € 106,70 € 115,50
ZR-7S 01-03 + 5/10/15 cm CUPKA12- € 106,70 € 115,50
ZX-9R 98-99 + 5 cm CUPKA19- € 106,70 € 115,50 8 fori/holes
ZX-9R 00-03 + 5 cm CUPKA20- € 106,70 € 115,50 6 fori/holes
ZX-10R 04-05 + 5 cm CUPKA22- € 106,70 € 115,50
ZX-10R 06-07 + 5 cm CUPKA37- € 106,70 € 115,50
ZX-10R 08-10 + 5 cm CUPKA42- € 106,70 € 115,50
Z 1000 "Per Naked" 03-06 + 5/10 cm CUPKA30- € 101,20 € 110,00
Z 1000 "Per Naked" 07-09 + 10 cm CUPKA40- € 101,20 € 110,00 Doppia bombatura/double 

boubble
Z 1000 "Per Naked" 10-11 + 10 cm CUPKA52- € 106,70 € 116,60 Sport
Z 1000 SX 2011 + 10 cm CUPKA56- € 101,20 € 110,00
1000 KLV 04-11 + 10 cm CUPKA04- € 101,20 € 110,00
ZZR 1100 93-01 + 8 cm CUPKA28- € 115,50 € 126,50
ZZR 1200 02-06 + 8 cm CUPKA29- € 115,50 € 126,50
ZX-12R 00-01 + 5 cm CUPKA23- € 106,70 € 115,50

ZX-12R 02-07 + 8 cm CUPKA24- € 106,70 € 115,50 Con viteria e inserto/
with insert and fitting kit 

ZRX 1100/1200 R 98-06 + 4 cm CUPKA43- € 101,20 € 110,00 Cup. Naked/Nose screen

ZRX 1200 S 01-06 + 5/10/15 cm CUPKA44- € 106,70 € 115,50
GTR 1400 07-09 + 10 cm CUPKA45- € 146,30 N.D.
GTR 1400 10-11 + 5 cm CUPKA53- € 146,30 N.D.

MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 
FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   

€ FUME’
€ COLOR 
€ BLACK NOTE MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 

FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   
€ FUME’

€ COLOR 
€ BLACK NOTE

N.B. AGGIUNGERE ALLA FINE DEL CODICE ST PER CU-
POLINO STANDARD; RT PER CUPOLINO CON RIALZO 
ADD ST (STANDARD SCREEN) OR RT (FLIP UP) TO THE 
END OF THE CODE 
(se sono presenti più misure specificare quella prescel-
ta/ specify the chosen measure)
Esempio standard / Standard example: 
CUPYA13-ST-B 
Esempio rialzato / Flip up example: 
CUPYA13-RT-B
(B=codice colore/colour code)

Per alcuni modelli “per naked” è possibile avere la 
serigrafia (pag.113), chiedere informazioni. Serighaphs 
(pag.113) available for some “Naked” model, ask for 
infos. Prezzi IVA esclusa

Prices VAT excluded

racing racing

Original & flip up screens
Cupolini Standard e rialzati
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KTM

Super Duke 990 2006 + 10 cm CUPKT01- € 101,20 € 110,00 regolabile + 5cm/adjustable 
taller 

Super Duke 990 07-11 + 10 cm CUPKT02- € 101,20 € 110,00
SUZUKI

GS 500 F 04-11 + 5 cm CUPSU10- € 101,20 € 110,00
GSR 600 "Per Naked" 06-07 25 cm CUPSU55- € 84,70 € 97,90
GSR 600 "Per Naked" 06-11 25 cm CUPSU69- € 108,90 € 108,90 Doppia bombatura con kit di 

montaggio alluminio satinato / 
double boubble

GSR 600 "Per Naked" 08-11 + 10 cm CUPSU58- € 101,20 € 110,00
GSX 600 F 89-97 + 8 cm CUPSU19- € 101,20 € 110,00
GSX 600 F 98-07 + 8 cm CUPSU20- € 101,20 € 110,00
GSX 650 F 08-11 + 10 cm CUPSU59- € 101,20 € 110,00
GSF 600 Bandit 95-99 + 5/10 cm CUPSU11- € 101,20 € 110,00
GSF 600 Bandit 00-04 + 5/10 cm CUPSU13- € 101,20 € 110,00
GSF 650 Bandit S 05-08 + 15 cm CUPSU49- € 101,20 € 110,00
GSF 650 Bandit S 09-11 + 8 cm CUPSU67- € 101,20 € 110,00
GSF 650 Bandit N 05-08 24 cm CUPSU50- € 84,70 € 97,90 "Per Naked"/nose screen
GSF 650 Bandit N 09-11 21 cm CUPSU68- € 84,70 € 97,90 "Per Naked" Sport + kit di 

montaggio /nose screen Sport 
+ fixing kit

GSF 650 Bandit N 09-11 31 cm CUPSU70- € 168,30 € 205,70 parte in ABS grezza o vernicia-
ta, plexi solo nero chiaro

GSF 1200 Bandit 96-00 + 5/10 cm CUPSU12- € 101,20 € 110,00
GSF 1200 Bandit 01-05 + 5/10 cm CUPSU14- € 101,20 € 110,00
GSF 1200 Bandit S 2006 + 15 cm CUPSU71- € 101,20 € 110,00
GSF 1200 Bandit N 2006 + 24 cm CUPSU72- € 84,70 € 97,90 "Per Naked"/nose screen
GSF 1250 Bandit S 07-09 + 15 cm CUPSU54- € 101,20 € 110,00
GSF 1250 Bandit N 07-09 24 cm CUPSU57- € 84,70 € 97,90
GSF 1250 Bandit S 10-11 + 10 cm CUPSU73- € 101,20 € 110,00
GSF 1250 Bandit N 10-11 21 cm CUPSU74- € 84,70 € 97,90 "Per Naked" Sport + kit di 

montaggio /nose screen Sport 
+ fixing kit

GSF 1250 Bandit N 10-11 31 cm CUPSU75- € 168,30 € 205,70 parte in ABS grezza o vernicia-
ta, plexi solo nero chiaro

SV 650 S 99-02 + 5 cm CUPSU15- € 101,20 € 110,00
SV 650 S 03-11 + 8 cm CUPSU16- € 101,20 € 110,00
SV 650 N 05-11 + 12 cm CUPSU51- € 101,20 € 110,00 "Per Naked"/nose screen

SVF 650 Gladius 09-11 24 cm CUPSU65- € 101,20 € 110,00 "Per Naked" con supporto 
nero opaco/nose screen with 
support mat balck 

SVF 650 Gladius 09-11 22 cm CUPSU76- € 101,20 € 110,00 "Per Naked" con supporto 
nero opaco/nose screen with 
support mat balck 

XF 650 Free Wind 97-99 + 15 cm CUPSU08- € 101,20 € 110,00
XF 650 Free Wind 00-11 + 15 cm CUPSU09- € 101,20 € 110,00
GSXR 600 R 98-00 + 6 cm CUPSU28- € 101,20 € 110,00
GSXR 600 R 01-03 + 6 cm CUPSU29- € 101,20 € 110,00
GSXR 600  04-05 + 5 cm CUPSU30- € 101,20 € 110,00
GSXR 600/750 06-07 + 5 cm CUPSU53- € 101,20 € 110,00
GSXR 600/750 08-10 + 5 cm CUPSU61- € 101,20 € 110,00
GSXR 600/750 2011 CUPSU78- € 101,20 € 110,00
GSR 750 2011 + 15 cm CUPSU79- € 101,20 € 110,00 Con kit di montaggio
GSXR 750 96-97 + 4 cm CUPSU34- € 106,70 € 115,50
GSXR 750 R 98-99 + 6 cm CUPSU35- € 116,60 € 125,40
GSXR 750 R 00-03 + 5 cm CUPSU36- € 101,20 € 110,00
GSXR 750 R 04-05 + 5 cm CUPSU37- € 101,20 € 110,00
GSX 750 F 89-97 + 8 cm CUPSU21- € 101,20 € 110,00
GSX 750 F 98-07 + 8 cm CUPSU22- € 101,20 € 110,00
DR 800 91-99 + 10 cm CUPSU07- € 123,20 € 127,60
TL 1000 S 97-03 + 6 cm CUPSU38- € 106,70 € 115,50
DL 1000 V-Storm 02-03 + 10/18 cm CUPSU40- € 107,80 € 117,70
DL 650/1000 V-Storm 04-11 + 10 cm CUPSU41- € 101,20 € 110,00
GSXR 1000 01-02 + 5 cm CUPSU42- € 101,20 € 110,00
GSXR 1000 03-04 + 5 cm CUPSU43- € 101,20 € 110,00
GSXR 1000 05-06 + 5 cm CUPSU48- € 101,20 € 110,00
GSXR 1000 07-08 + 5 cm CUPSU56- € 101,20 € 110,00
GSXR 1000 09-11 + 5 cm CUPSU64- € 101,20 € 110,00
SV 1000 S 03-07 + 8 cm CUPSU17- € 101,20 € 110,00
SV 1000 N 06-08 + 12 cm CUPSU52- € 81,40 € 89,10 "Per Naked"/nose screen
GSXF/FA 1250 10-11 + 8 cm CUPSU77- € 101,20 € 110,00
GSXR 1300 R Hayabusa 99-07 + 5 cm CUPSU47- € 101,20 € 110,00
GSXR 1300 R Hayabusa 08-11 + 8 cm CUPSU62- € 101,20 € 110,00
GSX 1300 B King 08-11 + 20 cm CUPSU63- € 101,20 € 110,00 "Per Naked"/nose screen

MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 
FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   

€ FUME’
€ COLOR 
€ BLACK NOTE MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 

FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   
€ FUME’

€ COLOR 
€ BLACK NOTE

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al colore scelto 

Add the final letter to the code

I COMPONENTI VENGONO REALIZZATI SU ORDINAZIONE 

CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE.

COMPONENT CAN BE PRODUCED ON DEMAND 

DELIVERY: APPROX 20 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT. 

*: COLORE IRIDIUM + 30 € - COLOUR IRIDIUM + 30 €
* colore transparente, grigio,fumè  prezzo a sinistra ; 

colorati e neri prezzo a destra
* left price: transparent,  grey and  smoke 

 right price other colors or black

Prezzi IVA esclusa /Prices VAT excluded

Original & flip up screens
Cupolini Standard e rialzati

racing racing

T        
TRASPARENTE 
 TRASPARENT

G    
GRIGIO 
 LIGHT GREY 

F        
FUME’ 
LIGHT SMOKE

NC    
NERO CHIARO 
LIGHT BLACK

NS    
NERO SCURO 
DARK BLACK

R      
ROSSO  
RED 

V       
VERDE FLUO’
FLUO GREEN

B       
BLU VIOLETTO 
BLUE VIOLET

IR*      
IRIDIUM 
IRIDIUM

vedi pag. 85 /see page 85
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YAMAHA

XJ 600/750/900 + 10 cm CUPYA01- € 101,20 € 110,00 con presa d'aria/with air intake

XJ 600 Diversion 96-04 + 10 cm CUPYA02- € 101,20 € 110,00 con presa d'aria/with air intake 
(specificare l'anno)

XJ6 N 09-11 30 cm CUPYA53- € 108,90 € 118,80 "Per Naked"/nose screen
XJ6 Diversion  09-11 + 10 cm CUPYA51- € 101,20 € 110,00
FZS 600 Fazer 98-01 + 5/10/15 cm CUPYA06- € 101,20 € 110,00 Precisare l'altezza/specify 

height
FZS 600 Fazer 02-03 + 5/10/15 cm CUPYA07- € 101,20 € 110,00 Precisare l'altezza/specify 

height

FZS 600 Fazer 04-07 + 10 cm CUPYA08- € 124,30 € 135,30

FZ6 Fazer S2 07-11 + 8 cm CUPYA44- € 101,20 € 110,00 Con/with spoiler
FZ6 "Per Naked" 04-07 30 cm CUPYA39- € 89,10 € 96,80 In Perspex 4 mm
FZ6 "Per Naked" 04-07 40 cm CUPYA40- € 108,90 € 118,80 In Perspex 4 mm
FZ6 S2 "Per Naked" 07-11 CUPYA47- € 101,20 € 110,00
YZF 600 R (CAT) 96-02 + 6 cm CUPYA10- € 101,20 € 110,00
YZF-R6 99-02 + 6 cm CUPYA11- € 101,20 € 110,00
YZF-R6 03-05 + 6 cm CUPYA12- € 101,20 € 110,00
YZF-R6 06-07 + 5 cm CUPYA42- € 101,20 € 110,00
YZF-R6 08-11 + 5 cm CUPYA48- € 101,20 € 110,00
XTZ 660 X 04-06 + 10 cm CUPYA31- € 101,20 € 110,00
XTZ 750 Super Tenerè 89-03 + 15 cm CUPYA32- € 101,20 € 110,00
YZF 750 R 93-98 + 5 cm CUPYA13- € 113,30 € 122,10
FZ8 "Per Naked" 10-11 + 10 cm CUPYA56- € 101,20 € 110,00 "Sport" con kit di montaggio
FZ8 "Per Naked" 10-11 38 cm CUPYA55- € 101,20 € 110,00 con kit di montaggio
FZ8 Fazer 10-11 + 5 cm CUPYA57- € 101,20 € 110,00
TDM 850 96-01 + 10 cm CUPYA35- € 101,20 € 110,00 con presa d'aria/with air intake
TDM 900 02-09 + 10/15 cm CUPYA36- € 101,20 € 110,00
XJ 900 Diversion 95-04 + 10 cm CUPYA03- € 106,70 € 115,50 con presa d'aria/with air intake
YZF 1000 R (ACE) 96-03 + 5 cm CUPYA22- € 106,70 € 115,50
YZF-R1 98-99 + 5 cm CUPYA23- € 106,70 € 115,50
YZF-R1 00-01 + 5 cm CUPYA24- € 106,70 € 115,50
YZF-R1 02-03 + 5 cm CUPYA25- € 106,70 € 115,50
YZF-R1 04-06 + 5 cm CUPYA26- € 106,70 € 115,50
YZF-R1 07-08 + 10 cm CUPYA46- € 106,70 € 115,50
YZF-R1 09-11 + 5 cm CUPYA52- € 106,70 € 115,50
FZI "Per Naked" 06-11 + 10 cm CUPYA45- € 101,20 € 110,00
FZS 1000 Fazer 01-05 + 5 cm CUPYA09- € 101,20 € 110,00

FZI 1000 Fazer 06-11 + 10 cm CUPYA41- € 101,20 € 110,00
GTS 1000 93-99 + 15 cm CUPYA27- € 123,20 € 132,00
BT 1100 Bulldog 02-07 + 10 cm CUPYA37- € 101,20 € 110,00 "Per Naked"/nose screen

XT 1200 Z Super Tenerè 2011 CUPYA58- € 134,20 € 146,30
V-MAX 1200 "Per Naked" + 10 cm CUPYA38- € 70,40 € 77,00 Adattabile su fissaggio Yamaha 

originale/suitable on original 
alu. support

FJ 1200 91-99 + 8 cm CUPYA16- € 113,30 € 122,10
FJR 1300 01-02 + 10 cm CUPYA17- € 144,10 N.D. In Perspex 4 mm
FJR 1300 (ABS) 03-05 + 5 cm CUPYA18- € 144,10 N.D. In Perspex 4 mm
FJR 1300 (ABS) 06-11 + 5 cm CUPYA43- € 144,10 N.D. In Perspex 4 mm
MT-01 "Per Naked" 05-10 CUPYA50- € 168,30 € 205,70 parte in ABS grezza o vernicia-

ta, plexi solo nero chiaro
TRIUMPH

600 Sprint TT 00-03 + 8 cm CUPTR01- € 101,20 € 110,00
TT 600 RR 03-06 + 10 cm CUPTR02- € 101,20 € 110,00
675 Street Triple 08-11 + 20 cm CUPTR16- € 168,30 € 205,70 parte in ABS grezza o vernicia-

ta, plexi solo nero chiaro

675 Street Triple R 09-11 + 20 cm CUPTR20- € 168,30 € 205,70 Plexi + parte in ABS grezza 
o verniciata, plexi solo nero 
chiaro

Trophy 900 / 1200 96-03 + 8 cm CUPTR19- € 125,40 € 134,20 precisare l'anno/specifythe 
model

Daytona 900 / 1200 95-96 + 6 cm CUPTR04- € 111,10 € 119,90
Daytona 900 / 955 i T 595 97-01 + 5 cm CUPTR05- € 104,50 € 113,30 Monobraccio/single arm
Daytona 955 i 01-03 + 5 cm CUPTR06- € 101,20 € 110,00 Monobraccio/single arm
955 i Sprint S 99-02 + 8 cm CUPTR07- € 101,20 € 110,00
955 i Sprint ST 99-04 + 5 cm CUPTR12- € 101,20 € 110,00
955 Sprint RS 00-04 + 5 cm CUPTR08- € 101,20 € 110,00
RSS 955 i 03-06 + 5 cm CUPTR09- € 101,20 € 110,00
Tiger 900 95-98 + 25 cm CUPTR10- € 101,20 € 110,00
Tiger 885 / 955 99-07 + 10 cm CUPTR11- € 101,20 € 110,00
1050  Tiger 07-09 + 10 cm CUPTR14- € 101,20 € 110,00
1050  Tiger 10-11 CUPTR21- € 101,20 € 110,00

1050 Speed Triple 05-09 + 15 cm CUPTR15- € 61,60 € 69,30 "Per Naked" monta su plastica 
originale TRIUMPH

1050 Speed Triple "Special" 05-07 + 20 cm CUPTR17- € 168,30 € 205,70 parte in ABS grezza o vernicia-
ta, plexi solo nero chiaro

1050 Speed Triple "Special" 08-10 + 20 cm CUPTR18- € 168,30 € 205,70 parte in ABS grezza o vernicia-
ta, plexi solo nero chiaro

1050 Speed Triple "Special" 2011 + 20/30 xm CUPTR21- € 205,70 € 245,30 parte in ABS grezza o vernicia-
ta, plexi solo nero chiaro

103

MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 
FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   

€ FUME’
€ COLOR 
€ BLACK NOTE

MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 
FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   

€ FUME’
€ COLOR 
€ BLACK NOTE

N.B. AGGIUNGERE ALLA FINE DEL CODICE 
ST PER CUPOLINO STANDARD; 
RT PER CUPOLINO CON RIALZO 
ADD ST (STANDARD SCREEN) OR RT (FLIP UP) TO THE 
END OF THE CODE 

(se sono presenti più misure specificare quella prescel-
ta/ specify the chosen measure)

Esempio standard / Standard example: 
CUPYA13-ST-B 
Esempio rialzato / Flip up example: 
CUPYA13-RT-B
(B=codice colore/colour code)

Prezzi IVA esclusa
Prices VAT excluded

Original & flip up screens
Cupolini Standard e rialzati

racing racing
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Rad covers
Copriradiatori

Prezzi IVA esclusa
Prices VAT excluded

MOD. ANNO / YEAR COD.    

Gr
ez

zo
 / 

Un
pa

in
te

d

Ve
rn

ic
ia

to
 / 

Pa
in
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d

Ca
rb

on
 

Lo
ok

NOTE 

HONDA
CB 600 Hornet N 98-02 CRADHO04 € 118,80 € 183,70
CB 600 Hornet N 03-06 CRADHO03 € 118,80 € 183,70
CB 600 Hornet N 07-10 CRADHO07 € 118,80 € 183,70 € 215,60  painted + Carbon Look
CB 600 Hornet 2011 CRADHO08 € 118,80 € 183,70 € 215,60
CB 900 Hornet 02-07 CRADHO05 € 118,80 € 183,70
CB 1300 03-11 CRADHO06 € 118,80 € 183,70
CBF 1000 S 06-11 SEMICARENA01 € 316,80 € 495,00 Mezza carenatura / Half fairing

KAWASAKI
Z 750 04-06 CRADKA01 € 118,80 € 183,70
Z 750 N "Look Z1000" 04-06 CRADKA04 € 118,80 € 183,70  € 198,00 carbon look or color alluminio 

satinato/brushed Alu. look
ZR-7 N 99-03 CRADKA02 € 118,80 € 183,70
Z 1000 03-06 CRADKA03 € 118,80 € 183,70

SUZUKI
GSF 600 Bandit N 00-04 CRADSU01 € 118,80 € 183,70
GSR 600 06-11 CRADSU08 € 118,80 € 183,70
SV 650 N 05-11 CRADSU09 N.D. N.D. € 215,60
GSX 1400 01-11 CRADSU06 € 118,80 € 183,70
GSF 650 Bandit S 05-06 SEMICARENA02 € 316,80 € 495,00 Mezza carenatura / Half fairing
GSF 650 Bandit S 07-08 SEMICARENA03 € 316,80 € 495,00 Mezza carenatura / Half fairing
GSF 1200 Bandit S 2006 SEMICARENA04 € 316,80 € 495,00 Mezza carenatura / Half fairing
GSF 1250 Bandit S 07-09 SEMICARENA05 € 316,80 € 495,00 Mezza carenatura / Half fairing
SV 650 S 03-11 SEMICARENA06 € 316,80 € 495,00 Mezza carenatura / Half fairing

YAMAHA
T-Max 500 08-11 PANYA01 € 128,70 € 173,80
FZS 600 Fazer  98-01 CRADYA02 € 118,80 € 183,70
FZ6 - FZ6 S2 04-11 CRADYA01 € 118,80 € 183,70
FZ8 10-11 CRADYA08 € 118,80 € 183,70
FZS 1000 Fazer 01-05 CRADYA04 € 118,80 € 183,70
FZ1 N 06-11 CRADYA06 € 118,80 € 183,70
XJR 1300 99-11 CRADYA05 € 118,80 € 183,70
FZ1 Fazer 1000 06-11 SEMICARENA07 € 148,50 € 257,40 Mezza carenatura / Half fairing 

esclusivamente con il puntale 
PUNTYA06 / Only fitted with 
belly pan PUNTYA06

TRIUMPH
1050 Speed Triple 05-07 CRADTR01 € 168,30 € 225,50 Con frecce integrate omologate 

E11 / With integrated signal 
light hologated E 11

Disponibili nel color nero grezzo, carbon-look o colorato. Specifi-
care l’anno della moto per avere il colore esatto.
Per eventuali modelli 2011 o modelli non recenti non presenti, 
chiedere informazioni
I COMPONENTI VENGONO REALIZZATI SU ORDINAZIONE  CONSEGNA: 

CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE. 

Available unpainted, carbon-look or coloured. The year of the bike 
must be specified to get the right colour.
For other models 2011 or older not present here please ask for 
infos    
COMPONENT CAN BE PRODUCED ON DEMAND DELIVERY: APPROX 20 

WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT.

Copriradiatori

Rad covers

Belly pans

Puntali per naked

Seat covers

Coprisella

racing racing
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Belly pans
Puntali per naked MOD. ANNO  

YEAR COD.    Grezzo 
Unpainted

Verniciato  
Painted Bicolor

HONDA
CBF 125 09-11 PUNTHO10 € 192,5 € 287,1
CBF 500 04-11 PUNTHO02 € 192,5 € 287,1
CBF 600 S/N 04-07 PUNTHO01 € 192,5 € 287,1
CBF 600 N 08-11 PUNTHO08 € 192,5 € 287,1
CB 600 Hornet 98-06 PUNTHO03 € 192,5 € 287,1
CB 600 Hornet 07-10 PUNTHO07 € 192,5 € 287,11 € 311,3
CB 600 Hornet 2011 PUNTHO12 € 192,5 € 287,1 € 311,3
CB 900 Hornet 02-07 PUNTHO04 € 192,5 € 287,1
CB 1000 R 08-11 PUNTHO09 € 192,5 € 287,1
CBF 1000 S 06-11 PUNTHO06 € 192,5 € 287,1
CBF 1000 FA GT 10-11 PUNTHO11 € 251,9 € 346,5
CB 1300 S/N 03-07 PUNTHO05 € 192,5 € 287,1

KAWASAKI
ER6 N/F 06-08 PUNTKA07 € 172,7 € 256,3
ER6  09-11 PUNTKA10 € 172,7 € 256,3
Versys 650 07-09 PUNTKA08 € 172,7 € 256,3
ZR-7/S 99-03 PUNTKA01 € 192,5 € 287,1
Z 750 N/S 04-06 PUNTKA02 € 192,5 € 287,1
Z 750  07-11 PUNTKA09 € 192,5 € 287,1 € 311,3
Z 750 R 2011 PUNTKA12 € 192,5 € 287,1 € 311,3
Z 1000 03-06 PUNTKA03 € 192,5 € 287,1
Z 1000 07-09 PUNTKA06 € 192,5 € 287,1 € 311,3
Z 1000 10-11 PUNTKA11 € 192,5 € 287,1 € 311,3
ZRX 1100 98-01 PUNTKA04 € 192,5 € 287,1
ZRX 1200 01-06 PUNTKA05 € 192,5 € 287,1

SUZUKI
GSR 600 06-11 PUNTSU13 € 192,5 € 287,1
DL 650 / V Storm 04-07 PUNTSU01 € 192,5 € 287,1
GSF 600 Bandit 00-04 PUNTSU03 € 192,5 € 287,1
GSF 650 Bandit 05-06 PUNTSU10 € 192,5 € 287,1
GSF 650 Bandit 07-08 PUNTSU15 € 192,5 € 287,1
GSF 650 Bandit 09-11 PUNTSU16 € 192,5 € 287,1
SFV 650 Gladius 09-11 PUNTSU17 € 192,5 € 287,1 € 311,3
SV 650 S/N 99-02 PUNTSU06 € 192,5 € 287,1
SV 650 S/N 03-11 PUNTSU07 € 192,5 € 287,1
GSR 750 2011 PUNTSU19 € 192,5 € 287,1 € 311,3
GSF 1200 Bandit 01-05 PUNTSU05 € 192,5 € 287,1
GSF 1200 Bandit 06-07 PUNTSU11 € 192,5 € 287,1
GSF 1250 Bandit 07-09 PUNTSU12 € 192,5 € 287,1
GSF 1250 Bandit S 10-11 PUNTSU18 € 192,5 € 287,1
GSF 1250 Bandit N 10-11 PUNTSU20 € 192,5 € 287,1
GSX 1400 01-11 PUNTSU09 € 192,5 € 287,1

YAMAHA
FZS 600 Fazer 98-03 PUNTYA02 € 192,5 € 287,1
FZS 600 Fazer 
FZ6 - S2

04-11 PUNTYA01 € 192,5 € 287,1

XJ6 / Diversion 09-11 PUNTYA09 € 192,5 € 287,1 € 311,3
FZ8 senza ABS 
(in 2 parti)

10-11 PUNTYA10 € 192,5 € 287,1

TDM 900 02-11 PUNTYA05 € 168,3 € 207,9
FZS 1000 Fazer 01-05 PUNTYA03 € 192,5 € 287,1
FZ1 / FZ1 Fazer 1000 06-11 PUNTYA06 € 192,5 € 287,1
XJR 1300 99-06 PUNTYA08 € 192,5 € 287,1

TRIUMPH
675 Street Triple 08-11 PUNTTR01 € 192,5 € 287,1
675 Street Triple R 09-11 PUNTTR04 € 192,5 € 287,1
1050 Speed Triple 05-10 PUNTTR02 € 192,5 € 287,1
1050 Speed Triple 2011 PUNTTR05 € 192,5 € 287,1

Prezzi IVA esclusa
Prices VAT excluded

In ABS termoformato da 5 mm, vengono consegnati com-
pleti di viti di fissaggio in alluminio, staffe in acciaio zincato 
e istruzioni di montaggio. 

Disponibili in colore nero grezzo da verniciare, oppure ver-
niciati come gli originali.

Per eventuali modelli 2011 o modelli non recenti non pre-
senti, chiedere informazioni

I COMPONENTI VENGONO REALIZZATI SU ORDINAZIONE  

CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE. 

Made with 5 mm. thermoformed ABS, and delivered with 
aluminium fixing screws, zinc-plated steel brackets and 
assembling instructions.

Available unpainted or coloured like the original.

For other models 2011 or older not present here please 
ask for infos

COMPONENT CAN BE PRODUCED ON DEMAND 

DELIVERY: APPROX 20 WORKING DAYS SINCE ORDER RE-

CEIPT.

Seat covers
Coprisella

Prezzi IVA esclusa
Prices VAT excluded

In ABS termoformato completi di staffe di fissaggio.

Colori disponibili : grezzo da colorare, 1 colore (come i colori 
originali).

Per eventuali modelli 2011 o modelli non recenti non presenti, 
chiedere informazioni

I COMPONENTI VENGONO REALIZZATI SU ORDINAZIONE  

CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE. 

Made with thermoformed ABS and complete with fastening 
brackets.

Available colours : unpainted, 1 colour (as the original).

For other models 2011 or older not present here please ask 
for infos

COMPONENT CAN BE PRODUCED ON DEMAND 

DELIVERY: APPROX 20 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT.

MOD. ANNO  
YEAR COD.    Grezzo 

Unpainted
Verniciato 
Painted bicolor

HONDA
CBF 125 09-11 CPSHO14 € 89,10 € 134,20
CBR 125 R 04-11 CPSHO19 € 79,20 € 118,80
CB 600 Hornet 98-02 CPSHO01 € 89,10 € 134,20
CB 600 Hornet 03-06 CPSHO02 € 89,10 € 134,20
CB 600 Hornet 07-10 CPSHO12 € 89,10 € 134,20
CB 600 Hornet 2011 CPSHO20 € 89,10 € 134,20
CBR 600 F 99-05 CPSHO04 € 89,10 € 134,20
CBR 600 FS 01-04 CPSHO05 € 89,10 € 134,20
CBR 600 F 2011 CPSHO21 € 89,10 € 134,20
CBR 600 RR 03-06 CPSHO06 € 89,10 € 134,20
CBR 600 RR 07-08 CPSHO13 € 89,10 € 134,20
CB 900 Hornet 02-07 CPSHO03 € 89,10 € 134,20
CBR 900 Fireblade 00-01 CPSHO09 € 89,10 € 134,20
CBR 954 Fireblade 02-03 CPSHO10 € 89,10 € 134,20
CB 1000 R 08-11 CPSHO16 € 89,10 € 134,20
CBR 1000 RR 04-07 CPSHO11 € 89,10 € 134,20

KAWASAKI
ER6 N/F 09-11 CPSKA17 € 89,10 € 134,20
ZX-6R 98-02 CPSKA02 € 89,10 € 134,20
ZX-6R               03-04 CPSKA03 € 128,70 € 163,90
ZX-6R/RR         05-06 CPSKA04 € 128,70 € 163,90
ZX-6R               07-08 CPSKA11 € 128,70 € 163,90
ZX-7R 96-03 CPSKA05 € 89,10 € 134,20
Z 750 N            04-06 CPSKA09 € 128,70 € 163,90
Z 750               07-11 CPSKA13 € 128,70 € 163,90 € 195,80
Z750 R             2011 CPSKA19 € 128,70 € 163,90 € 196,90
ZX-9R 98-01 CPSKA06 € 89,10 € 134,20
ZX-10R            06-07 CPSKA07 € 128,70 € 163,90
Z 1000             03-06 CPSKA10 € 128,70 € 163,90
Z 1000             07-09 CPSKA12 € 128,70 € 163,90 € 195,80
Z 1000             10-11 CPSKA18 € 89,10 € 134,20 € 196,90

SUZUKI
GSF 600/1200 
Bandit

00-05 CPSSU01 € 89,10 € 134,20

GSR 600 06-11 CPSSU05 € 89,10 € 134,20
SFV 650 Gladius 09-11 CPSSU06 € 89,10 € 134,20 € 160,60
SV 650 N/S 99-02 CPSSU02 € 89,10 € 134,20
SV 650 N/S      03-11 CPSSU03 € 128,70 € 158,40
GSR 750 2011 CPSSU07 € 89,10 € 134,20
SV 1000 N/S    03-07 CPSSU04 € 128,70 € 158,40

YAMAHA
YZF-R 125 08-11 CPSYA05 € 89,10 € 134,20
FZS 600 Fazer/
FZ6 -S2

04-11 CPSYA02 € 89,10 € 134,20

XJ6 / Diversion 09-11 CPSYA07 € 89,10 € 134,20 € 160,60
FZ 8 10-11 CPSYA08 € 89,10 € 134,20
FZ 8 Fazer 10-11 CPSYA09 € 89,10 € 134,20
FZ1                  06-11 CPSYA03 € 128,70 € 163,90
YZF 1000 Thun-
derace

96-03 CPSYA01 € 89,10 € 134,20

YZR R1 07-08 CPSYA04 € 89,10 € 134,20
TRIUMPH

675 Street Triple 08-11 CPSTR01 € 89,10 € 124,30
675 Street Triple R 09-11 CPSTR03 € 89,10 € 124,30
1050 Speed Triple 05-07 CPSTR02 € 89,10 € 124,30

  
    Sostituisce la sella / Replace the seat

racing racing
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Undertrays
Sottocodoni

MOD. ANNO / YEAR COD.

Gr
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A B C D E

DUCATI
Monster 696/1100 *ant+post 09-11 SOTCDU03 € 232,10 € 309,10
620/800/1000 SS 03-07 SOTCDU02 € 138,60 € 215,60
750/900 ei Supersport 99-03 SOTCDU01 € 138,60 € 215,60

GILERA
GP 800 08-11 SOTCGI01 € 152,40 € 231,60 S + 26 €

HONDA
CBR 125 R 04-11 SOTCHO38 € 99,00 € 154,00 + 12 €
CBF 125 * 09-11 SOTCHO39 € 137,50 € 192,50
PCX 125 10-11 SOTCHO43 € 99,00 € 127,60 S
CBF 500 04-11 SOTCHO01 € 152,90 € 220,00 S
CBF 600 S/N 04-07 SOTCHO02 € 152,90 € 220,00 S
CBF 600 S/N 08-11 SOTCHO34 € 152,90 € 220,00 S
CBR 600 F 99-07 SOTCHO04 € 138,60 € 205,70 + 12 € + 39 € + 26 €
CBR 600 F/S 01-04 SOTCHO28 € 188,10 € 267,30 + 26 € S
CBR 600 F 2011 SOTCHO44 € 164,30 € 233,60 S + 39 €
CB 600 Hornet/S 98-02 SOTCHO07 € 138,60 € 205,70 + 26 € + 41 €
CB 600 Hornet/S 03-06 SOTCHO29 € 152,50 € 221,70 S + 39 €
CB 600 Hornet/S 07-10 SOTCHO26 € 152,50 € 221,70 S + 39 €
CB 600 Hornet 2011 SOTCHO45 € 164,30 € 233,60 S + 39 €
VFR 800 98-01 SOTCHO13 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
CBR 900 Fireblade 00-01 SOTCHO16 € 138,60 € 215,60 + 26 € + 41 €
CBR 954 Fireblade 02-03 SOTCHO31 € 138,60 € 215,60 + 12 €
CB 900 Hornet 02-07 SOTCHO30 € 138,60 € 215,60 + 26 €
CBR 1000 RR (sdp) 04-05 SOTCHO40 € 83,10 N.D. S + 39 €
CBR 1000 RR 08-11 SOTCHO36 € 152,50 € 219,70 S + 26 €
CBF 1000 S/N 06-11 SOTCHO27 € 152,90 € 232,10 S
CB 1000 R 08-11 SOTCHO35 € 152,50 € 221,70 S + 39 €
VTR 1000 F 97-06 SOTCHO19 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
VTR 1000 SP-1 00-02 SOTCHO32 € 188,10 € 267,30 + 26 € S
VTR 1000 SP-2 02-07 SOTCHO33 € 188,10 € 267,30 + 26 € S
CBR 1100 XX 00-07 SOTCHO24 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
VFR 1200 10-11 SOTCHO42 € 183,70 € 264,00
CB 1300 N/S 03-10 SOTCHO12 € 138,60 € 215,60

KAWASAKI
ER6 N 06-08 SOTCKA30 € 142,50 € 201,90 S + 39 €
ER6 N/F (sdp) 09-11 SOTCKA34 € 83,10 € 124,70 S + 39 €
Versys 650 07-09 SOTCKA21 € 142,50 € 201,90 S + 39 €
Versys 650 10-11 SOTCKA41 € 154,00 € 195,80 S
ZX-6R 98-02 SOTCKA02 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 39 € + 26 €
ZX-6R (sdp) 03-04 SOTCKA33 € 83,10 € 124,70 S + 39 €
ZX-6R (sdp) 09-11 SOTCKA32 € 83,10 € 124,70 S + 39 €
ZR-7  senza portaoggetti 99-03 SOTCKA26 € 138,60 € 205,70 + 12 € + 39 € + 26 €
ZX-7R 96-03 SOTCKA04 € 138,60 € 215,60 + 12 €
Z 750 N (sdp) 04-06 SOTCKA35 € 83,10 € 124,70 S + 39 €
Z 750 N (sdp) 07-11 SOTCKA36 € 83,10 € 124,70 S + 39 €
Z 750 R 2011 SOTCKA42 € 83,10 € 124,70 S + 39 €
Z 750 S 05-06 SOTCKA29 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
ZX-9R  con portaoggetti 00-01 SOTCKA06 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
ZX-10R (sdp) 06-07 SOTCKA37 € 83,60 € 124,30 S
ZX-10R 08-10 SOTCKA31 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
ZX-10R 2011 SOTCKA43 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
Z 1000 (sdp) 03-06 SOTCKA38 € 83,10 € 124,70 S + 39 €
Z 1000 (sdp) 07-09 SOTCKA39 € 83,10 € 124,70 S + 39 €
Z 1000 (sdp) 10-11 SOTCKA40 € 95,00 € 136,60 S + 39 €
Z 1000 LX(sdp) 2011 SOTCKA44 € 83,10 € 124,70 S + 39 €
ZRX 1100 97-03 SOTCKA16 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
ZX-12R 00-06 SOTCKA11 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
ZRX 1200 01-06 SOTCKA17 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
ZZR 1400 06-11 SOTCKA22 € 152,90 € 220,00 S

MOD. ANNO / YEAR COD.
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In ABS termoformato 3 mm., pronti da montare,  
completi di viti di fissaggio e istruzioni di montaggio.

Colori disponibili : grezzo da colorare, 1 colore (come i 
colori originali), carbon look.

Per eventuali modelli 2011 o modelli non recenti non pre-
senti, chiedere informazioni

Made with 3 mm. Thermoformed ABS, ready for assem-
bling, complete with fasteners and assembling instruc-
tions.

Available colours : unpainted, 1 colour (as the original), 
carbon look.

For other models 2011 or older not present here please 
ask for infos

A

B

C

D

E

racing racing

Prezzi IVA esclusa
Prices VAT excluded

I COMPONENTI VENGONO REALIZZATI SU ORDINAZIONE. CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE. /

 DELIVERY: APPROX 20 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT.

SPECIFICARE L’ANNO DELLA MOTO PER AVERE IL COLORE ESATTO / THE YEAR OF THE BIKE MUST BE SPECIFIED TO GET THE RIGHT COLOUR.

POSSIBILI OPZIONI / POSSIBLE OPTIONS				  

A = luce targa a LED omologata E11 / homologated LED lighting plate support E11				 

B = frecce a led triangolari omologate E11 / homologated LED triangular indicators E11	 			 

C = mini frecce ovali a led o normali bianche o arancio / led oval indicators or white / orange normal indicators	 			 

D = Freccie ALMOND omologate E11 bianche lunghezza 94 mm / E11 Licensed white ALMOND indicators long 94mm with LED		

E = faro posteriore, rosso o bianco, normale o a LED / red or white LED or white bulb round rear light

(sdp) Supporto per frecce, luce targa in ABS da fissare al sottocodone originale/ ABS support for indicators, plate light to be attached to the original undertail

* Con frecce a led comprese / With LED indicators including

E
rm

ax
 

E
rm

ax
 



100 101

Undertrays
Sottocodoni

Prezzi IVA esclusa
Prices VAT excluded

SUZUKI
GSF 600 Bandit 00-04 SOTCSU02 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 39 € + 26 € + 41 €
GSF 650 Bandit senza ABS 05-06 SOTCSU43 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
GSF 650 Bandit con ABS 05-06 SOTCSU44 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
GSF 650 Bandit 07-08 SOTCSU49 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
GSF 650 Bandit 09-11 SOTCSU51 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
GSR 600 (sdp) * 06-11 SOTCSU52 € 130,90 € 172,70 S
GSXF 600 98-03 SOTCSU22 € 138,60 € 205,70
GSXF 600 04-06 SOTCSU39 € 138,60 € 205,70 + 12 € + 39 €
GSXF 650 08-11 SOTCSU48 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
GSXR 600 01-03 SOTCSU09 € 138,60 € 205,70 + 12 € + 26 € + 41 €
GSXR 600 04-05 SOTCSU11 € 138,60 € 205,70 + 12 € + 39 €
GSXR 600 / 750 (sdp) 06-07 SOTCSU53 € 83,60 € 124,30 S
GSXR 600 / 750 (sdp) 08-10 SOTCSU54 € 83,60 € 124,30 S
GSXR 600 / 750 (sdp) 2011 SOTCSU61 € 83,60 € 124,30 S
SVF 650 Gladius * 09-11 SOTCSU50 € 130,70 € 199,90 S + 26 €
SV 650 N/S  con portaoggetti 99-02 SOTCSU26 € 138,60 € 205,70 + 12 € + 26 €
GSR 750 (sdp) * 2011 SOTCSU62 € 143,00 € 183,70 S
GSXF 750 03-07 SOTCSU24 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 39 €
GSXR 750 00-03 SOTCSU15 € 138,60 € 205,70 + 12 € + 26 € + 41 €
GSXR 750 04-05 SOTCSU17 € 138,60 € 205,70 + 12 € + 39 €
GSXR 1000 01-02 SOTCSU19 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 € + 41 €
GSXR 1000 03-04 SOTCSU21 € 138,60 € 215,60 + 12 €
GSXR 1000 (sdp) 05-08 SOTCSU55 € 83,60 € 124,30 S
GSXR 1000 (sdp) 09-11 SOTCSU56 € 83,60 € 124,30 S
GSXF 1250 FA 10-11 SOTCSU57 € 152,50 € 233,60 S + 39 € + 41 €
GSF 1200 Bandit 96-00 SOTCSU32 € 138,60 € 215,60 + 12 €
GSF 1200 Bandit 01-05 SOTCSU33 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 39 € + 26 € + 41 €
GSF 1200 Bandit 2006 SOTCSU47 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
GSF 1250 Bandit 06-09 SOTCSU41 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
GSF 1250 Bandit 10-11 SOTCSU58 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
GSXR 1300 Hayabusa 99-07 SOTCSU37 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
GSXR 1300 Hayabusa (sdp) 08-11 SOTCSU59 € 83,60 € 124,30 S
GSX 1300 B-King (sdp) 08-11 SOTCSU60 € 275,00 € 340,50 S S
GSX 1400 01-11 SOTCSU38 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €

YAMAHA

YZF 125 R 08-11 SOTCYA16 € 112,90 € 162,30 S + 39 €
T-Max 500 08-11 SOTCYA18 € 133,10 € 200,20 S
FZS 600 Fazer con portaoggetti 98-03 SOTCYA01 € 138,60 € 205,70 + 12 € + 39 € + 26 €
FZ6 / Fazer (sdp) 04-09 SOTCYA20 € 142,50 € 201,90 S + 39 €
FZ6 S2 (sdp) 07-11 SOTCYA21 € 142,50 € 201,90 S + 39 €

XJ6 /Diversion 09-11 SOTCYA17 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
XJ6 Diversion F 10-11 SOTCYA22 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
YZF-R6 99-00 SOTCYA06 € 138,60 € 205,70 + 12 € + 26 € + 41 €
YZF-R6 (sdp) 03-05 SOTCYA23 € 142,50 € 201,90 S + 39 €
YZF-R6 (sdp) 06-07 SOTCYA24 € 142,50 € 201,90 S + 39 €
YZF-R6 (sdp) 08-11 SOTCYA25 € 142,50 € 201,90 S + 39 €
FZ8 10-11 SOTCYA26 € 94,60 € 136,40 S
FZ8 Fazer 10-11 SOTCYA29 € 94,60 € 136,40 S
FZS 1000 Fazer 01-05 SOTCYA14 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 39 €
FZ1 1000 Fazer 06-11 SOTCYA13 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
FZ1  06-11 SOTCYA15 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
YZF R-1 00-01 SOTCYA10 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
YZF R-1 (sdp) 04-08 SOTCYA27 € 142,50 € 201,90 S + 39 €
YZF R-1 (sdp) 09-11 SOTCYA28 € 142,50 € 201,90 S + 39 €
XJR 1300 09-11 SOTCYA12 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €

TRIUMPH

Daytona 600/650 03-07 SOTCTR01 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 39 €
600 Speed Four 05-06 SOTCTR02 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
675 Street Triple 08-11 SOTCTR11 € 152,50 € 233,60 S + 26 €
675 Street Triple R 09-11 SOTCTR12 € 152,50 € 233,60 S + 26 €
T 509 97-01 SOTCTR03 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
DAYTONA T595 98-00 SOTCTR04 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
DAYTONA 955 i monobraccio 00-01 SOTCTR05 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
DAYTONA 955 i 01-04 SOTCTR06 € 138,60 € 215,60 + 12 € + 26 €
1050 Speed Triple 05-07 SOTCTR09 € 152,50 € 233,60 S + 39 €
1050 Speed Triple 08-10 SOTCTR10 € 152,50 € 233,60 S + 26 €
1050 Speed Triple 2011 SOTCTR13 € 152,50 € 233,60 S + 26 €

  

Aggiungere al costo del sottocodone l’eventuale luce 
optional prescelta (dove è indicato S nella tabella, viene 

fornita di serie).  
Add the cost of the eventual lights optional choosed 

(where indicate S in the table, is normal supply).

In alcuni modelli è NECESSARIO tagliare il sottocodone 
originale, chiedere per conferma!

In some models it’s NECESSARY to cut the original 
undertray, ask for confirmation.

I COMPONENTI VENGONO REALIZZATI SU ORDINAZIONE. CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE. /

 DELIVERY: APPROX 20 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT.

SPECIFICARE L’ANNO DELLA MOTO PER AVERE IL COLORE ESATTO / THE YEAR OF THE BIKE MUST BE SPECIFIED TO GET THE RIGHT COLOUR.

POSSIBILI OPZIONI / POSSIBLE OPTIONS				  

A = luce targa a LED omologata E11 / homologated LED lighting plate support E11				 

B = frecce a led triangolari omologate E11 / homologated LED triangular indicators E11	 			 

C = mini frecce ovali a led o normali bianche o arancio / led oval indicators or white / orange normal indicators	 			 

D = Freccie ALMOND omologate E11 bianche lunghezza 94 mm / E11 Licensed white ALMOND indicators long 94mm with LED		

E = faro posteriore, rosso o bianco, normale o a LED / red or white LED or white bulb round rear light

(sdp) Supporto per frecce, luce targa in ABS da fissare al sottocodone originale/ ABS support for indicators, plate light to be attached to the original undertail

* Con frecce a led comprese / With LED indicators including

racing racing
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Huggers
Parafanghi posteriori MOD. ANNO / 

YEAR COD.
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HONDA
CBR 125 R 04-11 PPOSTHO02 € 99,00 € 154,00
CBF 500 04-11 PPOSTHO01 € 148,50 € 205,70
CBF 600 S/N 04-07 PPOSTHO06 € 148,50 € 205,70
CBF 600 S/N 08-11 PPOSTHO25 € 148,50 € 205,70
CBR 600 F 99-06 PPOSTHO03 € 148,50 € 205,70
CBR 600 F 2011 PPOSTHO29 € 148,50 € 205,70
CBR 600 F/Sport 01-02 PPOSTHO04 € 148,50 € 205,70
CBR 600 RR  03-06 PPOSTHO05 € 148,50 € 205,70
CBR 600 RR  07-08 PPOSTHO23 € 148,50 € 205,70
CB 600 Hornet / S 98-02 PPOSTHO07 € 148,50 € 205,70
CB 600 Hornet / S 03-06 PPOSTHO08 € 148,50 € 205,70
CB 600 Hornet / S  07-10 PPOSTHO24 € 148,50 € 205,70 € 247,50
CB 600 Hornet  2011 PPOSTHO30 € 148,50 € 205,70
CB 900 Hornet / S 02-07 PPOSTHO09 € 148,50 € 215,60
CBR 900 Fireblade 00-01 PPOSTHO13 € 148,50 € 215,60
CB 1000 R 08-11 PPOSTHO26 € 148,50 € 215,60 € 267,30
CBF 1000 S 06-11 PPOSTHO22 € 148,50 € 215,60
CBF 1000 FA 10-11 PPOSTHO27 € 148,50 € 215,60
VTR 1000 F 97-06 PPOSTHO16 € 148,50 € 215,60
VTR 1000 SP-1 00-01 PPOSTHO17 € 148,50 € 215,60
VTR 1000 SP-2 02-07 PPOSTHO18 € 148,50 € 215,60
1000 Varadero 99-10 PPOSTHO19 € 148,50 € 215,60
CBR 1100 XX 96-10 PPOSTHO20 € 148,50 € 215,60
VFR 1200 10-11 PPOSTHO28 € 148,50 € 215,60
XL 12000 V Varadero 2011 PPOSTHO31 € 148,50 € 215,60
CB 1300 S/N 03-11 PPOSTHO10 € 148,50 € 215,60

KAWASAKI
ER6 N/F 06-08 PPOSTKA14 € 128,70 € 185,90
ER6 N/F 09-11 PPOSTKA23 € 128,70 € 185,90
Versys 650 07-11 PPOSTKA18 € 128,70 € 185,90
ZX-6R (636R) 00-02 PPOSTKA02 € 148,50 € 215,60
ZX-6R 05-06 PPOSTKA13 € 148,50 € 215,60
ZX-6R 07-08 PPOSTKA17 € 148,50 € 215,60
ZX-6R 09-11 PPOSTKA24 € 148,50 € 215,60
ZX-7R 96-05 PPOSTKA04 € 148,50 € 215,60
ZR-7/S  99-03 PPOSTKA05 € 148,50 € 215,60
Z 750 S 05-06 PPOSTKA12 € 148,50 € 215,60
Z 750  07-11 PPOSTKA19 € 148,50 € 215,60 € 247,50
Z 750 R 2011 PPOSTKA27 € 148,50 € 215,60 € 247,50
ZX-9R 00-01 PPOSTKA08 € 148,50 € 215,60
ZX-9R 02-03 PPOSTKA09 € 148,50 € 215,60
ZX-10R  06-07 PPOSTKA16 € 148,50 € 215,60
ZX-10R 08-10 PPOSTKA21 € 148,50 € 215,60
ZX-10R 2011 PPOSTKA28 € 148,50 € 215,60
Z 1000 07-09 PPOSTKA20 € 148,50 € 215,60 € 247,50
Z 1000 10-11 PPOSTKA26 € 148,50 € 215,60 € 247,50
Z 1000 SX 2011 PPOSTKA29 € 148,50 € 215,60 € 247,50
ZX-12R 00-07 PPOSTKA10 € 148,50 € 215,60
ZZR 1400 06-11 PPOSTKA22 € 148,50 € 215,60

SUZUKI
GSF 600 Bandit 00-04 PPOSTSU02 € 148,50 € 215,60
GSF 650 Bandit con 
ABS

05-06 PPOSTSU23 € 148,50 € 215,60

GSF 650 Bandit senza 
ABS

05-06 PPOSTSU24 € 148,50 € 215,60

GSF 650 Bandit 07-08 PPOSTSU33 € 148,50 € 215,60
GSF 650 Bandit 09-11 PPOSTSU35 € 148,50 € 215,60
GSR 600 06-11 PPOSTSU28 € 148,50 € 215,60
SV 650 N/S 99-02 PPOSTSU03 € 148,50 € 215,60
SV 650 N/S 03-11 PPOSTSU04 € 148,50 € 215,60
SVF 650 Gladius 09-11 PPOSTSU29 € 148,50 € 215,60 € 247,50
GSXF 600 99-07 PPOSTSU06 € 148,50 € 215,60
GSXF 650 08-11 PPOSTSU34 € 148,50 € 215,60
GSXR 600 01-03 PPOSTSU09 € 148,50 € 215,60
GSXR 600 04-05 PPOSTSU21 € 148,50 € 215,60 € 247,50
GSXR 600/750 R 06-07 PPOSTSU25 € 148,50 € 215,60 € 247,50
GSXR 600/750 R 08-11 PPOSTSU37 € 148,50 € 215,60
GSXF 750 98-07 PPOSTSU07 € 148,50 € 215,60
GSXR 750 R 00-03 PPOSTSU11 € 148,50 € 215,60 € 247,50
GSXR 750 R 04-05 PPOSTSU26 € 148,50 € 215,60 € 247,50
GSR 750 2011 PPOSTSU39 € 148,50 € 215,60 € 247,50
GSXR 1000 01-04 PPOSTSU12 € 148,50 € 215,60 € 247,50
SV 1000 N/S  03-07 PPOSTSU05 € 148,50 € 215,60
GSF 1200 Bandit 96-05 PPOSTSU16 € 148,50 € 215,60
GSF 1200 Bandit 2006 PPOSTSU27 € 148,50 € 215,60
GSF 1250 Bandit 07-09 PPOSTSU31 € 148,50 € 215,60
GSF 1250 Bandit S 10-11 PPOSTSU38 € 148,50 € 215,60
GSF 1250 Bandit N 10-11 PPOSTSU40 € 148,50 € 215,60
GSX 1250 FA 10-11 PPOSTSU36 € 148,50 € 215,60
GSXR 1300 Hayabusa 

 
99-07 PPOSTSU17 € 148,50 € 215,60

GSXR 1300 Hayabu-
sa  

08-11 PPOSTSU32 € 148,50 € 215,60

GSX 1400 01-11 PPOSTSU18 € 148,50 € 215,60 € 247,50
YAMAHA

YZF-R 125 08-11 PPOSTYA09 € 99,00 € 148,50
T-Max 500 08-11 PPOSTYA13 € 128,70 € 185,90
XJ6 / Diversion 09-11 PPOSTYA12 € 148,50 € 215,60 € 247,50
XJ6 Diversion F 10-11 PPOSTYA14 € 148,50 € 215,60 € 247,50
FZS 600 Fazer 98-01 PPOSTYA01 € 148,50 € 215,60
FZS 600 Fazer 02-03 PPOSTYA02 € 148,50 € 215,60
FZ 8  10-11 PPOSTYA15 € 148,50 € 215,60
FZ 8 Fazer  10-11 PPOSTYA16 € 148,50 € 215,60
FZS 1000 Fazer 01-05 PPOSTYA03 € 148,50 € 215,60
FZ1 / FZ1 Fazer 06-11 PPOSTYA08 € 148,50 € 215,60
YZF R1 07-08 PPOSTYA10 € 148,50 € 215,60
XJR 1300 98-11 PPOSTYA07 € 148,50 € 215,60

TRIUMPH
600 Speed Four 03-05 PPOSTTR01 € 148,50 € 215,60
600/650 Daytona 03-05 PPOSTTR02 € 148,50 € 215,60
675 Street Triple 08-11 PPOSTTR03 € 148,50 € 215,60
675 Street Triple R 09-11 PPOSTTR04 € 148,50 € 215,60
675 Daytona  06-11 PPOSTTR05 € 148,50 € 215,60

Prezzi IVA esclusa
Prices VAT excluded

In ABS termoformato con paracatena integrato, 
Consegnati pronti per il montaggio con viti ed istruzioni.

I colori disponibili sono: 
grezzo da colorare (nero opaco); 1 colore (come i colori origina-
li); e bicolore.

Per eventuali modelli 2011 o modelli non recenti non presenti, 
chiedere informazioni

I COMPONENTI VENGONO REALIZZATI SU ORDINAZIONE  

CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE. 

Made with thermoformed ABS with integrated chainguard. 
Delivered with screws and assembling instructions.

Available colours: 
unpainted - one colour (as the original colours) - Bicolor.

For other models 2011 or older not present here please ask for 
infos

COMPONENT CAN BE PRODUCED ON DEMAND 

DELIVERY: APPROX 20 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT.

MOD. ANNO / 
YEAR COD.
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 In 2 pezzi / rear Hugger in 2 parts
 Da forare per montare / May drill to fit
 Fissaggio senza foratura del forcellone / Fitting without drilling the 

swinging arm
 Indicare la misura della gomma / To indicate the size of tyre
 Senza carter catena / Without chain guard
  precisare l’anno / specify the year

racing racing
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MOD. ANNO 
YEAR

H NOTE       COD.       TRASP. FUME’, 
GRIGIO/GREY

NERO CHIARO/
LIGHT BLACK

Yamaha T-Max 

PARABREZZA E CUPOLINI/ WINDSHIELD AND SCREENS
T-Max 500 01-07 doppia bombatura PBYA06 € 145,20 € 145,20
T-Max 500 01-07 +10 cm Originale o rialzato, con paramani PBYA07 € 104,50 € 114,40
T-Max 500 01-07 55 cm "Sport" PBYA08 € 122,10 € 129,80
T-Max 500 08-11 82 cm Original size PBYA12 € 104,50 € 114,40
T-Max 500 08-11 68 cm "Sport" PBYA13 N.D. € 129,80
T-Max 500 08-11 68 cm "Sport" senza fori specchietti / without mirrors cut PBYA20 N.D. € 150,70

T-Max 500 08-11 55 cm "Hypersport" PBYA14 N.D. € 105,60
T-Max 500 08-11 55 cm "Hypersport" senza fori specchietti / without mirrors cut PBYA21 N.D. € 125,40
T-Max 500 08-11 55 cm "Hypersport" con taglio a "V" / With "V" cut PBYA22 N.D. € 167,20
T-Max 500 08-11 55 cm "Hypersport" con taglio a "V", senza fori specchietti / With 

"V" cut, without mirrors cut
PBYA23 N.D. € 125,40

SOLO 4 COLORI DISPONIBILI (VEDI SOTTO) / 4 colours available
 DISPONIBILE NERO CHIARO (NC) E NERO SCURO (NS) SOLAMENTE /available ONLY in light black (NC) and dark black (NS)

MOD.
ANNO / 
YEAR NOTE COD.    

Grezzo / Un-
painted

Verniciato / 
Painted

Il reparto R&D di LLS Racing ha sviluppato e reso disponibile una 
serie di componenti estetici e funzionali  specifici per il maxiscooter 
di maggior successo.
Altri componenti specifici verranno sviluppati nel corso dell’anno 
chiedete per informazioni

LLS R&D department has developed and made available a series of 
aesthetic and functional components specific to the most succes-
sful maxiscooters. 
Other specific components will be available during the year please 
ask for infos.

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al colore scelto / Add the final letter to the code:

SOTTOCODONE / UNDERTRAY
T-Max 500 08-11 Con luce targa a Led E11 SOTCYA18 € 133,10 € 200,20
PARAFANGO POSTERIORE CON PARACATENA / HUGGER
T-Max 500 08-11 Grezzo-Colorato-Carbon Look PPOSTYA13 € 128,70 € 185,90
PANNELLI LATERALI-BOOMERANG / SIDE FAIRING
T-Max 500 08-11 Coppia PANYA01 € 128,70 € 173,80
FARI E FRECCE SPECIALI 
T-Max 500 01-07 Front indicators with LED E11 FR06 € 118,8
T-Max 500 01-07 Faro posteriore a LED bianco con frecce E11/

white led tail light with indicators
FAYA02 € 425,7

T-Max 500 08-11 Faro posteriore a LED bianco con frecce E11/
white led tail light with indicators

FAYA03 € 347,6

KIT VITERIA IN ERGAL/ERGAL SCREWS KIT
T-MAX 500 01-07 Carter / Crankcase TMAX01- 17 € 32,58

Carena / Fairing TMAX02- 8 € 32,13
T-MAX 500 08-11 Carter / Crankcase TMAX200801- 17 € 32,64

Carena / Fairing TMAX200802- 23 € 69,29
Kit viti carena + pedana + sovrastutture TMAX200803- 50 € 127,52

CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE. / DELIVERY: APPROX 20 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT.

SPECIFICARE L’ANNO DELLA MOTO PER AVERE IL COLORE ESATTO / THE YEAR OF THE BIKE MUST BE SPECIFIED TO GET THE RIGHT COLOUR.
            OR                K                   R                 B                  N  
Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al colore scelto: / Add the final letter to the code:    

MOD. FILETTO/FILLET COD. PREZZO/PRICE
TAPPO OLIO IN LEGA AERONAUTICA/AREONAUTICAL ALLOY OIL CAPS
Standard M20x2,5 TOYA02- € 19,00
Hexagon M20x2,5 TOEIRYA02 € 26,50

MOD. TERMINALE COD. PREZZO/PRICE
TERMINALI MANUBRIO/BAR ENDS
T-Max  ALL YEARS LINEA BARGUARD TMBGYA03 € 49,00
T-Max  ALL YEARS LINEA BARBASIC TMRVYA03 € 31,00

VEDI PAG. 42 E 43 PER LA DESCRIZIONE PRODOTTO 
SEE PAG. 42 AND 43 FOR PRODUCT DESCRIPTION

VEDI PAG. 44 E 45 PER LA DESCRIZIONE PRODOTTO
SEE PAG. 44 AND 45 FOR PRODUCT DESCRIPTION

VEDI PAG. 20-33 PER LA DESCRIZIONE PRODOTTO/ SEE PAG. 18-29 FOR PRODUCT DESCRIPTION

Prezzi IVA esclusa / Prices VAT excluded

PORTATARGA / LICENSE PLATE SUPPORT
PRIDE SPECIFICO 
T-max 08-11

Si monta senza modifiche, con sottocoda in Alluminio. 
Assembling without modifications. aluminium undertray included

PTRCYA02 € 62,00

PRIDE PER SOTTOCODA 
SOTCYA18 / PRIDE FOR 
SOTCYA18 UNDERTRAYS

Portatarga con piastra adattamento ai sottocodoni Ermax. Si monta senza modifiche.
Plate holder with adaptation to Ermax undertrays. Assembling without modifications

PTRCERX € 54,50

VEDI PAG. 52-61 PER LA DESCRIZIONE PRODOTTO/ SEE PAG. 54-60 FOR PRODUCT DESCRIPTION

LEVE TITAX / TITAX LEVER

MODELLO ANNO Freno post. Freno ant.
T-Max 500 08-11 LVL43 LVR34

DISPONIBILI NEI MODELLI STANDARD, RECLINABILE, CORTA E GP DESIGN VEDI PAG. 74-79 PER SPECIFICHE E PREZZI
AVAILABLE VERSION OEM LENGTH, SHORT, FOLDING AND NEW GP DESIGN SEE PAG. 74-79 FOR PRICE AND PRODUCT DESCRIPTION
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racing racing

T        
TRASPARENTE 
 TRASPARENT

G    
GRIGIO 
LIGHT GREY 

F        
FUME’ 
LIGHT SMOKE

NC    
NERO CHIARO 
LIGHT BLACK

NS    
NERO SCURO 
DARK BLACK

MOD. MATERIAL COD. PREZZO/PRICE
TAPPO FRENO ANT-POST T-MAX ERGAL-CARBONIO “COMBO”
T-Max tutti carbonio e ergal COMBYA01 € 65,00

VEDI PAG. 72 E 73 PER LA DESCRIZIONE PRODOTTO
SEE PAG. 72 AND 73 FOR PRODUCT DESCRIPTION

vedi pag. 85 /see page 85
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Scooter screens
Cupolini scooter

MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 
FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   

€ FUME’
€ COLOR 
€ BLACK NOTE

JONWAY
JS 120 08-11 + 10 cm PBJO01 € 101,20 € 110,00 Con paramani - Originale o rialzato

JS 120 08-11 PBJO02 € 105,60 € 115,50 "Sport"

GTS 500 10-11 PBJO03 € 101,20 € 110,00 Con paramani - Originale o rialzato

GTS 500 10-11 PBJO04 € 105,60 € 115,50 "Sport"

MBK
Skyliner 125 99-06 + 20 cm PBMB01 € 101,20 € 110,00 Originale o rialzato, cambia nel 2001, 

specificare anno
Skyliner 125 07-11 + 20 cm PBMB04 € 101,20 € 110,00 Originale o rialzato

Skyliner 125 07-11 35 cm PBMB05 € 105,60 € 115,50 "Sport"

Sky Cruiser 125 06-09 + 10 cm PBMB02 € 101,20 € 110,00 Originale o rialzato

Sky Cruiser 125 06-09 25 cm PBMB03 € 105,60 € 115,50 "Sport"

Sky Cruiser 125 10-11 + 10 cm PBMB06 € 101,20 € 110,00 Originale o rialzato

Sky Cruiser 125 10-11 25 cm PBMB07 € 105,60 € 115,50 "Sport"

KYMCO
Dink Street 125 "Downtown" 09-11 + 10 cm PBKY04 € 101,20 € 110,00 Con paramani - Originale o rialzato

Dink Street 125 "Downtown" 09-11 PBKY05 € 105,60 € 115,50 "Sport"

Dink Street 300 "Downtown" 09-11 + 10 cm PBKY06 € 101,20 € 110,00 Con paramani - Originale o rialzato

Dink Street 300 "Downtown" 09-11 PBKY07 € 105,60 € 115,50 "Sport"

XCiting 500i 06-09 PBKY01 € 101,20 € 110,00 Come Originale / like original size

XCiting 500i 06-09 PBKY08 € 105,60 € 115,50 "Sport"

XCiting 500i 10-11 + 10 cm PBKY09 € 101,20 € 110,00 Originale o rialzato

XCiting 500i 10-11 PBKY10 € 105,60 € 115,50 "Sport"

PEUGEOT
Satelis 125 08-11 + 12 cm PBPE03 € 101,20 € 110,00 Originale o rialzato

Satelis 125 08-11 PBPE04 € 105,60 € 115,50 "Sport"

Satelis 250/400/500 08-11 + 12 cm PBPE01 € 101,20 € 110,00 Originale o rialzato
Satelis 250/400/500 08-11 PBPE02 € 105,60 € 115,50 "Sport"

APRILIA

Leonardo 50/125 96-11 + 10 cm PBAP01 € 101,20 N.D Originale o rialzato

Atlantic 125/200/500 03-11 + 15 cm PBAP02 € 101,20 € 110,00 Solo Sprint con protezione mani

Atlantic 125/200/500 03-11 PBAP04 € 105,60 € 115,50 "Sport" , solo Sprint

Scarabeo GT 125/200 04-11 + 15 cm PBAP03 € 101,20 € 110,00 Originale o rialzato

GILERA

Nexus 125/250/300/500 08-11 + 10 cm PBGI04 € 101,20 € 110,00 Originale o rialzato

Nexus 125/250/300/500 08-11 46 cm PBGI05 € 105,60 € 115,50 "Sport"

Fuoco 500 ie 07-11 + 20 cm PBGI03 € 108,90 € 118,80 Originale o rialzato

Fuoco 500 ie 07-11 PBGI06 € 105,60 € 115,50 "Sport"

GP 800 07-11 60 cm PBGI02 € 148,50 € 148,50 Doppia bombatura

GP 800 07-11 46 cm PBGI01 € 122,10 € 129,80 "Sport"

HONDA

Lead 50/80 50 cm PBHO01 € 91,30 € 100,10 Originale o rialzato

Phanthéon 125 99-02 + 15 cm PBHO03 € 101,20 N.D Originale o rialzato

Phanthéon 125 4stroke (4tempi) 03-11 + 15 cm PBHO04 € 101,20 N.D con paramani - Originale o rialzato

125/250 Foresight 99-08 + 15 cm PBHO07 € 101,20 N.D con paramani - Originale o rialzato

125/250 Foresight 09-11 + 15 cm PBHO02 € 101,20 N.D con paramani - Originale o rialzato

S-Wing 125/150 07-11 + 8 cm PBHO10 € 101,20 N.D Originale o rialzato

S-Wing 125/150 07-11 PBHO16 € 122,10 N.D "Sport"

PCX 125 10-11 + 12 cm PBHO17 € 91,30 € 99,00 Originale o rialzato

PCX 125 10-11 PBHO19 € 105,60 € 115,50 "Sport"

PCX 125 10-11 + 25 cm PBHO18 € 101,20 N.D Touring, con paramani

Jazz 250 / Forza 03-04 PBHO05 € 145,20 N.D doppia bombatura

250 Forza ex ABS 05-07 + 15 cm PBHO12 € 101,20 N.D con paramani - Originale o rialzato

250 Forza 08-10 + 15 cm PBHO06 € 118,80 N.D Originale o rialzato con supporto 
carbon look e paramani

250 Forza 08-11 PBHO13 € 145,20 € 145,20 doppia bombatura con supporto 
carbon look

250 Forza 08-11 PBHO09 € 125,40 € 133,10 "Sport" con supporto carbon look

SW-T 400 09-11 + 10 cm PBHO14 € 104,50 € 114,40 Originale o rialzato

SW-T 400 09-11 PBHO15 € 122,10 € 129,80 "Sport"

Silver Wing 400/600 02-11 + 10 cm PBHO11 € 101,20 € 110,00 con paramani

Silver Wing 650 02-11 + 10 cm PBHO08 € 101,20 € 110,00 con paramani

MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 
FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   

€ FUME’
€ COLOR 
€ BLACK NOTE

Cupolini disponibili in tipologia, standard (come gli origina-
li), rialzata, “sport”, “Hyper sport” e “Aeromax”, disponibili 
in quattro varianti di colore.
Per eventuali modelli 2011 o modelli non recenti non pre-
senti, chiedere informazioni

Screens available in different model, Standard (like the ori-
ginal) flip-up, “sport”, “Hyper sport” e “Aeromax”, availa-
ble in 4 different colours.
For other models 2011 or older not present here please 
ask for infos

CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO 
ORDINE. / DELIVERY: APPROX 20 WORKING DAYS SINCE 
ORDER RECEIPT. 

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al 
colore scelto: / Add the final letter to the code:

Prezzi IVA esclusa / Prices VAT excluded

N.B. IN CASO SI RICHIEDE IL CUPOLINO IN MISURA STANDARD NELLE NOTE AGGIUNGERE ALLA FINE DEL CODICE ST 
        ADD ST (STANDARD SCREEN) TO THE END OF THE CODE IF YOU WANT A SCREEN LONG LIKE THE ORIGINAL

racing racing

T        
TRASPARENTE 
 TRASPARENT

G    
GRIGIO 
LIGHT GREY 

F        
FUME’ 
LIGHT SMOKE

NC    
NERO CHIARO 
LIGHT BLACK

NS    
NERO SCURO 
DARK BLACK
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Scooter screens
Cupolini scooter

MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 
FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   

€ FUME’
€ COLOR 
€ BLACK NOTE

Prezzi IVA esclusa / Prices VAT excluded

Cupolini disponibili in tipologia, standard (come gli origi-
nali), “sport”, “Hyper sport” e “Aeromax”, disponibili in 
quattro varianti di colore.
Per eventuali modelli 2011 o modelli non recenti non pre-
senti, chiedere informazioni

Screens available in different model, Standard (like the ori-
ginal) “sport”, “Hyper sport” e “Aeromax”, available in 4 
different colours.
For other models 2011 or older not present here please 
ask for infos

PIAGGIO
X Evo 125/250/400 03-09 + 20 cm PBPG05 € 101,20 N.D Originale o rialzato

X Evo 125/250/400 03-09 PBPG06 € 105,60 € 115,50 "Sport"

X7 125 08-11 +10 cm PBPG07 € 101,20 N.D Originale o rialzato, con paramani

X7 125 08-11 28 cm PBPG08 € 105,60 € 115,50 "Sport"

125 X8 03-11 + 20 cm PBPG02 € 101,20 N.D Originale o rialzato, con paramani, 
eccetto evo

125 X8 03-11 36 cm PBPG11 € 105,60 € 115,50 "Sport" Eccetto evo

125 X9 01-11 + 10 cm PBPG01 € 101,20 N.D Originale o rialzato, con paramani, 
eccetto evo

125 X9 01-11 36 cm PBPG10 € 105,60 € 115,50 "Sport" Eccetto evo

MP3 125/250/400 (precisare la 
cilindrata)

07-11 + 30 cm PBPG09 € 108,90 N.D Originale o rialzato, con paramani

MP3 125/250/400 (precisare la 
cilindrata)

07-11 36 cm PBPG12 € 105,60 € 115,50 "Sport"

SYM
125 GTS 09-11 + 10 cm PBSY01 € 148,50 € 148,50 Originale o rialzato, con paramani

125 GTS 09-11 PBSY02 € 159,50 € 159,50 "Sport"

SUZUKI
AN 125 Burgman 02-06 + 10 cm PBSU01 € 101,20 € 110,00 Originale o rialzato, con paramani

AN 125 Burgman 07-11 + 10 cm PBSU08 € 101,20 € 110,00 Originale o rialzato, con paramani

AN 125 Burgman 07-11 PBSU15 € 105,60 € 115,50 "Sport"

AN 250/400 Burgman 98-01 + 10 cm PBSU02 € 104,50 € 114,40 Originale o rialzato, con paramani e 
presa d'aria frontale

AN 250 Burgman 04-11 + 15 cm PBSU03 € 104,50 € 114,40 Originale o rialzato, con paramani e 
presa d'aria frontale

AN 400 Burgman 02-05 + 15 cm PBSU05 € 104,50 € 114,40 Originale o rialzato, con paramani

AN 400 Burgman 02-05 PBSU17 € 105,60 € 115,50 "Sport"

AN 400 Burgman 06-11 + 10 cm PBSU09 € 104,50 € 114,40 Originale o rialzato, con paramani

AN 400 Burgman 06-11 PBSU16- € 105,60 € 115,50 "Sport"

AN 650 Burgman/Genuine 02-11 + 18 cm PBSU06 € 106,70 € 116,60 Originale o rialzato, con paramani

AN 650 Burgman/Genuine 02-11 PBSU18 € 105,60 € 115,50 "Sport"

AN 650 Burgman Executive 05-11 + 18 cm PBSU07 € 106,70 € 116,60 Originale o rialzato, con paramani

AN 650 Burgman Executive 05-11 PBSU19 € 105,60 € 115,50 "Sport"

MOD. ANNO / YEAR VERSIONE RIALZATA/ 
FLIP UP SCREENS COD.       € TRASP.   

€ FUME’
€ COLOR 
€ BLACK NOTE

CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO 
ORDINE. / DELIVERY: APPROX 20 WORKING DAYS SINCE 
ORDER RECEIPT

Aggiungere alla fine del codice la lettera corrispondente al 
colore scelto: / Add the final letter to the code:

N.B. IN CASO SI RICHIEDE IL CUPOLINO IN MISURA STANDARD NELLE NOTE AGGIUNGERE ALLA FINE DEL CODICE ST 
        ADD ST (STANDARD SCREEN) TO THE END OF THE CODE IF YOU WANT A SCREEN LONG LIKE THE ORIGINAL

racing racing

YAMAHA
Majesty 125 99-06 + 20 cm PBYA02 € 101,20 N.D Originale o rialzato, specificare l'anno

Majesty 125 07-11 + 20 cm PBYA15 € 101,20 N.D Originale o rialzato, con paramani

Majesty 125 07-11 - 10 cm PBYA10 € 105,60 € 115,50 "Sport"

Majesty 250 00-09  / PBYA03 € 145,20 € 145,20 doppia bombatura

Majesty 400 04-08 + 10 cm PBYA04 € 101,20 N.D Originale o rialzato, con paramani

Majesty 400 04-08 55 cm PBYA11 € 105,60 € 115,50 "Sport"

Majesty 400 09-11 + 10 cm PBYA16 € 101,20 N.D Originale o rialzato, con paramani

Majesty 400 09-11 55 cm PBYA17 € 105,60 € 115,50 "Sport"

X-Max 125/250 06-09 + 15 cm PBYA05 € 101,20 N.D Originale o rialzato

X-Max 125/250 06-09 25 cm PBYA09 € 105,60 € 115,50 "Sport"

X-Max 125/250 10-11 + 15 cm PBYA18 € 101,20 N.D Originale o rialzato

X-Max 125/250 10-11 25 cm PBYA19 € 105,60 € 115,50 "Sport"

T-Max 500 01-07 PBYA06 € 145,20 € 145,20 doppia bombatura

T-Max 500 01-07 + 10 cm PBYA07 € 104,50 € 114,40 Originale o rialzato, con paramani

T-Max 500 01-07 55 cm PBYA08 € 122,10 € 129,80 "Sport"

T-Max 500 08-11 82 cm PBYA12 € 104,50 € 114,40 Original size

T-Max 500* 08-11 68 cm PBYA13 N.D. € 129,80 "Sport"

T-Max 500* 08-11 68 cm PBYA20 N.D. € 150,70 "Sport" senza fori specchietti 
without mirrors cut

T-Max 500* 08-11 55 cm PBYA14 N.D. € 105,60 "Hypersport"

T-Max 500* 08-11 55 cm PBYA21 N.D. € 125,40 "Hypersport" senza fori specchietti 
without mirrors cut

T-Max 500* 08-11 55 cm PBYA22 N.D. € 167,20 "Hypersport" con taglio a "V" 
 With "V" cut

T-Max 500* 08-11 55 cm PBYA23 N.D. € 125,40 "Hypersport" con taglio a "V", senza 
fori specchietti 
With "V" cut, without mirrors cut

T        
TRASPARENTE 
 TRASPARENT

G    
GRIGIO 
LIGHT GREY 

F        
FUME’ 
LIGHT SMOKE

NC    
NERO CHIARO 
LIGHT BLACK

NS    
NERO SCURO 
DARK BLACK
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Scooter windshield
Parabrezza scooter

CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE. / DELIVERY: APPROX 20 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT.

Grandi novità anche per i commuter urbani: 
LLS ed Ermax hanno creato una nuova linea di parabrezza 
di grande qualità e dal design curato nelle forme ed arric-
chito nelle serigrafie come nessun altro sul mercato. 

Ogni scooter ha a disposizione 6 differenti modelli, 3 tipo-
logie di intaglio per il faro, 4 colori ed una vasta gamma di 
serigrafie; in due parole personalizzazione totale.

Great news for the urban commuter:
LLS Ermax and have created a new line of high quality win-
dscreens, careful design and enriched forms as serigra-
phs than no one in the market.

Each scooter has 6 different models available, 3 type of 
lighthouse carving, 4 colors and a wide range of screen 
printing, in two words total customization.

Prezzi IVA esclusa 
 Prices VAT excluded

MARCA MODELLO ANNO
TAGLIO FARO 
CONSIGLIATO

Grandissimo Classico Sportivo Mini sportivo Piccolo Scootix

APRILIA Sportcity 300 09-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. PBMSM- N.A. N.A.
Sportcity one/cube 125 08-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. PBMSM- N.A. N.A.
Mojito Custom 125 06-11 O N.A. PBCLO- N.A. N.A. N.A. PBSC-
Scarabeo 125/300/500 03-11 O PBGRO- PBCLO- N.A. PBMSO- N.A. N.A.

BAOTIAN Mavip BT 125 08-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. PBMSM- N.A. N.A.
CAGIVA Cucciolo 125* 99-11 Ω PBGRG- PBCLG- N.A. PBMSG- N.A. N.A.
CF MOTO E-charme III 125 08-11 M PBGRM- N.A. N.A. PBMSM- N.A. N.A.

E-jet 125 04-11 Ω PBGRG- PBCLG- N.A. N.A. N.A. N.A.
DAELIM Delfi 125* 09-11 M PBGRM- N.A. N.A. N.A. N.A. N.A.

Besbi 125* 08-11 Ω PBGRG- N.A. N.A. PBMSG- N.A. N.A.
S1 125 07-08 M PBGRM- N.A. N.A. N.A. N.A. N.A.

DERBI Rambla 125 08-11 M PBGRM- N.A. N.A. PBMSM- N.A. N.A.
Boulevard 50 09-11 Ω PBGRG- N.A. N.A. PBMSG- N.A. N.A.
GP-Max 125 07-08 M N.A. N.A. N.A. PBMSM- N.A. N.A.

GARELLI Capri 50 10-11 / N.A. PBCLM- N.A. N.A. N.A. PBSC-
HONDA PS i 125 08-11 Ω PBGRG- PBCLG- N.A. N.A. N.A. N.A.

SH i 125/150/200/300 07-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. PBMSM- N.A. N.A.
Lead 110 08-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. N.A. N.A. N.A.
Innova 125 07-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. N.A. N.A. N.A.

HOOPER E-street 125 07-11 Ω PBGRG- PBCLG- N.A. PBMSG- N.A. N.A.
HYOSUNG SX 125 07-11 M PBGRM- N.A. N.A. PBMSM- N.A. N.A.
KEEWAY Outlook 125* 07-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. PBMSM- N.A. N.A.
KYMCO Movie XL e S 125/150* 09-11 M PBGRM- N.A. N.A. PBMSM- N.A. N.A.

Like 50/125 09-11 Ω PBGRG- N.A. PBSPG- PBMSG- N.A. N.A.
Agility/Agility City 125 06-11 M PBGRM- N.A. N.A. PBMSM- N.A. N.A.
Sento 50/100 09-11 Ω N.A. N.A. N.A. N.A. N.A. PBSC-
People S 125/250/300 07-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. PBMSM- N.A. N.A.

LAMBRETTA Motom 125 09-11 Ω N.A. PBCLG- N.A. N.A. N.A. N.A.
Pato 50/125 10-11 Ω PBGRG- N.A. PBSPG- PBMSO- N.A. N.A.

MALAGUTI Centro 125 08-11 Ω PBGRG- PBCLG- N.A. PBMSG- N.A. N.A.
Ciack 125 04-11 M PBGRM- N.A. N.A. N.A. N.A. N.A.

MBK Waap 125* 08-11 M PBGRM- N.A. N.A. N.A. N.A. N.A.
Flame X 125* 09-11 M PBGRM- N.A. N.A. N.A. N.A. N.A.
X Over 125 10-11 / N.A. N.A. N.A. N.A. N.A. PBSC-

PEUGEOT LXR 125* 09-11 M PBGRM- N.A. N.A. N.A. N.A. N.A.
Sum up 125 08-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. N.A. N.A. N.A.
Tweet 125 10-11 Ω PBGRG- N.A. PBSPG- PBMSO- N.A. N.A.
Kisbee 50 10-11 M N.A. N.A. N.A. PBMSM- N.A. N.A.

PGO Libra 50/125 09-11 M PBGRM- N.A. N.A. N.A. N.A. N.A.
G-Max 50/125 08-11 M PBGRM- N.A. N.A. N.A. N.A. N.A.
T-Rex 50/125 04-11 M PBGRM- N.A. N.A. N.A. N.A. N.A.
Ligero 50/125 05-11 Ω PBGRG- PBCLG- N.A. PBMSG- N.A. N.A.

Guida alla composizione dei codici:
CREAZIONE CODICE : PB + MODELLO + INTAGLIO FARO + COLORE (mettere il tipo di serigrafia nelle note)

TO MAKE CODE : PB + MODEL + LIGHT CARVING + COLOUR (specify the type of screen printing in the notes)

ES: PB+GR+M+F (note) = PBGRMF (note PNEUS)
Parabrezza GRANDISSIMO con taglio ad EMME colore FUME’ serigrafia PNEUS

Senza 
Serigrafia

Con 
Serigrafia

MODELLI disponibili 
vedi pag.116 

MODEL available:
see pag.116

GRANDISSIMO (65 Cm leggermente curvo/ slightly curved)
In Perspex Termoformato da 4mm con protezione mani, 
kit di fissaggio regolabile nero

GR € 127,6 € 147,4 non disponibile nero chiaro / 
light black not available

CLASSICO (65 Cm diritto/ straight) In Perspex Termoforma-
to da 4mm, kit di fissaggio regolabile nero

CL € 107,8 € 127,6 non disponibile nero chiaro / 
light black not available

SPORTIVO (45 Cm) solo per Vespa /only for Vespa) In 
Perspex Term. da 3mm, kit di fissaggio regolabile cromato

SP € 113,3 € 127,6 Tutti i colori / all colours

MINI SPORTIVO (40 Cm) In Perspex Termofor-
mato da 3mm, kit di 
fissaggio regolabile 
cromato

MS € 103,4 € 117,7 Tutti i colori / all colours

PICCOLO (30 Cm) PI € 97,9 N.D. Tutti i colori / all colours

SCOOTIX (30 Cm) SC € 115,5 € 134,2 Tutti i colori / all colours

INTAGLI FARO 
vedi pag.116 

LIGHT CARVING:
see pag.116

M (Taglio ad "EMME") M

O (Taglio "TONDO") O

Ω (Taglio ad "OMEGA") G

Q (Taglio Quadrato) Q

Aggiungere al codice la lettera corrispondente al colore scelto: / Add the colour letter to the code

+tipo di serigrafia (pag.117) nelle note / type of screen printing (pag.117) in the notes 

racing racing
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F        
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LIGHT SMOKE

NC    
NERO CHIARO 
LIGHT BLACK

PIAGGIO Liberty 50/125/300 04-11 O PBGRO- PBCLO- N.A. PBMSO- N.A. N.A.
Carnaby 125-300* 07-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. PBMSM- N.A. N.A.
Beverly Tourer 125* 04-11 Ω PBGRG- PBCLG- N.A. PBMSG- N.A. N.A.
Beverly Cruiser 500* 04-11 O PBGRO- PBCLO- N.A. PBMSO- N.A. N.A.
Fly 125 09-11 Ω PBGR- PBCL- N.A. PBMS- PBPI- N.A.

RIEJU Pacific 125 07-11 M N.A. N.A. N.A. PBMSM- N.A. N.A.
SUZUKI Adress 125 07-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. PBMSM- N.A. N.A.

Sixteen 125 08-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. PBMSM- N.A. N.A.
SYM Orbit 125* 07-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. N.A. N.A. N.A.

Fiddle 50/125 08-11 O PBGRO- PBCLO- N.A. PBMSO- N.A. N.A.
Symphony 125/SR 09-11 Ω PBGRG- PBCLG- PBSPG- PBMSG- N.A. N.A.
Mio 50/100 06-11 Ω N.A. N.A. N.A. N.A. N.A. PBSC-
VS 125* 06-11 M N.A. N.A. N.A. PBMSM- N.A. N.A.
HD evo 125* 04-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. PBMSM- N.A. N.A.

VASTRO-ZNEN Mugello 125 09-11 Ω PBGRG- PBCLG- N.A. N.A. N.A. N.A.
C Dove 125 10-11 Ω PBGRG- N.A. PBSPG- PBMSG- N.A. N.A.

VESPA Vespa LX 50/125 08-11 O PBGRO- PBCLO- PBSPO- PBMSO- PBPIO- N.A.
Vespa 50/125 S 08-11 Q N.A. N.A. N.A. PBMSO- PBPIO- N.A.
Vespa GTS 125/300 GT 
250

08-11 O PBGRO- PBCLO- PBSPO- PBMSO- PBPIO- N.A.

Vespa GTV 125/200/250 09-11 O PBGRO- PBCLO- PBSPO- PBMSO- PBPIO- N.A.
YAMAHA Cygnus-X 125* 07-11 M PBGRM- PBCLM- N.A. N.A. N.A. N.A.

BW'S 125 10-11 / N.A. N.A. N.A. N.A. N.A. PBSC-
Vino 100 09-10 / N.A. N.A. N.A. N.A. N.A. PBSC-
Cuxy 50-100 09-11 / N.A. N.A. N.A. PBMS- N.A. N.A.

*Disponibile solo trasparente senza serigrafia / Only  with transparent lens & without design

vedi pag. 85 /see page 85
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Scooter windshield
Parabrezza scooter

		     Dragon				        Impact				       Pneus

		   Hawaian			                 Coeurs			         	  Art decò
		    Flowers

		   Stars				       Punk Fashion			         	      Sharks

	            Flame				                  Cats		        	        	               Trame

I COMPONENTI VENGONO REALIZZATI SU ORDINAZIONE  

CONSEGNA: CIRCA 20 GG LAV. DAL RICEVIMENTO ORDINE. 

/ COMPONENT CAN BE PRODUCED ON DEMAND DELIVERY: 

APPROX 20 WORKING DAYS SINCE ORDER RECEIPT. 

		  Sportivo			   Mini Sportivo			                           Classico
		      SP				           MS					           CL

 Grandissimo					           Scootix				    Piccolo
        GR					               SC				        PI

Modelli disponibili/ Model available

    Omega                            Tondo				     Quadro	      Emme
        Ω			              O				         Q                       M

Intaglio faro/ Light Carving

Tipologie di serigrafia disponibili da scegliere oltre al trasparente/ type of screen printing available beside trasparent
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	                              Bamboo			                 Sakura



Garanzia LLS               

Questo prodotto LLS è garantito per un periodo di dodici (12) mesi  
dalla data di acquisto da difetti di fabbricazione o nei materiali. Nel casi di  
riparazione il prodotto dovrà essere riportato presso il rivenditore dal quale 
si è effettuato l’acquisto.

•	 La garanzia viene accettata solo nel caso in cui il presente certificato 
risulta esibito unitamente alla prova di acquisto (fattura o scontrino 
fiscale), inoltre nessuna alterazione o cancellazione dovranno essere 
apportate al certificato medesimo;

•	 Gli obblighi della LLS sono limitati alla riparazione o, a sua discrezio-
ne, alla sostituzione del prodotto o delle parti difettose;

•	 La garanzia del presente prodotto decadrà immediatamente se lo stes-
so verrà modificato ed adattato a normative tecniche e di sicurezza 
diverse da quelle vigenti nel paese per il quale il prodotto è stato pro-
gettato e costruito;

•	 La presente garanzia non copre danni derivanti da: 
- utilizzo non corretto ed anomalo in relazione alle caratteristiche del   
  prodotto;  
- errata installazione;  
- manutenzione, riparazione o sostituzione di parti soggette ad usura;  
- manutenzione o riparazioni operate da personale non autorizzato;   
- danni da trasporto, ovvero danni da circostanze e\o eventi causati  
  da forza maggiore che comunque non possono farsi risalire a difetti  
  di fabbricazione;

•	 Questa garanzia è valida per ogni persona che prende possesso for-
malmente del prodotto durante il periodo di garanzia; Questa garanzia 
non influisce sui diritti del cliente previsti dalla legge secondo la le-
gislazione nazionale applicabile in vigore. In assenza di legislazione 
nazionale applicabile questa garanzia sarà la sola e unica salvaguardia 
del cliente.

LLS warranty

This LLS product is warranted for the period of twelve (12) months from the 
original date of purchase, against defective materials and workmanship. In 
case the warranty service is required, you should return the product to the 
retailer from whom it was purchased.

•	 The warranty is only valid if the warranty card is presented with the 
original invoice or sales slip and no alteration or deletion  has been 
made to the  same card.

•	 LLS’s obligations are limited to the repair or, at its discretion, replace-
ment  of the product or the defective part.

•	 This product will not be considered defective in materials nor wor-
kmanship by reason that it requires adaptation in order to conform to 
national or local technical or safety standards in force in any country 
other than the one for  	 which the product was originally designed 
and manufactured.

•	 This warranty does not covers damages arising  from :  
- Failure in using this product for its normal purposes  
- Incorrect installation 
- Maintenance and repair or replacement of parts due to normal wear  
  and tear 
- Maintenance or repair effected by non authorized personnel 
- Damages caused by transport and/or events deriving from force  
  majeure  and not related or depending from workmanship defects.

•	 This warranty is valid for any person who legally acquired possession 
of the product during the warranty period. The consumers statutory 
rights in any applicable national legislation whether against the retailer 
arising from the purchase contract or otherwise are not affected by 
this warranty. Unless there is national legislation to the contrary, the 
rights under this warranty are the consumers sole rights.

Condizioni di vendita per l’Italia (per negozi)         

•	 Tutti i prezzi indicati nei listini si intendono al  
pubblico IVA esclusa.

•	 Gli ordini saranno spediti a mezzo corriere espresso 
con addebito di euro 10,33 in fattura fino a 20 kg. 

•	 Per il 1° ordine la modalità di pagamento richiesta è 
in contrassegno

•	 Minimi per ordine:  importo minimo 100 euro
•	 Quantità minima d’ordine per misura e colore Viti 

standard: 1 pz. Titanio - 5 pz. Ergal. 
•	 Quantità minima d’ordine per misura e colore Viti 

fuori standard: 50 pz. Titanio - 100 pz. Ergal. 
•	 LLS potrà apportare modifiche al presente cata-

logo in qualsiasi momento per ragioni tecniche o  
commerciali.

General sale condition for other countries (for 
dealers)

•	 All prices are retail price (VAT excluded).
•	 Shipments will be done through express courier 

and the charges will be calculated on the total 
weight and included in the invoice.

•	 Payment conditions: advanced wire transfer,  
unless otherwise agreed.

•	 Minimum amount for each order: 100 euro.
•	 Minimum quantity for each order of Standard 

screws for each size/colour: 1 pcs. Titanium - 5 
pcs. Ergal. 

•	 Minimum quantity for each order of non-standard 
screws for each size/colour: 50 pcs. Titanium - 100 
pcs. Ergal. 

•	 LLS is entitled to modify the present catalogue at 
any time, for technical or commercial reasons.

racing racing
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Per ordini contattare segreteria@lls.it
contact segreteria@lls.it for order
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è una divisione di
L.L.S. lavorazioni leghe speciali di Pea dott. Ennio
Via per Ospitaletto, 147 - 25046 Cazzago San Martino (Brescia) Italy
Tel. (0039) 030 7255176 - Fax. (0039) 030 7255261
www.llsracing.it - www.lls.it 
e-mail: info@llsracing.it
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TECHNOLOGY & STYLE FOR PASSION




